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手中无剑，心中有剑


序言

2014年2月，我去找俞老师为我当年背诵过的“GRE机考版大红宝”签名，这是我离开新东方前最后的一个仪式。

新东方是我的第一份工作。以这样的方式结束一份10年的工作是我认为最好的方式。俞老师一边签，一边说：“这世上对GRE最有感情的人就只有我和你了。”之前每次在和俞老师的短暂独处时，他也总会问我有关GRE考试的情况，会对我讲起他当年为了追踪GRE考试动向所做出的那些不凡的努力。

2014年初离开新东方后，我成立了专注GRE培训的微臣培训学校。感谢同学们的支持，感谢团队的努力，感谢同行们以各种方式对我们进行督促与鼓励，使我们能够继续在GRE的备考路上陪伴大家。

同学们总说，微臣创业这两年，备考GRE的同学有了更多的备考资料。从当年只有“再要你命3000”，到后来的“助记与精练”、“基础填空24套”，到“短语搭配”，再到“长难句”。这些资料的层层递进是微臣团队站在同学们备考的角度上，为了让同学们多一点点备考的成就感，少一点点备考的挫败感，真正提高实力而用心准备的基础备考资料。

随着“再要你命3000”系列的“强化填空36套”、“阅读白皮书”、“作文黑皮书”的上市，“再要你命3000”系列的主力书籍基本出版完毕。但总有同学觉得不够，提出“难道微臣就不能给我们些真题吗？”面对这个问题，微臣只能和大家说：“微臣做不到啊！”

如果GRE考试如四、六级考试一样，题目公开；如果GRE考试如LSAT考试一样，每次考完，考试主办方都会将题目集结成册，进行销售（甚至考试之前，就开始预售题目。当然考后才会寄送给你）；如果GRE考试在普林斯顿的出题方能够开放（比如像微臣一样将“再要你命3000”系列的电子版免费提供给同学们，同学们可以在公共微信“qishugre”的自定义菜单内找到链接进行下载），哪怕只开放到能够聆听下ETS内部人员的建议（中国区GRE项目经理高静老师多次提议ETS公布更多GRE过往的题目，依然遭到拒绝）；大家还会和微臣要题目吗？市面上还会有那么多真真假假的400题、500题、700题、900题吗？

有同学说，我知道微臣有真题，ETS不给，你就给我们呗。面对这个问题，微臣只能和大家说：不！题目是用来修炼内功的，不是用来短期获利的。每次GRE考试之后，微臣团队都会针对考试题目做内部教研，去测试我们的方法的效度与可操作性。一旦发现失灵，立刻进行纠正。这种态度，是我在新东方备课时养成的习惯。细心的同学会发现，在我们对外发布的很多课程视频中，我们都会提及“将来我们讲的方法肯定比现在的更好”。对那些要真题的同学说不，是因为微臣一直恪守GRE考试的公平；我们从来不开设考前的押题班，更不会赤裸裸地卖答案；我们也不建议同学们搞题海战术；更不喜欢同学们问我们这堂课讲的题目是不是真题，是不是考试时还会再考。题目就像计算机要面对的海量数据，而微臣要给大家的却是处理海量数据的一套效率极高的解题程序。

那面对市面上那么多题目，微臣能做什么？我们不去追究是什么人，不顾忌考试的公平，将各种GRE的题目放到网上。我们在意的是同学们面对那些题目，即使做了，也做不明白所产生的挫败感；在意的是将来题目从400到500到700到900的时候你真的能做多少（将来如果有2000题、3000题的时候，该怎么办呢？“再要你命3000”的单词是不是都已经背得很心累了？）；在意的是因为ETS自己的封闭所带来的同学们备考的苦闷；但我们最在意的是，即使通过某些手段拿到了一个不错分数的同学，将来是否能够完成国外的学业？（避免爱荷华大学的中国留学生代考代笔的丑闻，避免耶鲁的中国留学生因为压力大而自杀的悲剧。）

所以面对现在市面上的这些真真假假的题目，我们延续“再要你命3000”系列一贯的提升实力的宗旨，再次用微臣团队的诚意，为同学们奉上这些真真假假题目中微臣认为精华的部分进行破解。我们为这些题目起了一个名字叫GWC——G是GRE，WC当然是微臣。只求同学们利用好微臣团队用超过50次讲解经验凝结成册的这本解析书。我们一起搞定GWC，提升实力。

人这辈子，老老实实，要做真实的自己。运气要有，但运气辅助实力。

这世上懂GRE的人，除了俞老师和微臣的团队，还应该有正在专注GWC的你。期待各位在GWC题目的练习中，懂得正直与坚持的价值。


琦叔


于微臣教育


使用说明

《GRE语文高频题目精练与精析》一书中的题目来源于GWC（微臣GRE）练习题。分为填空和阅读2大部分，包含200道填空题目与40篇阅读文章。

其中填空题目的编号为GWC-T001——T200，T代表Text Completion，也就是GRE考试中的填空部分。阅读文章的编号为GWC-R01——R40，R代表Reading Comprehension，也就是GRE考试中的阅读部分。我们对在最近3年考试中反复出现的高频题目进行了挑选，组成了本书解题方法实施的载体。

根据在考试中题目出现的比例，我们将这200道填空题目按照4种题型，分为4个部分：

Section I 单空题，从GWC-T001——T040，合计40道。

Section II 双空题，从GWC-T041——T090，合计50道。

Section III 三空题，从GWC-T091——T120，合计30道。

Section IV 六选二，从GWC-T121——T200，合计80道。

40篇阅读文章也分为4个部分：

Section I 短文章，从GWC-R01——R15，合计15篇。

Section II 中文章，从GWC-R16——R24，合计9篇。

Section III 逻辑题，从GWC-R25——R34，合计10篇。

Section IV 长文章，从GWC-R35——R40，合计6篇。

本书题目难度说明如下：

GRE填空题目难度判定标准

根据我们对于填空题目的处理思路，GRE填空题目的难度判定可以参考下面3个标准。


标准1：
 简单对应关系。题目的方程等号明显，强词对应清晰。每道题目的基础难度都是★。


标准2：
 复杂逻辑关系。题目中的方程等号不明显，出现联动，或者多次取反造成逻辑关系复杂。如果有，则难度加★。


标准3：
 语言难度大。题目中出现过于生僻的词汇、复杂的句式，或者谈及的主题过于抽象晦涩，则难度加★。

一道题目的难度判定，基础难度是★。以上的标准2和标准3每出现1次，难度便增加★（如果上述的某个标准重复出现，则只算一次）。因此一道题目难度最低是★，最高是★★★。

GRE阅读文章难度判定标准

根据我们对于阅读文章的处理思路，GRE阅读文章的难度判定可以参考下面5个标准。


标准1：
 简单句间关系，即文章只存在由But，Yet，However，Nevertheless导致的句间取反，或者通篇文章不存在转折。而且因为所有文章都会存在简单句间关系，所以每篇文章的基础难度都是1。


标准2：
 是否出现换对象或负态度词取反。如果有，则难度加1。


标准3：
 是否出现封装（but封装或广义封装）现象。如果有，则难度加1。


标准4：
 文章内容是否存在程度取反。当文章内容本身并不是非黑即白的直接取反时，内容往往不容易做到精确理解。出现程度差异，则难度加1。


标准5：
 语言难度。当文章本身出现特别难以理解的句型、修辞手法，或者文章谈及的主题过于抽象晦涩（比如神经科学类文章）时，则难度加1。

一篇文章的难度判定，基础难度是1，上面出现的标准2到标准5每出现1次，难度便增加1（如果上述的某个标准重复出现，则只算一次）。因此一篇文章难度最低是1，最高是5。

在开始本书的学习之前，通过扫描目录页上的二维码，获取纯题目文本。在计时的情况下，完成讲义上所有题目的练习。

在完成题目之后，利用本书的解析，认真细致地搞清楚每一道填空题目的方程等号、强词、答案与选项单词以及每个题目的三秒版本；对于每篇文章，搞明白每一句话和每一篇文章的三秒版本以及句间关系，保证没有生词和读不懂的长难句。

在阅读完第一遍解析之后，用纯题目文本，掐时间对每道题目进行计时训练。其中单空题每题1分钟内完成，双空题每题1.5分钟内完成，三空题每题2.5分钟内完成，六选二每题0.5分钟内完成；每篇短文章3.5分钟内完成，中文章5.5分钟内完成，逻辑题2分钟内完成，长文章8.5分钟内完成。对完答案之后，要能自己标出每道题目的方程等号和强词，弄懂每个选项单词的含义，写出题目的三秒版本。每道题目至少训练3遍。

上考场前，GWC的所有题目务必烂熟于心，同时，记住了这些题目的答案并不意味着真的会了这些题目，大家掌握的应该不仅仅是这200道填空题目和40篇阅读文章。掌握微臣的做题程序，才能让这些题目发挥更大的价值。

最后，祝各位考试顺利，早日杀G成功。


编者



Part 1 填空篇

Section I 单空题

耐心，坚韧，钻研。

——张方舟

南京信息工程大学，微臣教育2016暑假

325课程学员

2016年11月GRE考试 Ve

录取院校：康奈尔大学

GWC-T001

[image: 1]


视频讲解


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 start out一开始，become变得，构成时间对比，反义重复。


●强词和对应：
 角色一开始是被分别定义的（discretely defined），后面变得空格了，所以将discretely指向空格。根据时间对比取反，空格应填入一个“不能分别”含义的词，confused混乱的，perfunctory不上心的，independent独立的，overt明显的，exacting苛求的。答案选A。


翻译


在一个复杂而且通常难以预测的生产过程中，一开始就被分别定义的角色也许之后会变得混乱。


3s版本：
 生产过程混乱。


注释


这道题目大多数同学都能选出A，但是从我们的教学经验来看，很多同学在做题的时候都会将逗号作为方程等号，complex和unpredictable做强词，由此根据逗号取同选出A。这样的思路明显是不稳妥的，如果我们调整这道题目，把题目的空格从confused换为discretely，这时再用逗号来做明显是不合适的，所以这道题目的真正做法应该是时间对比。


题源


For in a production process that is complex and often unpredictable, roles that start out discretely defined may become quite fluid.

——摘自The Poetics of Rock: Cutting Tracks, Making Records

GWC-T002


答案
 D


难度
 ★


思路



●方程等号：
 though虽然，反义重复；seldom=not，取反，两次取反后最终取同。


●强词和对应：
 逗号前面说虽然人道主义的紧急事件是电视新闻的常见特征，但是这种报道却很少空格大众，强词是frequent,由于though和seldom两次取反后取同，所以空格填入一个与frequent同方向的词，因此空格应填入一个正向词。paralyze瘫痪，demoralize使丧失信心，assuage减轻、缓和，galvanize刺激，exasperate激怒。答案选D。


翻译


虽然人道主义的紧急事件是电视新闻里的常见特征，但是这种报道很少能刺激大众，让大众似乎陷入到无能为力的境地。


3s版本：
 新闻宣传不能刺激大众。


注释


1. 这道题可以有一个小技巧，因为A、B、C、E都是偏负向的词，只有D是一个正向词，如果在考场上面对五选一单空题，实在没有办法的时候，可以寻找选项方向上的差异帮助选出正确答案。

2. 这道题还有另外一种做法是用逗号做方程等号，逗号前后取同，逗号后面说大众屈从于一种无力感，由于前面出现了seldom，因此空格取与impotency反向的词，选择D。此题如果把难度调高的话可以在impotency处挖空，变成一个双空题。

3. 本题还有一个重要的词rather。rather常出现的结构是：not/hardly______， rather______。在这里rather不表示反义重复，只表强调。rather只有在rather than时反义重复。关于rather的具体用法，可以参见微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

GWC-T003


答案
 D


难度
 ★


思路



●方程等号：
 though虽然，反义重复；冒号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说虽然核电站产生的放射性废料是空格的，逗号后面说但是处理废料却不是，这里的not后面省略了空格的内容，而冒号后面又说，更确切地说，它很重要。本题的结构是Though A, B: C。所以A和C取反，强词是importance，空格与importance反义重复，应填入一个表示“不重要”含义的单词。unmanageable难以处理的，troubling令人不安的，significant重要的，small微不足道的，deceptive骗人的。答案选D。


翻译


虽然由核电站所产生的放射性废料的数量是微不足道的，但是如何处理废料的问题却不是（微不足道的）：更确切地说，它是一个重要的问题。


3s版本：
 处理放射性废料是一个重要的问题。


注释


本题中not后应该有空格，而省略的空格应该和题目给出的空格填同一个词，为了增加题目难度进行了省略。所以这个部分完整的结构是not small，rather importance，而本题rather的用法与上一题相互呼应，再次强调rather不取反，rather than取反。

GWC-T004


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 paradox矛盾，反义重复。


●强词和对应：
 维多利亚时代的人是既空格又见过世面的，这是一种矛盾，所以将cosmopolitan指向空格，根据paradox取反，空格应填入一个表示“狭隘”含义的词。capricious善变的，insular狭隘的，mercenary唯利是图的，idealistic理想主义的，intransigent固执的。答案选B。


翻译


维多利亚时期的人存在一个矛盾，他们一方面是狭隘的，另一方面，通过他们的帝国，他们又是见过世面的。


3s版本：
 维多利亚时期的人矛盾。


注释


本题比较简单，insular和cosmopolitan都是GRE填空的常考词。与insular同义的还有parochial和provincial，都可以简单地理解为“地方性的”。关于更多单词在GRE中的考法含义，请参考《GRE核心词汇考法精析》一书。

GWC-T005


答案
 A


难度
 ★★


思路



●强词和对应：
 关于“语言是一种本能”这个概念对于那些人是空格的，他们认为语言是“人类智慧的顶点”，同时他们也认为本能是“原始的冲动”。language instinct对于这些人来说是既高级又低级的，所以空格应填入一个表示矛盾的词。jarring刺耳的/不和谐的，plausible可信的，gratify令人满意的，inevitable不可避免的，conciliatory愿意和解的。答案选A。


翻译


“语言是一种本能”这种观念对于很多人来说是刺耳的，这些人认为语言是人类智力的顶峰，同时他们认为本能是粗鲁的冲动。


3s版本：
 “语言是本能”令人感到刺耳。


注释


1. 此题的jarring与上一道题的paradox呼应。题目中给出两种互相对立的概念，让考生填入jarring, paradox这类的方程等号，相比于上一题而言，难度有所上升，但只要掌握了做题的规律，其实思路完全一致。

2. 本题出现的Language Instinct是学者Steven Pinker的一本语言学著作，在考完GRE后，感兴趣的同学可以进行补充阅读。

GWC-T006


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 even if即使，反义重复。


●强词和对应：
 即使他想再次服役，但是他再服役一段时间至少存在空格。serve again与serve another term同义重复，由于even if取反可知空格应填入一个与want反方向的词，即一个负向词。impediment to障碍，incentive for刺激，precedent for先例，benefit in好处，rational for根本原因。答案选A。


翻译


即使他想再次服役——并且考虑到他明显热爱这份工作，内部人士认为他更可能留下而非离去——但是他想再服役一段时间至少存在障碍。


3s版本：
 他想再次服役存在障碍。


注释


此题在时间紧张的考场上，应该优先跳过双破折号的插入语，把握句子的整体结构，选出正确答案。但是如果要把题目的难度系数调高，可以在love和stay处挖空，这两处都在插入语中，并且与want对应，这样便可以将这道题改编成为一道三空题，提升题目难度。

GWC-T007


答案
 B


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 if…at all即使，反义重复。


●强词和对应：
 分号后面说实验验证，即使被认为是必要的，也是空格的。强词necessary对应空格，根据if…at all取反，填入一个负向词。utilitarian实用的，perfunctory敷衍的/不上心的，egregious极坏的，empirical基于实验的，inductive归纳的。答案选B。


翻译


在protoscientific（例如，在古希腊）的时代，对于物质世界的表述只要是合理的就会被接受；实验的检验，即使被认为是必要的，人们也不上心。


3s版本：
 古希腊人对实验检验不上心。


注释


1. if除了表示“如果”以外，还有可以表示“即使”，类似的表达有if…at all, if any, if ever，相当于even if，引导反义重复。关于if的具体用法，可以参见微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

2. D选项是干扰项，与题目中的experimental verification对应。empirical一词的含义正确的翻译应该是“实证主义的”，而不是“经验主义的”，其英文释义会更加准确：relying on or derived from observation or experiment。

GWC-T008


答案
 C


难度
 ★


思路



●方程等号：
 instead of=not，反义重复。


●强词和对应：
 没有展现出考古学电子遥感应用的空格，这项先锋性的研究变成了基于虚拟考古学遗址的不谨慎解释的例证。将imprudence对应到空格，根据instead of取反，所以空格应该填入一个正向词。ubiquity无处不在，limitation局限，promise前途，redundancy多余，complexity复杂。答案选C。


翻译


这项先锋性研究没有展现出考古学电子遥感应用的前途，对于一些怀疑者来说，它变成了基于虚拟考古学遗址的不谨慎解释的例证。


3s版本：
 研究没有展现电子遥感的前途。

GWC-T009


答案
 A


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 given=because of因为，同义重复。


●强词和对应：
 given前说投资者们感谢司法部长开始调查金融市场的不法行为，given后说官方授权承担监管市场的管理者是空格的。所以将misfeasance不法行为指向空格，根据given取同，所以空格处应该填入一个负向词。diffident胆怯的，meticulous一丝不苟的，straightforward直接的，implacable不能平息的，tenacious固执的。答案选A。


翻译


投资者们感谢司法部长开始调查金融市场的不法行为，因为官方授权承担监管市场的管理者是胆怯的。


3s版本：
 监管金融行业的管理者不靠谱。

GWC-T010


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 because因为，同义重复。


●强词和对应：
 除了我们发现的新信件，隐藏的日记，或者诸如此类的东西以外，关于杰出人物的新信息很难找到，因为他们的生活已经被极度地空格。方程等号是because表示因果，前后同方向。前面说“新信息很难发现”，因此空格应该表示新信息难以发现。ridicule嘲笑，scrutinize仔细检查，admire敬佩，embellish添油加醋地描述，underrate低估。答案选B。


翻译


除了新信件，被隐藏的日记或者诸如此类东西的发现以外，关于杰出人物的新信息很难找到，因为他们的生活已经被极度地仔细检查过。


3s版本：
 名人的生活被极其仔细地检查过，无法发现新信息。


注释


barring的意思是“除了…之外”，同义词是except。

GWC-T011


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 and平行结构，取同；stop=not，取反。


●强词和对应：
 很多有创意的摄影师非常开心，因为在拍立得里发现了一种模式，这种模式使得他们停止把照相当成空格并开始把它当成一种用灵感甚至嘲笑来处理的东西。强词是spontaneity或者derision，根据and取同，stop取反，所以空格应填入这两个词中一个词的反义词。sacrosanct极其神圣的，ephemeral短暂的，malleable容易受到影响的，egalitarian平等的，autonomous独立的。sacrosanct与derision取反，答案选A。


翻译


很多有创意的摄影师非常开心，因为他们在拍立得里面发现了一个模式，这个模式鼓励他们不再把照相认为是极其神圣的，而是把它当成一种可以用灵感甚至嘲笑的方式来处理的行为。


3s版本：
 照相师们不再觉得拍照神圣。


注释


如果描述一个事物出现了多个特征，只用将其中的一个特征取同或者取反。这里对照相出现了两个特征的描述：spontaneity灵感，derision嘲笑。但是最后我们在选项中选择了A，而它只与derision取反。

GWC-T012


答案
 E


难度
 ★★★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说一些伦理学家担心对大脑的深刻理解等同于空格，冒号后面说如果我们发现自由意志是神经元回路的幻觉，那么人们如何对他们的行为负责呢？本题的句意比较难理解，但是如果明白冒号前后取同，只用找到对应就可以选出正确答案。a deeper understanding of the brain与free will is an illusion对应，都与对大脑的理解有关。所以空格与how will we hold people responsible for their actions?对应，表示“人们不用为自己的行为负责任”。vindication证明无罪，proscription禁止，ministration帮助，valediction告别，exculpation免除责任。答案选E。


翻译


一些伦理学家担心对大脑更深入的理解等同于免除责任：如果我们发现自由意志是神经元回路的幻觉，那么我们如何让人们对他们的行为负责呢？


3s版本：
 发现自由意志是幻觉相当于免除责任。


注释


这道题目很多同学会认为A也是正确答案，但是在这里A选项和E选项之间存在一个细微差异。vindicate：to prove that someone who was blamed for something is in fact not guilty；exculpate：to clear from alleged fault or guilt。两个词的差异在于vindicate需要用证据来证明，而exculpate不需要。

GWC-T013

[image: 2]


视频讲解


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 一个新的电视纪录片关注了首相的一个明确矛盾，它描述了首相作为一个女性培养了一个空格的形象，但是喜欢豪华地生活。but前后取反，but后面说她喜欢豪华地生活，所以可以将live grandly取反填入空格。irascibility容易发火，abstemiousness节俭，contentiousness争论，insouciance漠不关心，surreptitiousness偷偷摸摸。答案选B。


翻译


一个新的电视纪录片关注到了首相的一个明确矛盾，它描述了首相作为一个女性培养了节俭的形象，但却喜欢豪华地生活。


3s版本：
 首相的生活存在矛盾。


注释


1. 本题逗号后面出现代词her指代prime minister，ETS经常会把性别不明的职业用女性来进行指代，如果不明确这一点，很多同学会按照惯性思维“首相是男性”，以为这道题出现了两个人而误解句意。

2. 本题如果加强难度可以给contradiction挖空变成双空题，首相既节俭又奢华，所以是个矛盾的人，本题可以与GWC-T04及GWC-T05参照一起学习。

GWC-T014


答案
 D


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 though尽管，反义重复；not再取反，两次取反后取同。


●强词和对应：
 尽管Carmen对她妹妹的爱不是空格的，但是明显很多。本题的强词是great,根据though和not两次取反，空格应该填入与great同方向的词。unsteady不稳定的，ambivalent矛盾纠结的，careless不仔细的，unbounded无边无际的，noticeable明显的。答案选D。


翻译


Carmen对她妹妹的爱，尽管不是无边无际的，但是明显很深以至于不能允许没有痛苦的别离。


3s版本：
 Carmen对妹妹的爱很深。


注释


1. 本题有同学错选E，是因为没有看到原题plainly已经表示明显的，如果选E的话句意就变成“Carmen对妹妹的爱尽管不明显，但是很明显”，出现了明显的对立矛盾，错误。

2. 本题如果难度调高可以将painless挖空变成双空题，与great对应，根据too…to取反得出答案。

GWC-T015


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 while尽管，反义重复；far beyond=more than不仅仅是，取反；两次取反后取同。


●强词和对应：
 尽管这个作家最知名的是大肆宣传的空格，但是她的影响却不仅仅是制造了搞笑段子，memorable与best known对应约分，因此本题的强词是quip，将quip指向空格，根据while和far beyond两次取反后取同，填入一个表示“笑话”含义的词。pensiveness沉思，drollness幽默，stoicism克制，fastidiousness苛求完美，congeniality意气相投。答案选B。


翻译


尽管这个作家最知名的是她大肆宣传的幽默，但她的影响远不仅仅是令人印象深刻的段子。


3s版本：
 作家不仅仅是一个幽默的人。

GWC-T016


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 by表示方式方法，同义重复。


●强词和对应：
 古生物学家重新检查了这个问题，认为公认的分类空格了一个本质上的样本连续性。by表示方式方法，本题的强词对应是essential continuity真正的连续性和spurious distinctions假的差别，这两个概念是对立的，因此空格应填入一个负向词。disprove反对，belie掩盖，conflate混合，divulge泄露，relax放松。答案选B。


翻译


这位古生物学家重新检查了这个问题，认为公认的分类通过虚假的差别掩盖了样本之间真正的连续性。


3s版本：
 虚假差别掩盖了真的连续性。


注释


本题会有同学认为A选项也是负向词，但是题目中说的是“虚假的区别”，如果同学错选A就表示“虚假的区别否认真实连续性”，但假的不能否认真的，只能掩盖真的，所以A选项错误。

GWC-T017


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 until=before时间对比，反义重复；end结束，取反；两次取反后取同。


●强词和对应：
 在阿尔泰山的洞穴里发现了原始人类残骸，这些人类残骸的身份是空格的。空格后面说直到Paabo和他的同事研究出骨头的DNA才结束了这种猜测。the bones和hominid remains对应，until和end时间对比，两次取反，空格应填入与speculation同方向的词。extraneous不重要的，conjectural基于猜测的，improbable不可能的，demonstrable可证明的，consistent连贯的。答案选B。


翻译


在阿尔泰山所发现的原始人类残骸的身份一直是基于猜测的，直到Paabo和他的同事通过展示DNA序列表明骨头属于Neanderthals才结束了这种猜测。


3s版本：
 关于原始人残骸身份的猜测结束了。


注释


这道题目还有一种更加直接的做法，因为speculation前出现了定冠词the，说明上文一定也出现了speculation，因此可以把speculation指向空格，根据the取同，答案选B。

GWC-T018


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 unlike不同于，反义重复。


●强词和对应：
 不同于一些哺乳动物是明显空格的，狮子有很多面部表情。强词为a wide range of facial expressions面部表情丰富，unlike取反，所以空格应填入“面部表情少”。tractable顺从的，impassive面无表情的，solitary孤独的，social群居的，sluggish行动迟缓的。答案选B。


翻译


不同于一些哺乳动物——比如牛和羊——是明显没有表情的，狮子有大量的面部表情。


3s版本：
 狮子表情很丰富。

GWC-T019


答案
 E


难度
 ★


思路



●方程等号：
 not，取反。


●强词和对应：
 历史告诉我们科学不是空格的事业，事实上，恰恰相反，它是工具混合的大杂烩。本题的强词是a motley assortment混合的大杂烩，因为not作为方程等号前后取反，空格应填入与“混合”含义相反的单词。opportunistic投机的，anomalous异常的，haphazard无目标的，collective共同的，monolithic大一统的。答案选E。


翻译


历史告诉我们科学不是大一统的事业，事实上，恰恰相反，它是工具的混合大杂烩，这些工具的目的是为了保护研究者免受自身偏见的影响。


3s版本：
 科学是混合的。


注释


本题中出现的词组it is quite the opposite=on the contrary=instead=rather，不是取反的方程等号，它们只表示程度的递进，因此本题的方程等号只有not。关于这类用法可以复习GWC-T02的注释部分讲解。

GWC-T020


答案
 D


难度
 ★


思路



●方程等号：
 in reality事实上，反义重复。


●强词和对应：
 政治家引用了一些美国国父们来支持他们的观点，这似乎暗示了美国的国父们在观点上保持一致，然而事实上这群人是空格的。本题的强词是concur，根据in reality取反，空格应填入与concur含义相反的单词。erudite博学的，innovative创新的，predictable可预测的，contentious爱争吵的，methodical井井有条的。答案选D。


翻译


那些引用美国国父们来支持自己观点的政治家似乎暗示这些国父们的观点一直是一致的，然而事实上他们是一群爱争吵的思想家。


3s版本：
 国父们的思想不是一致的。

GWC-T021


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 in comparison to与…相对比，反义重复。


●强词和对应：
 在科幻小说中，太空旅行常被描述成一个宏伟的冒险，与之相反，当前的期刊里太空是空格的。本题强词是epic指向空格，由于in comparison to取反，空格应填入epic的反义词。mundane平凡的，exciting兴奋的，dramatic引人注目的，risky有风险的，heroic英勇的。答案选A。


翻译


在科幻小说的故事里面太空旅行常被描述成一个宏伟的冒险，与之相反，在当前的期刊里太空是平凡的。


3s版本：
 期刊中与小说中的太空不一致。


注释


本题如果提高难度的话可以删去in comparison to，使science fiction和journals构成换对象取反，由此选出正确答案。

GWC-T022


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 no longer=not，取反；once曾经，构成时间对比，反义重复；两次取反最终取同。


●强词和对应：
 曾经看起来不切实际的观点现在不再是空格的。本题的强词是quixotic不切实际的，指向空格，由于出现时间对比和no longer两次取反，空格应填入与quixotic同方向的词。impracticable不切实际的，prescient预知的，banal陈腐的，viable可行的，beneficial有利的。答案选A。


翻译


曾经看起来不切实际的观点——把Los Angeles中心的联合车站和Santa Monica的太平洋站连接起来的“通向海洋的地铁”——不再是不切实际的。


3s版本：
 曾经不切实际的观点不再不切实际。


注释


1. 本题如果难度提高，可以删除once，但是做题思路不变，仍然是时间对比，因为seemed和seems，一个是过去时，一个是现在时，时态上体现出时间对比取反，所以考生要对时态敏感，时态也是一种时间对比的信号。

2. 本题如果删除no longer，则答案应该选D选项，和quixotic取反可得。

GWC-T023


答案
 B


难度
 ★★★


思路



●方程等号：
 by virtue of=because of，因为，同义重复。


●强词和对应：
 天文学是由业余爱好者开启的，而且今天它依旧依赖这些人的贡献，这些贡献是深刻的因为它们被想当然的假设所空格，这些假设削弱了专业科学家的成果。本题的方程等号是by virtue of因为，前后同方向，前面说“业余爱好者的贡献是深刻的”而后面说“想当然的假设会削弱专业科学家的成果”，所以空格应填入一个负向词。characterized以…为特征，unencumbered不受束缚，supported被支持，contradicted被反对，inspired被激励。答案选B。


翻译


天文学是由业余爱好者开启的，而且今天它依旧依赖这些人的贡献，这些贡献是深刻的因为它们不被想当然的假设束缚，这些想当然的假设常常会削弱专业科学家的成果。


3s版本：
 业余爱好者不被束缚，对天文学有贡献。


注释


1. a priori是一个拉丁语词汇，做形容词，表示“想当然的”，其英文释义为a priori argument, reason, or probability is based on an assumed principle or fact, rather than on actual observed facts。所以a priori assumptions并不是一个错误的表达。

2. 本题的方程等号by virtue of=because of，表示因果关系。关于更多GRE考试中常考的短语用法，可以参看《GRE高分必备短语搭配》一书中的相关解释。

GWC-T024


答案
 D


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 by表示方式方法，同义重复。


●强词和对应：
 专栏作家通过指出州长支持新的医疗政策的动机是自私的（self-serving），暗示了州长理想主义的（idealistic-sounding）解释其实是空格的。由于by同义重复，by的部分说州长自私，主句部分应该也说州长自私，所以理想主义就是“假的”，空格应填入一个负向词。impractical不切实际的，derivative非原创的，simplistic简洁的，disingenuous不真诚的，ineffectual无效的。答案选D。


翻译


专栏作家通过指出州长支持新的医疗政策的动机是自私的，以此暗示了州长对于自己在这个问题上的立场的理想主义解释是不真诚的。


3s版本：
 州长的理想主义是不真诚的。


注释


很多同学错选A，是因为错误地将idealistic-sounding与impractical对应，如果这样，此题的逻辑就变成“作家通过指出州长是自私的，暗示州长理想主义解释是理想主义”，这在逻辑上是站不住脚的，故排除A选项。

GWC-T025
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视频讲解


答案
 E


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 because因为，同义重复。


●强词和对应：
 科学界不断地哀叹预算不足似乎变得空格，因为政府对科学和工程的支持力度已经非常大了。because做方程等号，because之后说“对科学资助多”所以because前面说“资助少”就是假的，因此空格应填入一个负向词。vital重要的，hopeless没有希望的，poignant辛酸的，condescending傲慢的，disingenuous不真诚的。答案选E。


翻译


科学界不断地哀叹财政资金不足似乎变得不真诚，因为政府对科学和工程的支持力度已经非常大了。


3s版本：
 科学家哀叹预算不足是不真诚的。


注释


1. 本题中出现的never been greater是否定词+比较级的形式，相当于最高级。比如我们常说的I cannot agree with you more.不能同意你更多，其实就是非常同意你；还有cannot be happier不能开心的更多，其实就是特别开心。

2. 本题的做题思路和上一题完全一致，可以对比参考学习，熟悉思路，加深印象。

GWC-T026


答案
 D


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 这本书里的地图不是一个引导手册，而是空格。方程等号是冒号，强词是think anew，空格应填入与think anew同方向的词。adornment装饰，reference引用，truism陈词滥调，provocation刺激，valediction告别。答案选D。


翻译


这本书的地图不是指导，而是一种刺激：它们被设计出来是为了让读者重新思考这座城市。


3s版本：
 地图的作用是刺激。

GWC-T027

[image: 4]


视频讲解


答案
 C


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说Labrador鸭子是最空格的绝种鸟类，冒号后面的主句说几乎没有可靠的数据，而且对这种物种的繁殖模式知之甚少。本题的强词是few和little，由于冒号前后取同，因此空格应填入表示“知道不多”含义的词。anomalous异常的，controversial有争议的，enigmatic神秘的，misrepresented被扭曲的，cherished珍爱的。答案选C。


翻译


Labrador鸭子是最神秘的绝种的鸟类之一：尽管有大量的标本，但是几乎没有可靠的数据，而且对这种物种的繁殖模式知之甚少。


3s版本：
 Labrador鸭子很神秘。


注释


本题如果把难度提高，可以在a fair number和little两处挖空，成为一道三空题。其中填a fair number是因为although作为方程等号，取反few。此外填little是因为and作为方程等号，取同few。

GWC-T028


答案
 C


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复；lack of缺乏，取反。


●强词和对应：
 冒号前面说，这家公司遭受着缺乏空格，冒号后面的主句部分说即使没有冒犯的沟通也会变得尖酸刻薄。强词是acrimony，根据冒号取同，lack of取反，因此空格应填入一个与acrimony含义相反的词。dissension分歧，variance变化，comity和谐友好，conformity遵守规矩，mordancy尖酸刻薄。答案选C。


翻译


这家公司遭受着近乎完全不和谐友爱的局面：即使是部门之间最没有冒犯的沟通也会变得尖酸刻薄的指责。


3s版本：
 这家公司不友爱。


注释


1. 本题如果没有lack of取反，则答案选E。

2. 本题如果难度提高可以在innocuous处挖空变为双空题，通过even作为方程等号与acrimony取反可以得出。

3. conformity的英文释义为action or behavior in correspondence with current customs, rules, or styles，与“和谐”无关。

GWC-T029


答案
 E


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说这个艺术家的职业生涯引人关注部分因为它太空格，冒号后面说她在二十多岁时就去世了。本题强词是in her twenties，根据冒号取同，空格应填入in her twenties同方向的词。felicitous合适的，prolific多产的，enduring持久的，conventional传统的，abbreviated简短的。答案选E。


翻译


这个艺术家的职业生涯是引人关注的，部分原因是由于它太简短：她在二十多岁就去世了，仅留下了几部值得赞扬的作品。


3s版本：
 艺术家职业生涯短暂。

GWC-T030


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说印度Mughal王朝创作的绘画在空格方面是有野心的，然而在视觉呈现上是有装饰性的，冒号后面说，这些绘画一方面与新闻照片相似，另一方面像珠宝一样复杂。冒号后出现了两个特征，分别是“与新闻照片相似”和“像珠宝一样复杂”，而“像珠宝一样复杂”与冒号前“外表有装饰性”同义重复，因此空格应填入newspaper photographys的同义词。metaphorical比喻的，documentary基于事实的，aesthetic美的，sectarian狭隘的，baroques奢华的/复杂的。答案选B。


翻译


在印度Mughal王朝时期创作出的绘画在写实性方面有雄心壮志，然而在视觉呈现上体现了装饰性：一方面它们与新闻照片相似，另一方面它们又有珠宝一样的复杂性。


3s版本：
 Mughal时期的绘画既写实又有装饰性。

GWC-T031


答案
 C


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说，在Meakambut族中有一些传说，这些传说是空格的，冒号后面说只有洞穴主人才可以分享它的秘密。冒号前后相同，legends与secrets对应，因此空格指向only the cave owner can share。impenetrable难以理解的，immutable不变的，proprietary私有的，didactic爱说教的，self-perpetuating自身可永存的。答案选C。


翻译


在Papua New Guinea的Meakambut族中，传说都和Sepik地区的特定洞穴有关，并且这些传说是私有的：只有洞穴主人才可以分享洞穴的秘密。


3s版本：
 洞穴的传说是私有的。


注释


从GWC-T026到GWC-T031都是冒号题，可以说冒号是GRE考试中最熟悉的面孔。这些题目的做题思路极其一致，冒号前后取同，冒号前面有空，在后面寻找答案；冒号后面有空，在前面寻找信息。

GWC-T032


答案
 D


难度
 ★


思路



●方程等号：
 even as即使，反义重复。


●强词和对应：
 尽管这个省的经济已经空格其他地区并且将要超过这个国家其他地区的总和，但它长期宣称自己是发展中地区。强词developing指向空格，根据方程等号even as取反，空格应填入developing反方向的词。parallel类似，bolster支持，corroborate证实，outstrip超越，engage参与。答案选D。


翻译


尽管这个省的经济已经超过其他地区并且将要超过这个国家其他地区的总和，但它长期宣称自己只是一个发展中地区。


3s版本：
 这个省不是发展中地区。


注释


1. threaten to表示“将要发生”，英文释义为If something bad threatens to happen, it seems likely to happen.

2. 本题如果难度提高可以在eclipse处挖空变为双空题，可以通过and作为方程等号前后取同得出答案。

GWC-T033


答案
 E


难度
 ★


思路



●方程等号：
 despite尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管这个社区一直有一个空格的名声，事实上它在建筑和人口方面越来越不同。强词varied指向空格，根据despite作方程等号取反，空格应填入与vary反方向的词。boisterousness喧闹，unpretentiousness低调，idiosyncrasy特征，accessibility容易理解，homogeneity相同。答案选E。


翻译


尽管这个社区一直以来以相同而著称，事实上它在建筑和人口方面变得越来越不同。


3s版本：
 这个社区正在变得不同。

GWC-T034


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 一些小说家毫不谦虚地理想化并夸大他们作品的意义，但其他小说家则对赞扬作者的角色表示空格。本题方程等号but取反，exaggerate与exalt对应，因此空格应填入一个负向词。aver声称，decline拒绝，seek寻求，feign假装，avow宣称。答案选B。


翻译


一些小说家毫不谦虚地理想化并夸大他们作品的意义，但其他人则拒绝赞扬作者的作用，质疑小说艺术的杰出性的观点。


3s版本：
 一些小说家拒绝赞扬小说家的作用。


注释


本题如果难度提升，可以把question处挖空变为双空题，用逗号作为方程等号，question和decline同义重复。

GWC-T035


答案
 B


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说Seiberg和Witten没有名气，这可以被他们事业空格的本质所解释。本题强词four-dimensional space指向空格，由于方程等号是冒号，前后取同，应填入一个表示“复杂”含义的单词。pedestrian平凡的，esoteric深奥难懂的，compelling迷人的，global全球的，univocal单一含义的。四维空间的数学算法应该是深奥的，答案选B。


翻译


Seiberg和Witten缺乏名气可以被他们所追求事业的深奥难懂的本质解释：（他们的研究是）对四维空间的数学探索。


3s版本：
 Seiberg和Witten追求的事业是深奥难懂的。

GWC-T036


答案
 E


难度
 ★


思路



●方程等号：
 not only…but also…不但…而且…，同义重复。


●强词和对应：
 科学家认为被称作梯状化合物的原子链不仅有空格的理论兴趣，而且对于它们的研究还会有重要的实际应用。强词important指向空格，根据not only…but also…取同，因此空格应填入一个正向词。limited局限的，dubious不靠谱的，superfluous多余的，unidimentional肤浅的，intrinsic内在的。答案选E。


翻译


科学家们认为被称作梯状化合物的原子链不仅有内在的理论兴趣，而且研究这种原子链系统会带来重要的实际应用。


3s版本：
 研究原子链有内在的理论兴趣和实际应用。

GWC-T037


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 in contrast to与…相反，反义重复。


●强词和对应：
 学生空格的性格与他们老师淡定的性格相反。强词imperturbable指向空格，根据in contrast to取反，空格应填入与imperturbable反方向的词。volatile善变的，duplicitous骗人的，apathetic冷漠的，cunning狡猾的，blithe无忧无虑的。答案选A。


翻译


学生善变的性格与他们老师淡定的性格相反。


3s版本：
 学生和老师不一样。

GWC-T038

[image: 5]


视频讲解


答案
 A


难度
 ★


思路



●方程等号：
 similarly相似地，同义重复。


●强词和对应：
 今天的很多读者认为古代作家作品中表现的道德情感是无聊的，而且在十七世纪它们同样被认为是空格的。强词vapid无聊的，根据方程等号similarly，空格处应填入与vapid同方向的词。jejune无聊的，didactic爱说教的，dogmatic固执的，tendentious有偏见的，arcane深奥难懂的。答案选A。


翻译


今天很多读者认为古代作家作品中表现的道德情感是无聊的，而且这些情感在十七世纪同样也被认为是无聊的。


3s版本：
 道德情感是无聊的。


注释


很多同学认为这道题是时间对比取反，但是这道题出现了一个特例similarly。当题目中出现similar，also，likewise，equally，the same等表示二者相同的方程等号时，即使出现时间对比，前后也是同义重复。

GWC-T039


答案
 C


难度
 ★


思路



●方程等号：
 for因为，同义重复。


●强词和对应：
 由于没有实现自己的理想她不断空格自己，所以空格应填入没有实现理想带来的后果，与破折号后面的不够努力，动机不纯对应取同，填入一个负向词。exalt夸赞，coddle溺爱，excoriate批判，mollify减轻，delude欺骗。答案选C。


翻译


她因为没有实现理想不断批判自己——因为没有足够努力或动机不纯。


3s版本：
 她不断批判自己。

GWC-T040


答案
 E


难度
 ★


思路



●方程等号：
 换对象，反义重复。


●强词和对应：
 对于城市的研究者来说，古代城市的长期存在可以提供大量的按时间顺序排列的数据，这弥补了现代城市空格的缺乏。本题“古代城市”和“现代城市”为换对象取反，强词long lives指向空格，空格应该与“长时间”取反。complexity复杂，formlessness没有形状，transparency清晰，diversity多样化，youthfulness年轻。答案选E。


翻译


对于城市研究者来说，古代城市的长期存在可以提供大量按时间顺序排列的数据，这弥补了现代城市相对年轻导致的数据缺乏。


3s版本：
 古代城市的数据多可以弥补现代城市数据少。


Section II 双空题

人之所以不断成长，一定是因为有一种坚持下去的力量。

——陈鸿国

北京语言大学，微臣教育线上课程学员

2017年3月GRE考试

Verbal162 Quantitative 170

录取院校：纽约大学

GWC-T041


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 because因为，同义重复。


●强词和对应：
 because后面说社会宇宙的边界被国家的边界所定义，这里的social universe对应前文的sociology，一个宇宙的边界被国家限制这种说法必然是狭隘的，空格(i)应填入一个表示“狭隘”的单词。narrow in scope范围狭窄，susceptible to fads受到时尚影响，averse to empiricism反对实证主义。只有A选项和狭隘有关，所以答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 however，句间关系取反；transcend超越，相当于more than，取反，两次取反后最终取同。


●强词和对应：
 however前面一句说社会学的领域很狭隘，however句间关系取反，所以第二句应该说社会学不狭隘，但是因为transcend=more than/far beyond，再次取反，所以空格(ii)和空格(i)取同，应填入一个表示“狭隘”含义的单词。utilitarianism实用主义，parochialism狭隘，historicism历史主义。答案选E。


翻译


作者认为社会学的领域在范围上过分狭隘，部分是因为对于很多学者而言，社会宇宙的边界被国家的边界定义。但是，在这样一个越发全球化的年代，社会学被给予了一个显著的历史机会去超越自身过往的狭隘。


3s版本：
 过去狭隘的社会学现在可以超越狭隘。


注释


这道题还可以改编成为一道三空题，空格可以设置在globalization，我们可以用两种方法推断出这个空格的答案。第一种是利用句间关系，第一句话说狭隘，第二句出现了however，对第一句取反，所以空格应该填入一个表示“不狭隘”的单词；第二种是利用句内关系，在空格(ii)之前有former，说明出现了时间对比，之前狭隘，现在就“不狭隘”，还是可以填入globalization。

GWC-T042


答案
 BE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 by表示方式方法，同义重复。


●强词和对应：
 by前面说读者一开始会恼火，by后面解释让读者恼火的原因，所以空格(i)是一个会让读者“不开心”的内容，应该填入一个负向词。选项中，flippancy轻率，aimlessness漫无目的，tendentiousness偏见，都是负向词，无法确定。

空格(ii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 but之前说读者一开始会因为书籍空格(i)的特征而恼火，但是一旦专注于作者的文章，读者会认为作品的空格(ii)特征是一个优点（asset）。这里的irked和asset根据but取反，所以but作为方程等号已经没用了。空格(i)和空格(ii)都在描述书籍的特征，选一组同义词。subtlety微妙，discursion离题漫谈，exhaustiveness详尽。只有BE是一组同义词，都表示没有目标的乱扯，答案选BE。


翻译


读者一开始可能会因为这本书明显的漫无目的而恼火，但是一旦专注于作者的文章，读者们也许会认为作品的离题漫谈是一个优点。


3s版本：
 作品中的漫谈会逐渐变成优点。


注释


1. 这道题目的难点在于同学们很难看出but作为方程等号取反，irk和asset又进行了取反，这种情况我们称之为把方程等号和强词“用废了”。

2. 本题中我们看到了表示方式方法的by，类似的还有with，through，via等。用什么样的手段，就会取得什么样的效果，所以它们的出现意味着前后同义重复。

GWC-T043


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 because表示因果，同义重复。


●强词和对应：
 because前面说这个国家的央行维持这种权力，因此because后面应该体现国家央行权力大，央行对于国家银行系统的控制就不会受到外界影响，即这里的政府干预，所以空格应填入一个表示“不受影响”含义的单词。unencumbered by不受…的阻碍，replete with充满，hindered by被…阻止。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 and thus因此，同义重复。


●强词和对应：
 and thus前面说央行权力大，and thus前后取同，所以空格(ii)应该体现央行权力大。compulsory强制的，discretionary自主决定的，bureaucratic官僚的。答案选E。央行的行为可以自主决定，意味着央行可以自己决定国家的货币政策、利率等，这就是权力大的一种体现。


翻译


这个国家的央行相比于它在其他国家的同类银行而言，异乎寻常的强大。它之所以能够维持这种权力是因为它对国家银行系统的控制没有受到政府干预的阻碍，因此它的行为在很大程度上是自主决定的。


3s版本：
 这个国家的央行权力大。


注释


这道题目可以改成一个三空题，挖空的地方是第一行的powerful。有两种方式可以确定powerful：第一种方式是利用句间关系，因为两句话之间用句号连接，没有转折标志词，所以第二句话说央行强大，第一句话也该说央行强大，由此确定powerful；第二种方式是利用第二句话中的指示代词this，this所指代的内容一定会在前文出现，所以potency一定在前文出现过，由此对应填出powerful。

GWC-T044


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 since表示因果关系，同义重复；no，取反。


●强词和对应：
 since部分说当前被忽视的领域依旧没有人探索，所以这篇文章就没有什么新内容，此处依旧出现了no，所以空格应该填入一个表示“新信息”含义的单词。revelation揭示爆料，distortion扭曲，conclusion结论。只有revelation和new information相关，所以答案选D。

空格(i)：


●方程等号：
 and前后平行结构，取同。


●强词和对应：
 and后面说这篇文章没有新信息，所以and前面也应该没有新信息，因此这篇文章中被讨论的材料应该在之前的出版物中也被研究过，空格应填入一个正向词。skirt躲避，scrutinize仔细研究，counter反对。只有B是正向词，答案选B。如果选A的话，句意就变成了“这篇文章中所讨论的素材在之前的出版物中都被躲避了”说明这篇文章应该研究了新的内容，与后文矛盾，故排除。


翻译


这篇文章中被讨论的素材在之前的出版物中已经被仔细研究过，而且因为当前被忽视的领域依旧没有人探索，所以这篇文章没有包含任何爆料。


3s版本：
 这篇文章没有包含爆料。


注释


1. 有同学会选F作为第二空答案，但是如果按照前文所述，我们只能得出这篇文章没有新信息，而这篇文章是有结论的，且其结论和原来的结论一致，所以F错误，排除。

2. 这道题目的通俗版本是：因为被研究的已经被研究，没有被研究的依旧没被研究，所以文章没有新信息。

GWC-T045


答案
 BE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 despite尽管，反义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说，尽管她讽刺社会上渴望成功的人和有钱人的生活的时候是尖酸刻薄的精准，但是这个作家看起来对于成为这个世界的部分是空格(i)的，所以空格(i)应该和根据despite与satirizes取反，填入一个正向词。abhor厌恶，relish享受，evoke唤起。答案选B。

空格(ii)：


●强词和对应：
 逗号后面的the world其实指代的就是作家笔下的世界，也就是前文中提到的the lives of social aspirants and moneyed folk，而作者在描述这个世界的时候是尖酸刻薄的，所以空格(ii)和scathing取同，空格填入一个负向词。unattainable无法实现的，insufferable无法忍受的，enchanting迷人的。E选项和scathing对应，答案选E。


翻译


尽管她讽刺社会上渴望成功的人和有钱人的生活的时候是尖酸刻薄的精准，但是这个作家看起来享受成为这个世界的部分，而被她呈现的这个世界是如此无法忍受。


3s版本：
 作家享受在她笔下无法忍受的世界。

GWC-T046


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 out of=because of，因果关系，同义重复。


●强词和对应：
 out of后面的内容说因为错误的观点认为分享个人细节会帮助评论者鹤立鸡群，所以空格(ii)根据out of取同，填入sharing personal details的同义词。scathing尖酸刻薄的，confessional忏悔的、自白的，superficial肤浅的，答案选E。

空格(i)：


●方程等号：
 though尽管，反义重复。


●强词和对应：
 主句部分说一种写自白性质评论的倾向出现了，所以空格(i)应该和空格(ii)根据though取反，填入一个不公开个人信息的单词。anonymous匿名的，evenhanded客观公正的，spirited生机勃勃的。答案选A。


翻译


尽管很多专业的书籍评论家们认同评论应该是一个匿名的事业，但是一种写自白性质评论的倾向出现了，部分上是因为错误的观点认为分享个人细节会帮助评论者鹤立鸡群。


3s版本：
 出现了分享个人信息的文学评论。

GWC-T047

[image: 6]


视频讲解


答案
 BD


难度
 ★


思路


空格(i)+空格(ii)：


●方程等号：
 while然而，表示句内对比取反。


●强词和对应：
 while前后取反，所以空格(i)和空格(ii)是一组反义词。选项中unexpected没有预料到的和predictable可以预测的是第一组反义词，feeble虚弱的和robust强盛的是第二组反义词。

● 冒号前面的lopsided英文释义为：one element is much stronger, bigger, or more important than another element，这里的robust对应strong，所以答案是BD。swift快速的，turbulent动荡的。


翻译


经济的恢复在某种程度上来说是不均衡的：在一些工业经济中很虚弱，然而在另外一些工业经济中很强盛。


3s版本：
 经济的恢复不均衡。

GWC-T048


答案
 BD


难度
 ★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 and平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 and前面说成年人花自己的时间阅读侦探小说是有点错误的，and前后取同，所以空格(ii)和wrong构成同义重复，应填入一个表示“错误”含义的单词。awry in在…有错误，astute about对…机智，courageous about对…有勇气，答案选D。

空格(i)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号后面说这表明成年人花自己的时间阅读侦探小说是有点错误的，而且那些人投入精力分析侦探小说是毫无疑问错误的，所以空格(i)与wrong和awry in取同，应填入一个表示和“错误”相关的单词。chronology年表，apology道歉，synopsis概要。只有B选项和错误相关，所以答案选B。


翻译


关于侦探小说的学术研究常常以道歉开始，这表明成年人花自己的时间阅读侦探小说是有点错误的，而且那些人投入精力分析侦探小说是毫无疑问错误的。


3s版本：
 对侦探小说的研究是错误的，要道歉。


注释


这道题目又是ETS最喜欢的“反常规”题，侦探小说是大家喜闻乐见的文学作品，对于这种小说的研究反而被ETS看成是一种不应该的错误，而且应该道歉。注意，这里不是说写侦探小说错了，而是学者分析研究侦探小说是一种错误，需要道歉，这是同学们特别容易搞错的一点。

GWC-T049


答案
 AE


难度
 ★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 and平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 and前面说英国的企业主们被迫接受来自政府的常规管制，所以政府的权利扩大了，and后面说英国的企业主们被迫接受工会空格的角色。根据and前后同方向，所以空格(ii)应该填入一个正向词。traditional传统的，enhanced加强的，diminished削弱的。答案选E。

空格(i)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号后面说企业主一方面要被迫接受来自于政府的常规管制，而且要被迫接受工会在雇佣条款和条件方面谈判角色的加强，所以英国的企业主应该处于一种被迫接受的状态。defensive被动防御的，dominant支配的，customary通常的。答案选A。


翻译


由于特殊情况，英国的企业主们发现自己在二战期间处于一个被动防御的地位，他们被迫接受来自政府的常规管制，而且被迫接受工会在雇佣条款和条件方面谈判角色的加强。


3s版本：
 英国的企业主处于被动防御的地位。


注释


这道题目可以和上一道题联合起来看，它们虽然讲的内容完全不同，但是在逻辑关系和做题思路上是完全一致的，都是先用and平行结构做出空格(ii)，然后用逗号前后取同得出空格(i)，是一种A，B and C的结构。大家平时做题的时候要多积累这样的抽象结构，理清其中的关系，以便日后更加快捷地完成题目。

GWC-T050


答案
 CF


难度
 ★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 meant意味着，同义重复；never取反。


●强词和对应：
 俄罗斯民族空格(ii)的特征就意味着俄罗斯的女性不能被当做统一的群体来对待，所以空格(ii)和homogeneous根据meant和never取反，应选择一个表示“不同”的单词。unity among在…中统一，disinterest in客观，diversity多样性，答案选F。

空格(i)：


●方程等号：
 because表示因果，同义重复。


●强词和对应：
 because后面说俄罗斯的民族和女性都是多种多样的，所以对于俄罗斯女性的研究肯定不是一个容易的任务，空格(i)应填入一个表示“困难”含义的单词。motivating激励人心的，boring无聊的，daunting令人望而却步的。答案选C。


翻译


历史学家Barbara Alpern Engel写一本关于俄罗斯女性的书的任务一定是一个令人望而却步的任务，因为俄罗斯民族多样性的特征就意味着俄罗斯的女性不能被当做统一的群体来对待。


3s版本：
 俄罗斯女性的研究令人望而却步。


注释


daunting这个单词的英文释义为：Something that is daunting makes you feel slightly afraid or worried about dealing with it. 常考的同义词还有formidable，在GRE考试中特别喜欢和task搭配，表示令人望而却步的任务。

GWC-T051


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but但是，反义重复；not，取反。


●强词和对应：
 but前面说这个隐居的牧师忧伤地生，忧伤地死；but后面说这一点（忧伤地生，忧伤地死）不能以任何方式空格(i)他的天赋，but前面说的是不好的事，but后面应该是好事，但是因为not取反，所以空格(i)应该填入一个负向词。influence影响，hamper阻碍，trigger引发，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 whether not=whether，所以空格(ii)之前的not是可以忽略不看的。句号前说牧师的情绪没有阻碍他的天赋，句号后面应该表达同样的含义，而句号后面的genius和句号前的genius同义重复，句号后面的his mood和句号前面的melancholy同义重复，所以空格(ii)应填入含义为not hamper的一个正向词。serve服务于，control控制，identify识别，答案选D。


翻译


这个隐居的牧师忧伤地生，忧伤地死，但是这一点却不能以任何的方式阻碍他的天赋。恰恰相反，我们发现自己好奇是否他的天赋在某种程度上为他的情绪服务。


3s版本：
 情绪没有阻碍牧师的天赋。

GWC-T052


答案
 AD


难度
 ★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 meant意味着，同义重复。


●强词和对应：
 空格(ii)意味着编写剧本不能带来个人的名声，所以空格(ii)是不能带来个人名声的一种方式。use of a pseudonym使用假名，lack of a producer缺乏制作人，poor remuneration报酬匮乏，只有D和名誉有关，所以答案选D。

空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话和第二句话中间是句号连接，所以句间关系顺承。第二句的主句部分说：但是作品使得女性可以向大众展示自己的观点，而且提供了获取收益的可能性，说明写剧本让女性拥有了权力。所以空格(i)应该填入一个让女性有权力的词。empower赋予权力，overextend过度扩展，impress留下深刻印象。答案选A。


翻译


正如Ellen Donkin所解释的那样，在十八世纪的England，写剧本赋予女性权力。即使使用假名意味着写剧本不能带来个人的名声，但是作品使得女性可以向大众展示自己的观点，而且提供了获取收益的可能性。


3s版本：
 写剧本赋予女性权力。


注释


如果想增加这道题目的难度，可以在enable和offer处挖空，根据even前后取反，even部分说写剧本让女性没有收获名声，所以主句部分应说写剧本对女性有好处，据此就可以填出enable和offer这两个词。

GWC-T053


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(i)+空格(ii)：


●方程等号：
 not because…but because不是因为…而是因为…，反义重复。


●强词和对应：
 镇上的许多在县里固体废弃物计划中投票保留焚化炉的居民，之所以这么做，不是因为他们必然空格(i)焚化炉，而是因为他们空格(ii)减少废弃物处理的选项。好人不是必然做好事，坏人不是必然做坏事，所以空格(i)和keep是同义词，选择一个正向词。question质疑，favor支持，oppose反对，答案选B。空格(ii)和空格(i)根据not…but…取反，所以空格(ii)填入一个负向词，willing乐意，eager乐意，loath不情愿的，答案选F。


翻译


镇上的许多在县里固体废弃物计划中投票保留焚化炉的居民，他们这么做，未必是因为他们支持焚化炉，而是因为他们不喜欢减少废弃物处理的选项。


3s版本：
 镇上的居民保留焚化炉是因为不喜欢被减少选项。


注释


这道题目最简单的做法是直接看选项：AC都是负向词，答案选B；DE都是正向词，答案选F。

GWC-T054


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 although尽管，反义重复；distaste厌恶，取反；两次取反后取同。


●强词和对应：
 尽管电影评论家Pauline Kael厌恶拍马屁，但是她也同样需要空格(i)。sycophancy根据although和distaste两次取反后取同，空格(i)应填入一个和sycophancy同方向的词。solitude孤独，obeisance尊敬，clarity清晰，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 as a consequence of由于，同义重复。


●强词和对应：
 由于这些相互冲突的情感（competing feeling），所以她发出的信号都是空格(ii)的，因此空格(ii)和competing取同，应填入一个表示“矛盾”含义的词，direct直接的，subtle不直接的，mixed混合的。答案选F。


翻译


尽管电影评论家Pauline Kael厌恶拍马屁，但是她也同样需要尊敬，作为这些相互冲突的情感的结果，她对朋友和同事发出了混合的信号。


3s版本：
 Pauline Kael是一个矛盾的人。


注释


如果想增加这道题目的难度，可以将competing挖空，变成一道三空题，因为在前面Pauline Kael一方面讨厌拍马屁，另一方面需要别人尊重，所以她是一个矛盾的人，填入competing，这种描述人物性格矛盾的题目在GRE考试中也是常见套路。

GWC-T055


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 new新，in the past过去，构成时间对比，反义重复。


●强词和对应：
 在过去，博物馆的建筑和设计部门支持的建筑的艺术价值高于它的现实影响。因为new和in the past构成时间对比，取反，所以现在的状态是建筑的现实影响更重要，空格(i)应该和real-world取同。social社会的，aesthetic美学的，critical关键的。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话说新的建筑展览关注十一个在世界各地的项目，这些项目有着重要的社会影响力。第二句话说过去博物馆的建筑和设计部门支持的建筑的艺术价值高于它的现实影响。说明这个部门发生了变化，所以空格(ii)应填入“变了”。an emphasis on theory强调理论，a shift in philosophy思想发生变化，a rejection of pragmatism拒绝实用。答案选E。


翻译


这个博物馆引人注目的新建筑展览关注了十一个世界各地的项目，尽管囊中羞涩，但这些项目有着巨大的社会影响力。这部分是因为博物馆的建筑和设计部门的思想发生了变化，在过去，博物馆的建筑和设计部门支持的建筑的艺术价值高于它的现实影响。


3s版本：
 博物馆思想发生了变化，更注重社会影响力。

GWC-T056


答案
 AD


难度
 ★


思路


空格(i)+空格(ii)：


●方程等号：
 句号，两句话顺承，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话的结构是A rather than B，而第二句话的结构是C but D。因为两句话顺承，所以A=D，B=C。

●对应到题目中，空格(i)对应的部分是adapting to ecological problems and alleviating their effects适应生态问题并且减轻它们的影响。manage管理，analyze分析，transcend超越。答案选A。

●同理，空格(ii)对应的部分是make some headway in limiting emissions在限制排放方面做出一些努力，限制排放温室气体应该是用来解决问题的。solve解决，decline下降，mitigate减轻缓和，答案选D。


翻译


Nordhaus预测在未来我们会更多地管理诸如全球变暖的生态问题而不是解决这些问题。举例来说，我们也许能够在限制导致变暖的气体排放方面做出一些努力，但是我们大量的任务应该是适应生态问题并减轻它们的影响。


3s版本：
 管理气候问题而不是解决气候问题。

GWC-T057
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视频讲解


答案
 CF


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 their他们，指示代词，同义重复。


●强词和对应：
 指示代词所指代的对象在前文一定会出现，所以joy一定在前文出现过，这里的their指代前文的toddlers，所以空格(i)是joy的同义词。skilled娴熟的，inattentive不关注的，delightful欢乐的。答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 and引导平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 这些孩子在运动中的欢乐是如此的纯粹，如此的彻底而且如此的空格(ii)。所以空格(ii)应该和pure，complete同义重复，填入一个正向词。futile无效的，irrelevant不重要的，contagious有感染力的。答案选F。


翻译


尽管最近才学会走路，但是这些学步儿童是最欢乐的舞蹈学员。他们在运动中的欢乐是如此的纯粹，如此的彻底而且如此的富有感染力。


3s版本：
 欢乐的儿童的舞蹈有感染力。


注释


很多同学都会用despite作为方程等号，对其中的最近才学会走路进行取反，所以空格(i)选择了A。但是这样存在两个问题：（1）刚学会走路的孩子不可能是娴熟的舞蹈学生，这从逻辑上不合理；（2）their的指代无法呼应。所以空格(i)应选C。

GWC-T058


答案
 BE


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后面说道德问题，需要的是确定性，不是概率性。冒号前面说，科学的逻辑是概率性的，所以道德问题的领域就不能用科学来解决。空格(ii)应填入一个负向词。guard over看守，lay outside在…之外，was subject to臣服于。答案选E。

空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第二句说科学处理的是统计和数字，不能解决道德问题，所以Tagore意识到科学调查应该是有局限性的，所以空格(i)应该填入一个表示“狭隘”含义的单词。irrationality不理智，limit界限范围，futility无效。答案选B。


翻译


Tagore对科学调查有一种明确清晰的范围界限认识。科学处理的是统计和数字，其逻辑是概率性的这一事实，意味着道德问题的领域在科学调查之外：对于Tagore来说，道德问题需要的是确定性，而不是概率性。


3s版本：
 Tagore认识到了科学研究的界限范围。

GWC-T059


答案
 CD


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 and并列，同义重复。


●强词和对应：
 很多属于乌鸦的异常行为是基于空格(i)因此落入空格(ii)的范畴而非科学。由and并列结构可知两个空格是同方向的，又依据rather than可知空格(i)与science是反义重复，应填入表示“非科学的”。long-term observation长期观测，controlled experiment控制实验，secondhand testimony二手证词，答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 rather than=not，前后取反。


●强词和对应：
 因此这些东西属于空格(ii)的范畴而非科学。本题的强词是science指向空格(ii)，依据rather than取反，可知空格(ii)应填入一个表示“不科学”的词。anecdote奇闻轶事，speculation猜测，hypothesis理论假说，此时只能排除F。再由and可知两个空格同方向，答案选D。


翻译


很多归属于乌鸦的异常行为——比如喝咖啡或给喂养它们的人赠送礼物——是基于二手证词，因此属于奇闻轶事而非科学的范畴。


3s版本：
 对乌鸦的研究不是科学。


注释


1. 双破折号在GRE考试中的作用往往与括号相同，都表示解释说明，如果在考场上时间紧张且这部分没有挖空的情况下，为了节约做题时间，同学们可以跳过不看。

2. 在GRE考试中很多单词我们都可以记它的考法含义而不是机械的字典翻译。比如本题的observation和experiment都可以简单等同于science，而hypothesis可以直接理解为theory。关于更多单词在GRE中的考法含义，请参考微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息或参考《GRE核心词汇考法精析》。

GWC-T060


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 question质疑，反义重复；句号，同义重复；本空反义重复。


●强词和对应：
 最近的科学研究质疑了全球热带雨林空格(i)的特征。句号后没有but，yet，however，nevertheless因此可知两句话是同向。第二句话逗号前的3s版本是大片地从原始森林变成人工绿地。强词是cultural，依据方程等号question可知，空格(i)应填入表示“原始自然”的词。diversity多样，naturalness自然，sustainability可持续性，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 and…as well也…，同义重复。


●强词和对应：
 原始森林变成人工绿地，并且非洲大草原也空格(ii)了。强词是cultural指向空格，这个词在这里不仅仅表示文化，它的考法含义是“有人类参与的”，依据and可知空格(ii)与cultural同方向。isolated孤立的，endangered濒临灭绝的，anthropogenic人为的，答案选F。


翻译


最近的学术研究质疑了世界范围内热带雨林的原始自然性。比如，考古学家表明南亚马逊大片相邻的原始热带雨林在欧洲人到来之前就变成了人工绿地，并且很多西非大草原的森林区域也是人为的。


3s版本：
 森林都是人为的。

GWC-T061


答案
 CE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 调查表明在评价一个人的时候，很多人下意识认为能力和热情是空格(i)的。本题两个空格是联动的，因此可以先解决空格(ii)，由空格(ii)填入unfeeling无情的可知，空格(i)应填入一个表示负向的词。equally important同等重要，mutually reinforcing互相加强，inversely related负相关。答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 当他们认为一个人很有能力的时候，他们推断这个人必定会空格(ii)。依据冒号可知前后同义重复，冒号前出现warmth，因此空格(ii)应填入一个表示“热情”或“不热情”的词。ambitious有野心的，unfeeling无情的，disingenuous不真诚的。答案选E。


翻译


调查表明在评价他人的时候，很多人下意识地认为能力和热情是负相关的，当他们认为一个人很有能力的时候，他们推测这个人肯定会有无情的倾向。


3s版本：
 能力和热情负相关。


注释


本题两个空格是联动的，然而第二个空由于选项里对应强词的只有unfeeling，因此可以轻松选出。如果将此题的难度调高，变为纯联动，则可以将第二空的选项增加一个表示“热情的”词，增加解题困难。

GWC-T062


答案
 CE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 far from=not，反义重复。


●强词和对应：
 冒号前说Sevens先生发现在家上课没有代表空格(i)的理念，而是空格(ii)了一些广为接受的教育观念，冒号后的3s版本是学生应该有自主权。依据far from可知空格(i)与逗号后取反，本题可先做出空格(ii)，由空格(ii)可知家教体现了广为接受的教育理念，强词 widely accepted指向空格(i)，应填入一个表示“非正统”的词。benign良好的，orthodox正统的，anomalous非正常的。答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前的home schooling与冒号后discretion自主学习相对应，依据冒号前后同义重复，因此空格(ii)应填入一个表示正向的词，并且与represent对应，overcome克服，embody体现，anticipate预测，答案选E。


翻译


Stevens先生发现在家上课没有代表非正常的理念，反而体现了广为接受的教育观念：那就是孩子们应该作为个体被对待，小班教学，并且被给予一些学习的自主权。


3s版本：
 在家上课没有特殊之处。


注释


本题如果空格(i)要选B，可以把题干represent改成deny之类的负向词。

GWC-T063


答案
 CE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 rather than=not，取反。


●强词和对应：
 逗号前说英国大众不想要他们的君主制空格(i)现代斯堪的纳维亚君主制，本题的抽象出题思路是rather than(i) ______，喜欢(ii)______。因此两个空格取反。本题可以先从空格(ii)入手。由空格(ii)可知英国大众喜欢不现代的君主制，因此空格(i)应填入一个“喜欢”的同义词，commend赞扬，discount忽视，emulate模仿，答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 rather than=not，取反。


●强词和对应：
 逗号前说英国大众不想要他们的君主制空格(i)现代斯堪的纳维亚君主制，逗号后说英国大众希望他们的君主制空格(ii)。强词modernize指向空格(ii)，依据rather than取反可知本空应填入一个表示“不现代”的词。egalitarian平等的，anachronistic过时的，regal君主的，答案选E。


翻译


也许教训就是英国大众不希望他们的君主制模仿现代斯堪的纳维亚君主制，他们在英国君主制最过时的时候最珍视它。


3s版本：
 英国人喜欢旧东西。


注释


1. 空格(i)处很多同学会误选commend，是因为忽略了本空的主语是monarchy君主制，制度是不能赞扬制度的，只能模仿，因此排除commend。

2. 本题根据rather than(i)______，喜欢(ii)______，还可以在第一空处填入表示“讨厌”含义的词，那么第二空应填入表示“现代”含义的词。

GWC-T064

[image: 8]


视频讲解


答案
 BE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 冒号，同义重复；never，取反；两空应取反。


●强词和对应：
 冒号前说他从来不空格(i)：他非常空格(ii)。由never可知两空取反，本题可先做出空格(ii)。由空格(ii)可知冒号后的3s版本是他很谨慎，依据never可知空格(i)处应填入表示“不谨慎”的词。chivalrous彬彬有礼的，impetuous冲动的，thoughtful深思的。答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 so所以，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后说他非常空格(ii)，他目前克制不表露他的情感。强词是forbore指向空格(ii)，依据so可知空格(ii)应填入表示“克制谨慎”的词。boorish粗鲁的，circumspect谨慎的，spontaneous自发的。答案选E。


翻译


他从来不冲动：他非常谨慎，所以目前他克制不表露他的情感。


3s版本：
 他很谨慎。


注释


nothing if not的含义在这里相当于very非常。

GWC-T065


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 本题的第一句是说预测全球气候变化对生态系统的影响就是基于现有的全球变化趋势推测未来。第二句说这个方法空格(i)，但是做出了令人怀疑的假设。本空的强词是questionable令人怀疑的，指向空格，依据but取反，空格(i)应填入一个表示这个方法好处的词。virtue优点，drawback缺点，peculiarity特点。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 is是，同义重复。


●强词和对应：
 由于空格(i)填入的词表示优点，本句话的意思应为这个方法的一个优点是它的预测空格(ii)实际观测。依据方程等号is可知空格(ii)与空格(i)同方向，也应填入一个表示好处的词。dispense with抛弃，derive from 来自，improve upon提升，预测来自观察而不能提升观察，答案选E。


翻译


一个预测全球气候变化对生态系统影响的方式是基于现有的全球变化趋势推测未来。这种方法的一个优点是它的预测来自实际观察，但是这种方法也做了一个令人怀疑的假设，那就是未来会像现在一样。


3s版本：
 这种方法有优点也有缺点。


注释


1. effect of A on B，A对B的影响。

2. 本题的第二句可以用在argument的写作当中，特别是可以用于未来和现在产生变化的题目。关于更多GRE作文对填空的思路和句型借鉴，请参考微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

GWC-T066


答案
 BD


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 show显示，同义重复。


●强词和对应：
 把我们时代的科学知识传播给非科学从业者的空格(i)显示了真正的空格(ii)。依据show可知两空取同，由于空格(i)与空格(ii)联动，可以先解决空格(ii)。空格(ii)填入不关心，依据show可知空格(i)也应填入一个负向词。plan计划，failure失败，willingness愿意。答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 like比如，同义重复。


●强词和对应：
 人性对伟大的科学成就达到空格(ii)，就像把伟大的艺术品放到仓库发霉一样。强词molder发霉指向空格，依据like取同可知空格(ii)应填入一个负方向的词。indifference不关心，pretentious做作的，sympathy同情的。答案选D。


翻译


我们把时代的大量科学知识传播给非科学从业者的失败展现了人性对伟大成就能达到的真正的冷漠，就好像把伟大的艺术品放到仓库任其发霉一样。


3s版本：
 我们对科学很冷漠。


注释


本题有同学不认识关键强词molder，在考场上时间紧可以通过排除法答题，由于plan和willingness都是表示正向的词，因此排除，选B。

GWC-T067


答案
 AD


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 so…that…如此…以至于…，同义重复。


●强词和对应：
 这个城市的警察局空格(ii)的名声是如此的空格(i)，因此无论谁到任都会例行公事地许诺清除这个力量。routinely做强词指向空格(i)，依据so…that…可知空格(i)与routinely取同，应填入表示“惯常的”词。persistent一直以来的，recent最近的，discouraging泄气的，答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 so…that…如此…以至于…，同义重复。


●强词和对应：
 这个城市警察的名声空格(ii)，因此要清除。本空的强词clear up指向空格，依据so…that…取同，可知空格(ii)应填入一个负向词。corruption腐败，efficiency效率，inexperience没经验，虽然没经验也是负向但是不用清除，答案选D。


翻译


这个城市警察局的腐败名声是如此持续，因此新到任的警察官无论什么时候都会例行公事地许诺清除这个力量。


3s版本：
 警察一直很腐败。


注释


本题开始是一个倒装，正常语序应为the reputation of the city’s police force for corruption is so persistent that……关于更多倒装句及长难句的阅读方法，请参考微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息或《GRE/GMAT/LSAT长难句300例精讲精练》。

GWC-T068


答案
 CE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 本句开始有很多介词结构倒装，大意是氧气分子的空格(i)不会是生命迹象的空格(ii)。由于两空同向，本题可以通过空格(ii)做出空格(i)。依据空格(ii)可知本空应填入一个表示“有”的正向词。dearth缺乏，presumption假设，detection发现。本题选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后说氧气分子可以是光合作用的标志，或者仅仅是水的流失。因此冒号后的3s版本是氧分子不一定代表有生命。根据冒号同义重复，又由于空格(ii)之前出现not，可知空格(ii)应填入表示“一定”的词。controversial有争议的，unambiguous明了的，possible可能的。答案选E。


翻译


在宇宙的恒星中像地球这样大小的星球上氧气的发现不一定是生命的迹象：氧分子可以是一种光合作用（需氧过程）的迹象，也可能仅仅是星球大气上层水分的快速蒸发（无氧过程）。


3s版本：
 氧气分子不一定是生命的迹象。


注释


本题出现了大量介词结构倒装，如merely of the rapid escape of water from the upper reaches of a planetary atmosphere，关于更多介词结构倒装长难句的阅读方法，请参考微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息或《GRE/GMAT/LSAT长难句300例精讲精练》。

GWC-T069
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视频讲解


答案
 BD


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 科学家们认为在宇宙学这个领域理论与数据的比例是空格(i)：有大量理论，但是几乎没有数据。本题用简单的数学极限的方法，理论多数据少，因此理论与数据的比是正无穷的。completely unknown完全不知道，nearly infinite几乎无穷，always variable总是可变的。答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 however，反义重复。


●强词和对应：
 但是最近比例翻转了，大量数据空格(ii)了理论。由上一句可知，最近变成理论少数据多，因此空格(ii)应填入表示“排除”含义的词。eliminate排除，support支持，clarify澄清。答案选D。


翻译


科学家们认为宇宙学这个领域是一个理论与数据比例接近无穷的领域：有大量理论，但是几乎没有数据。但是最近这个比例翻转了。巨大并持续增长的数据把除了一个理论之外的所有理论都排除了。


3s版本：
 理论与数据比例逆转。


注释


1. 本题如果增加难度的话可以在huge或ever-increasing处挖空，变成三空题，因为flip已经提示理论数据的比例翻转，可知数据变多，可以推测出答案。

2. 本题all theories but one中but的意思与except相同，表示“除了”。

GWC-T070


答案
 BE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 在古希腊历史学家的作品里，虚构是空格(i)的，这些历史学家的作品里充满了虚构的演讲。由invention和fictitious对应可知空格(i)应填入一个正向的词。discourage沮丧，hallmark典型特征，exceptional例外。答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 rather than=not，取反。


●强词和对应：
 激励他们写作的动力是华丽的言辞而不是空格(ii)。本空的强词是rhetoric指向空格(ii)，依据rather than取反可知空格(ii)应填入一个表示“不夸夸其谈”的词。eloquence雄辩，evidence证据，imagination想象。答案选E。


翻译


虚构是古希腊历史学家作品的典型特征，这些历史学家的作品充满了伟大历史人物又长且纯属虚构的演讲。历史写作的推动力是华丽的言辞而不是证据。甚至到了18世纪，很多历史学家还认为自己是艺术家，这使得虚构盛行。


3s版本：
 历史写作都是假的。

GWC-T071


答案
 BE


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 although部分说尽管这个发现不符合常规，但是与过去关于atrazine的研究空格(ii)。强词是counterintuitive，负向词，指向空格(ii)，根据although反义重复，空格(ii)应填入一个正向词。unanticipated given意料之外的，consistent with一致的，undiminished by未被削弱的。答案选择E。

空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 although部分的主句说其他的激素化合物在微量浓度的情况下最具杀伤性，其中的trace concentrations与highly diluted同义重复，强词是damaging，指向空格(i)，根据句号同义重复，空格(i)应填入一个damaging的同义词。supplant替代，kill杀害，circumvent躲避。答案选择B。


翻译


在与水相关的环境中，一个新的研究认为，相比在浓度更高的情况下，除草剂atrazine在高度稀释的情况下更能杀死正在成长的两栖类动物。尽管这个发现不符合常规，但是与过去关于atrazine的研究一致，并且这些研究也表明其他的激素化合物在微量浓度的情况下最具杀伤性。


3s版本：
 浓度低杀伤力强。

GWC-T072


答案
 AF


难度
 ★★


思路



●强词和对应：
 这道题两空联动。根据题意，Billington先生会有两种情况，第一种情况是，他是个正常人，他觉得好的东西，大家也觉得很好。第二种情况是，他是个反人类的人，他觉得好的东西，但大家也觉得不好，两空应填入一组反向词。所以根据这种情况以及答案中的选项，naysayer一直说不的人，pushover容易被说服的人，braggart吹牛的人，perplexing混杂的，unpredictable难以预测的，absorbing吸引人的，答案选择AF。如果要做标记的话，可将deplore，负向词，指向空格(ii)，根据空格(i) naysayer反义重复，答案选择一个正向词。


翻译


Billington先生有些时候是一个一直说不的人。例如，他谴责了皇家莎士比亚公司关于Nicholas Nickelby八个半小时的版本，而这个版本很多人却觉得非常吸引人。


3s版本：
 Billington先生是一个一直说不的人。


注释


1. at times=sometimes，有些时候。

2. 这道题目中的naysayer还有其他同义词cynic，pessimist，misanthrope。

GWC-T073


答案
 BF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 initial…followed by…一开始…接下来…，时间对比，反义重复。


●强词和对应：
 这道题两空联动，根据initial…followed by…反义重复，空格(i)与空格(ii)应选一组反义词。disappointment失望，growing interdependence逐渐相互依赖，abundance丰富，draconian regulation严格的管理，conservation保护，rapacious depletion贪婪的耗尽。答案选择BF。

●此题也可以根据分号后面的话验证，分号后面说随着时间的流逝，作为这样的区域就从一个资源丰富的经济区变为了一个资源依赖的经济区，其中的gone from…to…同义重复initial…followed by…，根据resource-rich以及resource-dependent也能做出此题。


翻译


这个地区自然资源的历史一开始很丰富随后便被贪婪的耗尽了；随着时间的流逝，这样的区域就从一个资源丰富的经济区变为了一个资源依赖的经济区。


3s版本：
 自然资源被耗尽。

GWC-T074

[image: 10]


视频讲解


答案
 CE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 but前面说这个行业正在面临着生产模式上的一个深刻变化，强词是change，指向空格(i)，根据but反义重复，空格(i)应填入一个“不变”的单词。alienated疏远，emboldened鼓舞，encumbered阻碍，答案选择C，被过去阻碍就代表着“不变”。

空格(ii)：


●强词和对应：
 空格(ii)和空格(i)之间没有取反词，所以空格(ii)与空格(i)取同，也应填入一个“不变”的单词。eager to exploit渴望利用，unable to seize无法抓住，forced to reconsider被迫重新思考，答案选择E，无法抓住由科技变化带来的机会就代表着“不变”。


翻译


这个作者将一个关于图书出版行业非常黑暗的画面描绘成了一个固执不变的行业，这个行业正面临着生产模式上的一个深刻变化，但是因为它受到了过去的阻碍，所以无法抓住由科技变化带来的机会。


3s版本：
 这个行业不变。


注释


这道题还可以通过hidebound固执不变的来做。

GWC-T075


答案
 BF


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 since因为，同义重复；nonexistent取反。


●强词和对应：
 since前面说把一些在这个作者个人信件中给出的评论当成追求历史真相特别直白的方式，或者甚至当成这个作者内心的真实写照是十分天真的，这里可以理解为信件中出现的内容为不真实的，同时逗号后面的deception与“不真实”同义重复，根据since同义重复，nonexistent取反，空格(i)应填入一个负向词。motivation动机，penalty惩罚，tendency倾向，答案选择B。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复；rarely，取反。


●强词和对应：
 根据句号同义重复，rarely取反，空格(ii)应填入一个“真实”含义的单词。premeditated manipulation预谋的操纵，childish theatrics幼稚的戏剧，balanced reflection客观公正的反映，所以答案选择F。


翻译


把一些在这个作者个人信件中给出的评论当成追求历史真相特别直白的方式，或者甚至当成这个作者内心的真实写照是十分天真的，因为对于夸张的处罚以及在这些形式中的欺骗实际上是不存在的。日记和信件很少被当成客观公正的反映。


3s版本：
 日记和信件的内容不真实。

GWC-T076


答案
 AE


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 since因为，同义重复。


●强词和对应：
 此题两空联动。since前面说实验音乐空格(i)了美国黑人bebop和自由爵士运动的实验性音乐描述是空格(ii)的，其中没有取反词，所以空格(i)和空格(ii)应填入一组同向词。since后面说这种音乐构成的体系是最具影响力的，强词是influential，根据since同义重复，前面一句话也应该体现“最具影响力”。neglect忽视，exaggerate夸大，reinterpret重新解释，underappreciated未被赏识的，problematic错误的，self-serving自私的，所以选择AE。


翻译


任何在美国严重地忽视了美国黑人bebop和自由爵士运动的实验性音乐描述都是错误的，因为这种音乐构成的体系可以说是在二战后的几十年里最具影响力的黑人实验音乐。


3s版本：
 黑人音乐最具影响力。

GWC-T077


答案
 CF


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话说玉米的起源是个谜，根据句号同义重复，第二句话应同义重复玉米的起源是个谜。空格(i)前面有its，同义重复maize，所以空格(i)应填入“起源”含义的单词。utility实用，popularity流行，ancestry起源。答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 not at all一点也不，取反。


●强词和对应：
 空格(i)填入了起源，根据not at all取反，not at all +空格(ii)的意思应该是“谜”。helpful有希望的，important重要的，obvious明显的，所以答案选F，不是明显的即是一个谜。


翻译


尽管玉米的数量很多并且很重要，但是玉米的生物学起源一直都是一个谜。这种亮黄色、鲜嫩多汁的美味并不生长在这个星球的任何一个荒郊野外上，所以玉米的起源一点也不明显。


3s版本：
 玉米起源是个谜。

GWC-T078


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 and，同义重复；more than不仅仅，取反。


●强词和对应：
 and后面说消费者会读与他们理念一致的新闻，也就是说人们“主观”。根据and同义重复，more than取反，空格(i)应填入主观的反义词“客观”。politics政治，accuracy精确，expense花费，所以答案选B，精确即表示客观。

空格(ii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 前面部分提到的人们“主观”，空格(ii)也应填入“主观”。bias偏见，sensationalism大新闻，inconsistency矛盾，所以答案选D，有偏见即表示主观。


翻译


如果新闻报纸的消费者考虑的不仅仅是精确性并且更加喜欢阅读与他们理念一致的新闻，那么新闻报纸中的偏见就不是一个新闻业的缺点，而是一个可以被培养的特征。在一个充满竞争的新闻市场中，生产者可以利用偏见来区分产品并且避免价格竞争。


3s版本：
 读者是主观的。


注释


1. 根据第二句话，有的同学可能会错选C，但是价格、花费方面的因素是producer考虑的，不是consumer考虑的。

2. stave off避免。

GWC-T079


答案
 CE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 as因为，同义重复。


●强词和对应：
 as前面说科学不确定性和经济敌意是紧密相连的，根据as同义重复，空格(i)应填入“紧密相连”含义的单词，resolved解决，gainsaid反对，exploited利用，所以答案选C，经济敌意利用了科学不确定性即表示紧密相连。

空格(ii)：


●方程等号：
 to，同义重复。


●强词和对应：
 to前面说经济敌意和科学不确定性构成了挑战，强词是challenges，根据to同义重复，空格(ii)应填入challenges的同义词。exaggerate the efficacy夸大作用，downplay the legitimacy降低有效性，question the fallibility质疑错误，所以答案选E。


翻译


环境问题的国际管制支持者常常与经济敌意和科学不确定性做斗争。这两种阻碍，从政治方面来看，常常是紧密相连的，因为对于经济原因的环境管制的经济敌意已经利用了大多数环境挑战下的大量科学不确定性来降低环境管制的有效性。


3s版本：
 环境管制在与经济敌意和科学不确定性做斗争。


注释


空格(ii)还可以通过句号同义重复来做。第一句话说环境管制与经济敌意和科学不确定性做斗争，强词是struggled against，根据句号同义重复，所以空格(ii)应填入struggled against的同义词。

GWC-T080


答案
 BD


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 这道题两空联动。冒号前面说，不去空格(ii)这些小报记者是空格(i)，冒号后面说他们值得赞扬，强词是deserve credit，根据冒号同义重复，空格(i)+not to+空格(ii)这一部分应同义重复deserve credit。apropos合适的，churlish粗鲁的，cagey不吱声，admire赞扬，envy嫉妒，emulate模仿，所以答案选BD，不去赞扬这些小报记者是粗鲁的即表示记者值得赞扬。


翻译


不去赞扬这些小报记者是粗鲁的，因为他们在经济困难时期做得很好：因为他们在经济困难时期，职业方面完成得很好，他们值得赞扬。


3s版本：
 小报记者值得赞扬。

GWC-T081


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(i)+空格(ii)：


●方程等号：
 far from=not，反义重复；分号，同义重复。


●强词和对应：
 建筑学者Sandy McCreery最近认为交通拥堵，不是一个城市空格(i)的迹象，而是一个城市空格(ii)的象征，所以空格(i)和空格(ii)是一组反义词。选项中第一组反义词plentitude大量和privation匮乏，第二组反义词decline衰落和health兴旺。

●分号前后内容一致，分号后面说交通拥堵完成了城市的必要任务，所以这里对于交通拥堵是一个正评价，空格(ii)应该填入一个正向词，而空格(i)是一个负向词，所以答案选BF。其余选项，excitement兴奋，ambition雄心壮志。


翻译


建筑学者Sandy McCreery最近认为交通拥堵，不是一个城市衰落的迹象，而是一个城市兴旺的标志；交通拥堵促进我们对于周围环境的思考，而且带给我们一种共享的体验，因此完成了城市的必要任务。


3s版本：
 交通拥堵是城市繁荣的标志。


注释


3. 这道题目又是ETS一如既往的“反常规”套路，这主要是为了增加题目难度。一般我们会认为交通拥堵是坏事，而在ETS眼中，居然成为了一种繁荣的象征。类似的还有“传记里面加入主观元素会让传记更客观”，“应该鼓励超速”等这样一些之前在线下的325课程中讲到的经典填空题目。

4. health这里的含义是“兴旺”，其英文释义为：The health of something such as an organization or a system is its success and the fact that it is working well.

GWC-T082


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 and引导平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 and后面说相反要关注实验假说的检验，所以and前面就应该不关注事物的最终起源，testing强调的是过程，而cause强调的是结果，所以空格(ii)应该填入一个“不关注”含义的单词。ignore忽视，predict预测，confirm证实。答案选D。

空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话和第二句话句号连接，两句话顺承。第二句中说真正的科学应该忽视事物的起源，而这里的ultimate causes和第一句中的the ultimate cause of things同义重复，所以空格(i)应该填入空格(ii)的同义词，即一个表示“忽视”含义的词。qualify限制，jettison放弃，affirm证实。答案选B。


翻译


科学方法的本质是它放弃了Aristotle的格言——科学的目标是了解事物的起源。我们现在知道，真正的科学是通过忽视事物的起源，转而关注实验假说的检验来推进人类知识的进步。


3s版本：
 真正的科学忽视事物的起源。


注释


这道题目的空格(i)会有同学选A，认为A也是一个负向词，但是其实A的意思是restrain，如果选A，意味着部分否定了genius的观点，这和第二句中的ignore矛盾，所以A错误。

GWC-T083


答案
 AE


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 irony矛盾讽刺，反义重复。


●强词和对应：
 数码网络的矛盾之处在于，相比于它本应该超越的地理上的限制，它产生了更多的空格(i)。在这里irony暗示反义重复，而transcend超越和produce more取反，所以空格(i)和confinement同义重复。provincialism狭隘，diversity多样性，materialism物质主义。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 句号顺承，两句话同义重复。第一句话提到了数码网络，因为现在是一个数码网络的世界，所以第二句中，人们的互动就应该不受到物理位置的影响，所以空格(ii)应填入一个负向词。more determined by更多地被决定，less contingent on更少的取决于，less insensitive to敏感，只有E是负向词，答案选E。


翻译


数码网络的矛盾之处在于，相比于它本应该超越的地理上的限制，它产生了更多的狭隘。随着人们的互动越来越少地被物理位置决定，人们不太可能和那些与自己价值观和看法不同的人进行常规的交往。


3s版本：
 互联网产生了更多的狭隘。


注释


这道题目如果把irony去掉，那么空格(i)应该选B，句意为数码网络相比于它本应该超越的地理上的限制，产生了更多的多样性。

GWC-T084


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说我们的原始资料是空格(i)的，逗号后面说所有目击者的描述都被销毁了，所以空格(i)根据逗号取同，应填入perish的同义词。outdated过时的，inadequate不足的，abstruse难以理解的，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 括号，同义重复。


●强词和对应：
 括号内的内容是对括号前面空格(ii)的一个详细解释，括号内说一段历史记录很大程度上是基于现在已经遗失的回忆录，这个回忆录来自Alexander宣称的同父异母兄弟，说明这段历史应该是来自于他人的，是间接的。secondhand二手的/间接的，repetitious重复的，deceptive骗人的。答案选D。


翻译


关于Alexander the Great的性格争议来自于这样一个事实，即我们的原始资料是不足的，所有的目击者的描述都被毁灭了。我们留下的内容，往好里说，是二手的（例如，一段历史记录很大程度上是基于现在已经遗失的回忆录，这个回忆录来自于Alexander宣称的同父异母兄弟），而往坏里说，是高度不可靠的。


3s版本：
 关于Alexander的原始资料不足。


注释


这道题目中提到了firsthand和secondhand这两个概念。在研究中，firsthand的含义是obtained by, coming from, or being direct personal observation or experience，也就是我们说的“直接证据”。而secondhand是obtained, derived, or borrowed from another; not original，也就是我们所谓的“间接证据”。比如我们在科研的时候，进行的实地调查就是firsthand information，而如果是通过看前人论文的方式获取信息，这种就属于secondhand information。

GWC-T085


答案
 BD


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 when当…时候，同义重复。


●强词和对应：
 because后面说，it（United States Supreme Court）会担心空格(ii)，所以空格(ii)应该是一件需要担心的事，所以空格(ii)应该是一个负向词。lose public support失去公众支持，mitigate public anger减轻大众怒火，create public indifference创造公众的冷漠。选项中D和F都是负向词。但是因为when后面说，如果最高法院违背了民意，它会激起政治上的动荡，而political maelstrom和indifference矛盾，如果公众冷漠，那么就不会动荡，所以排除F，答案选D。

空格(i)：


●方程等号：
 because表示因果，同义重复。


●强词和对应：
 because后面说最高法院担心如果违背了民意，它会激起政治上的动荡，所以概括起来后面的3s版本就是最高法院应该听从民意，而because前面应该也要说最高法院听从民意。comment on评价，hew to遵守，override推翻，答案选B。


翻译


很多学者认为美国的最高法院在决策方面通常会遵守民意，因为它担心如果没有遵守民意，就会失去公众的支持，当它违背民意的时候，会激起政治上的动荡。


3s版本：
 最高法院遵守民意。

GWC-T086


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 can be，同义重复。


●强词和对应：
 穿过互联网音乐背景的曲折蜿蜒的旅程是空格(i)的，根据can be取同，填入meandering的同义词。liberating解放的，taxing费力的，educational有教育意义的，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 换对象，反义重复。


●强词和对应：
 Internet和old-fashioned disk换对象，互联网听歌让人焦虑，老式唱片让人恢复空格(ii)，所以空格(ii)和anxiety根据换对象取反。choice选择，boredom厌倦，sanity头脑清醒。答案选F。


翻译


穿过互联网音乐背景的曲折蜿蜒的旅程是费力的。在互联网上听音乐往往会产生焦虑的情绪：一旦一个体验开始，之后就会闯入一些其他的思绪。把一张老式唱片放在唱片机上让它从头播到尾，是恢复头脑清醒的一种方式。


3s版本：
 在互联网听音乐是焦虑的。


注释


这道题目可以通过额外挖两个空格来增加题目难度。第一个空可以挖在anxiety处，因为第一句话和第二句是句号连接，两句话顺承，第一句说互联网听音乐费力，第二句应该也是费力，所以anxiety对应taxing。第二空可以挖在intrude处，冒号前面说焦虑，冒号后面也是焦虑，所以anxiety对应冒号后面的intrude。

GWC-T087


答案
 CF


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 the，定冠词，同义重复。


●强词和对应：
 定冠词the后面的名词一定要在前文有所对应，所以carefully assembled detail指向空格(i)，因此空格(i)应该填入一个表示“精心挑选”含义的单词。exhaustive详尽彻底的，glib油嘴滑舌的，selective精挑细选的。答案选C。

空格(ii)：


●强词和对应：
 but后面说所有这些精挑细选的细节无法弥补在她作品中空格(ii)的缺失。空格(ii)应该是作品中不具备的特征，而选项中的specificity特性，对应题干中的selective，和原文矛盾，排除；veracity真实，对应文中的accurate，矛盾排除，答案选F，vivacity活泼。


翻译


这本传记的作家对于传记对象的生平故事给出了一个精确而且精挑细选的论述，但是所有精心组装的细节都无法弥补她写作中普遍缺乏的活泼。


3s版本：
 传记的精确和精选不能弥补没有活力。


注释


1. 题目中的空格(i)非常容易选A，因为会用and前后取同来做，但是这样的话就忽视了定冠词the的用法，类似的题目可以参看GWC-T57的空格(i)，对比学习，加深印象。

2. 对于题目中的空格(ii)，这种解题的思路叫做“逆向思维”，也就是答案在文中没有对应，但是可以通过选项中其他单词都和原文矛盾而排除，这种方法是新GRE考试中独特的解题思路，同学们需要引起关注。

GWC-T088


答案
 CE


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 because，同义重复。


●强词和对应：
 由于中国的需求空格(i)而减缓，根据because取同，应填入slacken的同义词。spread扩散，commence开始，slow减缓，答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 thus，同义重复。


●强词和对应：
 高油价本身也开始作为一个短期的空格(ii)全球经济，因此进一步抑制了油的需求。将dampening指向空格(ii)，根据thus取同，所以空格(ii)应填入一个负向词。spur to刺激，drag on拖累，panacea for万灵药。答案选E。


翻译


全球加剧了对于石油的需求，但是由于中国的石油需求量减缓，导致全球的石油的需求也减缓了。此外，高油价已经开始扮演一个短期拖累全球经济的因素，从而进一步抑制了需求。


3s版本：
 油的需求减缓了。


注释


这道题目还可以在两处挖空增加题目难度，一处是but之前的intensify，根据but之后的slacken取反，可以得出；另一处是thus之后的dampen，可以利用句间关系，第一句说油的需求减缓了，所以第二句没有转折也应该说油的需求减缓了，通过这一点，可以判断出thus前后都是负向词，填入drag on和dampen。

GWC-T089


答案
 CD


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 although，反义重复。


●强词和对应：
 尽管政治学教授对政府问题空格(i)，但对政府的预测是相当吉利的。根据although取反，空格(i)应填入auspicious的反义词。straightforward直接的，circuitous不直接的，pessimistic悲观的，答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 政治学教授对政府问题是空格(i)，表明这些问题是空格(ii)的进程。根据逗号前后取同，空格(ii)应该填入空格(i)的同义词，即应填入一个负向词。degenerative退化的，comprehensive全面的，spontaneous自发的。答案选D。


翻译


尽管政治学教授的论文对于政府的问题特别悲观，表明了这些问题是倒退的进程，相反对于政府的预测事实上是非常看好的。


3s版本：
 对于政府的预测是看好的。

GWC-T090


答案
 BF


难度
 ★


思路


空格(ii)：


●强词和对应：
 一个被逗乐的诗歌评论者认为这个最新的诗歌选集一定是空格(ii)的，因此空格(ii)应填入amused的同义词。inspiring鼓舞人心的，irritating使人不愉快的，diverting有趣的。答案选F。

空格(i)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后的诗歌评论者认为诗集是有趣的，冒号前Voigt认为自己的诗歌是严肃庄重的，因此Voigt对诗评的态度是沮丧的，所以空格(i)应填入一个负向词。tempting吸引人的，depressing令人沮丧的，thrilling激动人心的。答案选B。


翻译


Voigt确信自己写的诗歌是严肃庄重的，那么她一定会觉得对她最新诗集的评价很令人沮丧：一个被逗乐的诗评者认为这个新的选集根本就不是诗歌，而是有趣的段子。


3s版本：
 Voigt对于最近的诗歌评论感到沮丧。


注释


thrilling的英文释义为：Something that is thrilling is very exciting and enjoyable。


Section III 三空题

要得到某样想要的东西，最可靠的办法是使自己配得上它，GRE亦是如此。杀G的道路充满荆棘与挑战。感谢微臣，在我快要放弃的时候没放弃我。感谢自己，一路坚持。

——刘敏静

University of Washington，微臣教育2016 暑假

325课程学员

2016年10月GRE考试 Ve

GWC-T091

[image: 11]


视频讲解


答案
 ADI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 from…to，同义重复。


●强词和对应：
 德国的Sylt岛为每一个你想象到的空格(i)提供了多种多样的治疗手段，从骨折到肝病。所以空格(i)应填入表示“疾病”含义的单词。malady疾病，indiscretion轻率，prognosis预言。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话说德国的Sylt岛可以提供治疗手段治病，所以第二句话也应该体现出有治疗的效果，空格(ii)应填入一个正向词。healthful有益健康的，suspect怀疑的，innocuous无害的。答案选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说这些治疗手段被认为是有益健康的，所以逗号后面对于这些治疗手段是正评价，空格(iii)和healthful对应，应填入一个正向词。doubt怀疑，deny否认，fund资助。答案选I。


翻译


近两个世纪以来，德国的Sylt岛为每一个你能想象到的疾病提供了多种多样的治疗手段，这些病从骨折到肝病。当地的泥，盐水，温泉和水疗都被德国的医疗系统认为是有益健康的，德国的医疗系统资助了这些治疗手段。因此，这些治疗手段得到了广泛运用。


3s版本：
 Sylt岛能治病。

GWC-T092


答案
 CFI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 so…that，同义重复。


●强词和对应：
 自然科学是如此成功以至于“科学”一词通常被空格(i)的方式使用。根据so…that取同，空格(i)应填入successful的同义词。ironic讽刺的，literal字面的，honorific受人尊敬的。答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说“科学”成功、受人尊敬，所以冒号后说如果称呼一个东西是“科学的”那就意味着可靠性被空格(ii)。冒号前后同方向，所以空格(ii)应该填入一个正向词。maligned被诽谤，challenged被挑战，established被确立。答案选F。

空格(iii)：


●方程等号：
 by表示方式方法，同义重复；not取反。


●强词和对应：
 可靠性通过方法被确立，而这些方法的结果不能被空格(iii)。by表示方式方法取同，cannot取反，所以空格(iii)应该填入一个负向词。exaggerated被夸大，anticipated被预料，disputed被反驳，答案选I。


翻译


总而言之，在这个文化中，自然学科如此成功以至于“科学”一词通常以受人尊敬的方式被使用：通常认为把某事称为是“科学的”意味着它的可靠性通过方法已经被确立，而这些方法的结果不能被反驳。


3s版本：
 科学在这个文化中很成功。

GWC-T093


答案
 AEI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 who引导定语从句，同义重复。


●强词和对应：
 那些错误地将Clark举止温和的顺从误认为是拍马屁的人就空格(i)了Clark，误会了Clark的人误会了Clark，根据who取同，空格(i)应填入take…for的同义词。misconstrue误解，condemn谴责，respect尊重。答案选A。

空格(ii)+空格(iii)：


●方程等号：
 veil表示“遮盖”，反义重复。


●强词和对应：
 空格(ii)和空格(iii)根据veil取反，而且空格(ii)前面出现了apparent，所以空格(ii)一定是一种明显的特征，对应冒号前面的compliance。cynicism愤世嫉俗，acquiescence听话，intractability不听话。答案选E。而空格(iii)是空格(ii)的反义词，所以空格(iii)应填入一个表示“不听话”含义的词。veneration尊敬，justification正当理由，detestation厌恶。答案选I。


翻译


那些错误的将Clark举止温和的顺从误认为是拍马屁的人就误会了Clark：Clark明显的听话掩盖了内心对于权威狂热的厌恶，这种权威是其他人作用在他身上的权威，这种厌恶偶尔会通过小心翼翼地破坏最重要的项目而表达出来。


3s版本：
 Clark表面上听话，内心里厌恶。


注释


这道题目如果要增加难度，可以在sabotage处挖空，by表示方式方法，所以one和by后面的空格方向一致。而one指代前面的空格(iii)，也就是detestation，这是因为one指代单数名词，而且是Clark偶尔表现出的单数名词，在上文符合这两个条件的只有detestation。

GWC-T094


答案
 AEI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 myth谬误，负方向词，反义重复。


●强词和对应：
 第一句说人们有时会听说马可波罗在中国见到面食之后把它带到西方的观点。虽然第二句和第一句之间没有出现表示句间关系的转折词，但myth谬误是负方向的词，因此第二句与第一句句间关系取反，表示并不是马可波罗将面食引入西方世界，第二句说这个谬误空格(i)1295年之前意大利人应该不知道面食。本题空格(i)中应填入正向的词，require要求，demonstrate表示，symbolize象征，均为正向词，但require有以…为前提的含义，答案选A。

空格(ii)：


●强词和对应：
 这个谬误可以很容易被空格(ii)。谬误只能被证明是谬误，因此空格(ii)中应填入表示“揭穿”含义的词。augment增强，debunk揭穿，trace追溯，答案选E。

空格(iii)：


●强词和对应：
 题干中的第一句提到了1295年这个日期，1295年是马可波罗从中国回到西方的年份。因此本空的逻辑是要揭穿谬误，只要证明在1295年之前意大利有关于面食的记载就可以了。praise its virtues赞美它的优点，can be authenticated能被证实，predate that event在那个事件之前，答案选I。


翻译


人们有的时候会听说马可波罗在中国见到面食之后把它带入了西方的观点。这个一直以来的谬传需要的前提是在1295年之前意大利没有任何关于面食的了解，因为1295年是马可波罗从远东回来的时间，这个谬传可以通过在意大利有关面食的记载早于马可波罗回来的时间被揭穿。


3s版本：
 谬误可以通过证明时间先后被揭穿。

GWC-T095
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视频讲解


答案
 CEH


难度
 ★


思路


空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 题干中第一句话的3s版本是“人口增长对食肉动物构成威胁”。由于题中的三句话之间都没有出现任何句间关系转折词，因此句间关系顺承。第三句话顺承之前的内容，应表示“大型食肉类动物受到威胁”。强词threat指向空格(iii)，依据句号同义重复，空格(iii)应填入表示“威胁”含义的词。celebrate赞美，doom注定倒霉，bypass躲避，答案选H。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第二句和第一句顺承，主要意思应该还是人口对食肉动物造成威胁，依据nevertheless可知，空格(ii)所在的部分是本句的重点。本句nevertheless后面的主干为human populations (ii)______，所以强词growing指向空格，空格(ii)应填入表示“增长”含义的词，could start to decline开始下降，can grow unchecked无节制地增长，have stabilized已经稳定，答案选E。

空格(i)：


●方程等号：
 nevertheless但是，反义重复。


●强词和对应：
 nevertheless后面说中国人口的快速增长对大型食肉动物构成威胁，所以nevertheless前面说限制人口增长的政策被空格(i)，limiting和grow已经取反，所以空格(i)填入一个正向词。modify修改，deemphasize不重视，implement实施，答案选C。


翻译


中国迅速增长的人口是大型食肉动物面临的主要威胁。尽管实施了越来越多旨在限制人口增长的政策，但是这个国家过于幅员辽阔并且在很多大型食肉动物出没的边远地区，人口仍在无节制地增长。这种人口压力已经使华南虎在劫难逃。


3s版本：
 中国快速的人口增长威胁食肉动物生存。


注释


在三空题句子较多的情况下，题目中如果没有出现明显表示句间关系的方程等号，那么句号就是方程等号。

GWC-T096
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视频讲解


答案
 AFI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句说有关漫画的狂热是空格(i)的。第二句说毕竟类似的狂热是出现过的。由于第一、二句之间没有句间关系转折，因此空格(i)应填入表示这种狂热“似曾相识”含义的词。understandable可以理解的，unprecedented史无前例的，perplexing令人困惑的，答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 such指示代词，同义重复。


●强词和对应：
 第三句说但是这样思想上的空格(ii)很少在创作性的辉煌之前出现。空格(ii)之前出现such，意味着本空所写的内容要在前文有对应，由于intellectual与theoretical对应，因此空格(ii)应和frenzy对应，表示“狂热”。torpor麻木，conservatism保守，arousal唤起，答案选F。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 前文说狂热不会带来艺术上的辉煌创作，因此本句说狂热会带来艺术创作上的不辉煌。over表示结束，已经表达了“不辉煌”的含义，所以空格(iii)应填入creative glory的同向词。pitfall陷阱，tradition传统，breakthrough突破，答案选I。


翻译


今天关于漫画的一部分理论狂热是可以理解的。毕竟，在其他艺术形式迅速发展的时期也曾出现类似的狂热，比如激起了意大利文艺复兴时期关于绘画的辩论。但是这样的思想狂热却很少发生在创造的辉煌之前。恰恰相反，它通常表明已经出现或被认可的艺术突破结束了，并且大家竞相模仿，开始了边际效益递减过程。


3s版本：
 艺术的狂热很少发生在创作之前。


注释


本题如果增加难度可以给set in挖空变成四空题，然后用and做方程等号来解题，over与diminish对应，后面填入一个正方向的词，注意has set in的主语是a process，而不是diminishing returns。

GWC-T097


答案
 CEI


难度
 ★★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but但是，反义重复；not，取反；两次取反最终取同。


●强词和对应：
 制片人是电影界的怪物这样的观点是空格(i)的，但是Tim Adler认为这种观念并不总是基于现实的。强词是grounded in reality指向空格(i)，依据but和not两次取反可知空格(i)应填入表示“基于现实”的词。accurate准确的，hypocritical虚伪的，enduring持久的。如果选A的话，则出现了句内自相矛盾，所以排除A，选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 otherwise否则，反义重复。


●强词和对应：
 第二句说Tim Adler会攻击auteur myth——在电影业，导演是唯一的艺术提供方，而其他人是空格(ii)。因为auteur myth对导演是正评价，所以其他人和导演取反，空格(ii)应该填入一个负向词。visionary有远见的人，profitmonger唯利是图的人，innocent无辜的人，答案选E。

空格(iii)：


●强词和对应：
 破折号后的3s版本是Tim Adler认为制作人很重要，由此可知空格(iii)应填入一个表示正向的词，表示对制片人的正评价。financial金融的，inertial懒惰的，creative有创造力的，答案选I。


翻译


电影制作人是电影业怪物的观念是一直存在的，但是根据Tim Adler 的The Producers，这种情况在现实中并不是总有依据的。通过攻击他所声称的“auteur myth”——在电影业导演是唯一的艺术提供方，而其他人是唯利是图的人——他把制作人而非导演的形象放在中心，作为电影发展或生产的主要创造的力量。


3s版本：
 Tim Adler认为制作人比导演更重要。


注释


本题题干中的两个较难的单词ogre和auteur发音相似，可以视作ETS的文字游戏。关于更多GRE填空或阅读中ETS的有趣文字游戏，请参考微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

GWC-T098


答案
 BDG


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but also也…，同义重复。


●强词和对应：
 工作机会的增加很缓慢，这是史无前例的，同时导致衰退的局面也是空格(i)的。强词without precedent指向空格(i)，依据but also取同，空格(i)应填入表示“史无前例”的词。heartening鼓舞人心的，atypical不寻常的，ambiguous模糊不清的，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第二句话说股票市场下跌，投资也下跌。由于二、三两句之间顺承，第三句表达的应该还是负面意思。大量谣言空格(ii)了公众信任，因此空格(ii)应填入一个负向词。weaken削弱，illuminate阐明，consolidate加固。答案选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 despite，反义重复。


●强词和对应：
 despite表示句内转折，所以空格(iii)应填入与mild相反含义的词，所以填入一个负向词。counterforce负面力量，stimulant刺激，concomitant伴随而来的事物，答案选G。


翻译


萧条恢复期创造就业的缓慢是史无前例的，但同时导致衰退的原因也是不寻常的。股市急剧下跌，大量商业投资暴跌。接着，随之而来的大量丑闻削弱了公众对公司经营方式的信心。然而，尽管有许多增长的负面力量，但这次衰退却意外的温和。


3s版本：
 经济衰退很温和。

GWC-T099


答案
 AEH


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话说Trudeau和Shephard研究发现在学校课程中每天留出一小时给空格(i)不会空格(ii)学术的成就。第二句与第一句句间关系顺承，由school performance与academic achievement对应可知，空格(i)与exercise对应。physical activity体育运动，leisure time娱乐时间，open study开放试验。答案选A。

空格(iii)：


●方程等号：
 despite，反义重复。


●强词和对应：
 尽管学习的时间从阅读、写作和算数中被拿走了，但是Trudeau和Shephard注意到更多的锻炼会空格(iii)学术表现，despite前后取反，后面说学习的时间少了，前面应该说学习好了，所以空格(iii)应填入一个正向词。diminish减少，augment增加，counteract抵消。答案选H。

空格(ii)：


●方程等号：
 not，取反。


●强词和对应：
 由于两句之间没有句间关系转折，第二句与第一句顺承，第二句说锻炼增强了学术表现，第一句也应该说锻炼增强学术表现，但是由于空格(ii)前出现了not，因此空格(ii)应填入一个负向词。contribute to有助于，detract from减损，correlate with使相关。答案选E。


翻译


在2008年的17份研究回顾中，Trudeau和Shephard得出结论，即每天在学校课程中为体育活动留出一小时不会损害学术表现。事实上，他们发现尽管更多锻炼会占用阅读，写作和算术的时间，但它会增强学校表现。


3s版本：
 体育活动会加强学术表现。

GWC-T100


答案
 BEI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 despite尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管他们的场地具有空格(i)的特征，但是公司会议应该是空格(ii)的，他们每天要开九小时的会。本题两个空格关联，可以通过先解决空格(ii)再解决空格(i)。空格(ii)填入苦行，依据despite取反可知空格(i)应填入表示“奢华”的词。seclusion隐退，opulence富裕，enormity巨大，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前说会议是空格(ii)的，逗号后说每天要进行九小时不间断的讲座和讨论。依据逗号前后同义重复，因此空格(ii)应填入表示“辛苦”的词。sycophantic拍马屁的，ascetic苦行的，mercenary唯利是图的，答案选E。

空格(iii)：


●强词和对应：
 这些会议空格(iii)感官剥夺源自于彩色的幻灯片。空格(iii)后感官贫乏对应彩色幻灯片，因此空格(iii)应填入一个负向词。allusion to暗示，ramification of…的结果，respite from休息，答案选I。


翻译


尽管他们开会的场地偶尔奢华，但公司会议的文化是深刻的苦行会议，每一天都是连续九小时的讲座和小组讨论，这些座谈和小组讨论因客套话或任何可以被理解为幽默的东西而活跃。在各个部分之间能从感官剥夺中得到休息的唯一时间是展示企业演讲者制作的漂亮彩色幻灯片的时间。


3s版本：
 会议很辛苦。


注释


题干的第一句话中出现despite，由此可知前两个空取反。本题在考场时间紧张的情况下可以直接看到空格(i)和空格(ii)的选项中只有一对反义词即opulence和ascetic，因此可以用排除法选出答案。

GWC-T101


答案
 ADI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 科学方面出现了颠覆性思想，那就是地质变化遵守基本规则。现在看来这种颠覆性思想是一个空格(i)的结论，但是空格(iii)。空格(i)和空格(iii)联动，因此可以先解决空格(iii)。空格(iii)应填入表示“具有颠覆性”的词，依据but取反可知空格(i)应填入一个表示“显而易见”的词。obvious明显的，significant有重大意义的，controversial有争议的，答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 these指示代词，同义重复。


●强词和对应：
 双破折号中间表示地质时期的过程空格(ii)同样的法则。由these可知，laws对应前文出现过的laws，因此强词follow指向空格，可以直接选出follow。follow遵守，precede在…之前，entail导致，答案选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 题干中第一句话的3s版本是科学方面出现颠覆性思想，由于第二句与第一句之间没有出现句间关系转折，因此第二句but后的主要内容依然是思想有颠覆性，强词transformative指向空格(iii)，evident to明显的，overlooked by被忽略，revolutionary for具有革命性的，答案选I。


翻译


在十八世纪出现的具有颠覆性的科学理论意识到了缓慢确定的地质过程中遵守的一些基本物理化学法则。尽管以后来的视角来看这都是明显结论，但它的含义——很久前的地质过程一定会遵守这些相同的理论——在十八和十九世纪是颠覆性的。


3s版本：
 地质过程遵守基本理论。

GWC-T102


答案
 ADG


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 in that=because因为，同义重复；less表示比较，反义重复；not，取反；两次取反后最终取同。


●强词和对应：
 因纽特印刷比雕刻更加不空格(i)，因为它没有大量历史先例，precedent做强词指向空格(i)，由方程等号最终取同可知，空格(i)应填入表示“先例传统”的词。traditional传统的，prestigious有声望的，anomalous不正常的。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 题干中逗号前的3s版本是印刷与雕刻不同，依据although反义重复，空格(ii)应填入表示二者相同的词。affinity with相似，objection to反对，regulation about规定，答案选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 雕刻材料是空格(iii)的，但是纸张和绘画工具是不为人所知的。强词unknown指向空格(iii)，依据but取反可知空格(iii)应填入表示“known”的词。available locally当地可得到的，rarely used几乎不使用的，virtually interchangeable几乎可以互换的，答案选G。


翻译


因纽特人的印刷比雕刻更加不传统，因为它没有很多历史先例，尽管骨头和鹿角上的雕刻，面部刺青，或衣服上的镶嵌物，手套和袜子显示二者是相似的。虽然诸如石头，骨头，鹿角，木头和象牙一类的雕刻材料是当地可得的，但是直到早期开拓者和传教士引入之后，纸和绘画工具才为人所知。


3s版本：
 印刷和雕刻不同。

GWC-T103


答案
 AEI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 be attributed to归因于，同义重复。


●强词和对应：
 现代绘画空格(i)的品质可以被归于拍照捷径。强词drawing shortcut指向空格(i)，依据be attributed to同义重复，可知空格(i)应填入表示“走捷径”的词。inert懒惰无生气的，jubilant高兴的，sensuous感官的。答案选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 照片空格(ii)现代艺术，但是当它被用于空格(iii)困难时，产生的艺术经常是毫无生气的。强词static and lifeless指向空格(ii)，依据but可知空格(ii)应填入正向的词。frequent enervated频繁削弱，wonderfully enriched完美充实，inevitably circumscribed必然限制，答案选E。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 由于题干两句话之间没有表示句间关系转折的词，因此两句话应为同义重复。强词drawing shortcut指向空格(iii)，依据两句话同义重复可知空格(iii)应填入表示“避免困难”的词。augment增加，foreground突出，circumvent回避，答案选I。


翻译


大多数现代绘画无生气的特质大概可以归于把拍照作为捷径的使用。拍照完美充实了现代艺术，但是当它作为回避绘画中获得正确比例的困难的描摹工具时，最终创造的艺术往往是静止且毫无生气的。


3s版本：
 走捷径使画画毫无生机。


注释


本题空格(i)也可以利用句间关系来解题，由于题干中两句话是同义重复，因此可以将static and lifeless当做强词对应空格(i)，从而选出正确答案。

GWC-T104


答案
 CEH


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 so…that…如此…以至于…，同义重复。


●强词和对应：
 对于柏拉图来说音乐是如此空格(i)道德和政治的现实，以至于任何对音乐系统的改变都要求对应的政治改变。that后的3s版本是音乐与政治紧密相连，依据so…that…同义重复，空格(i)应填入表示“紧密联系”的词。rarely identified with几乎不一致，tenuously connected to联系很微弱，firmly anchored in深深植根于，答案选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 两千五百年之后，当古典音乐被看做是生活的附属品时，柏拉图的观点好像空格(ii)。上一句3s版本是柏拉图认为音乐和政治相关，依据but句间关系取反，空格(ii)应填入表示柏拉图观点不好的词。apt合适，absurd荒谬，disingenuous不真实，前后文未提到真实性，答案选E。

空格(iii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 尽管确定的是，仍然有人认为古典音乐有空格(iii)文化重要性，很少有人能令人信服。由于第二句出现了表示句间关系转折的but而本句并没有表示句间关系的转折词，因此可以预判本句的主要内容应该是音乐与政治文化无关。本句出现but表示句内转折，而空格(iii)出现在but之前，可知空格(iii)应与本句主要内容取反，填入表示音乐与文化有关的词。marginal边缘的，profound深刻的，uncertain不确定的，答案选H。


翻译


对于柏拉图来说音乐如此深深植根于道德和政治现实中，以至于任何对音乐系统的改变都必须要求相应的政治变化。但是两千五百年之后，当古典音乐变成仅仅是生活的附属品时，柏拉图的观点就显得荒谬了。尽管确定的是，仍然有人认为古典音乐有深刻的文化重要性，但是很少有人能将这些重要性表达得令人信服。


3s版本：
 音乐与政治文化没有关系。


注释


在做三空题时，要注意用句内句间关系的转折连词并做3s版本的预判，这一点对解题有很大帮助，比如本题如果用好两个but则可以轻松解题。关于更多句内句间关系的讲解，可以参见微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

GWC-T105


答案
 BEG


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●强词和对应：
 学术报告往往会空格(i)在学术调查时真正发生的事。空格(i)所填的词由下文决定，因此可以先解决空格(ii)和空格(iii)。将后两个空解决之后可知题干中的3s版本是实际的科学研究与学术报告不一致，因此本空应填入一个负向词。amplify放大，misrepresent歪曲，particularize具体说明，答案选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 because因为，同义重复。


●强词和对应：
 各种各样的错误不会在最终写作中出现，因为空格(ii)是一个理想的品质。因此空格(ii)应填入一个正向词，transparency清晰明了，efficiency有效，exhaustiveness彻底，D和E两个选项都是正向词，本题可以通过先解决空格(iii)来推断出空格(ii)。由空格(iii)的正确答案comprehensive可知本空答案选E。

空格(iii)：


●强词和对应：
 这种理想品质会因为空格(iii)而变得糟糕。前文提到各种错误不可以最终在写作中出现，因此太全面的调查记录报告是不好的。a comprehensive historical account一份全面的历史资料，a purely quantitative analysis一份纯粹的定量分析，an overly superficial discussion一个过于肤浅的讨论，答案选G。


翻译


科学报告经常歪曲真实调查中发生的情况。误解、死胡同和各种各样的错误不会出现在最终文章中，因为当调查结果被写入科学报告时有效是一个理想品质并且效率会因全面的历史资料而变得糟糕。


3s版本：
 科学报告歪曲实际研究过程。


注释


本题是一道有些违反常理的题目，因为一般我们会认为学术报告正确反映了学术研究过程，加之本题的解题顺序是从空格(iii)到空格(i)，给解题造成了一定障碍。关于更多ETS反常规的题目，可以参见微信公共平台“琦叔GRE”的历史消息。

GWC-T106


答案
 CDH


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 even即使，反义重复。


●强词和对应：
 即使是熟悉Pushkin传记概况的读者也是空格(i)的，根据even取反，空格(i)应该填入一个表示“不熟悉”的表达。attracted to被吸引，confused by困惑于，struck by吃惊于，只有C选项最贴合“不熟悉”的语义。所以答案选C。

空格(iii)：


●方程等号：
 and引导平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 and前面部分说Pushkin的私人信件被拦截，这是一种行为受到控制、缺少自由的表现，那么and之后应该表达相同的意思。ignored被忽视，monitored被监视，commended被表扬，只有H选项填入之后构成了“他的行动被监视”这一语义，与and前面的部分构成同义重复。所以答案选H。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 句号后面的诸多描述，包括Pushkin的私人信件被拦截，行动受到监视等，表达的意思是“Pushkin的自由受到限制”。根据句间关系，句号前后取同，句号前面也要表达自由被限制的含义。suffocating lack of creative freedom创造性的自由窒息般的缺乏（即非常缺乏自由），concern for contemporary society对当代社会的关注，underlying sense of historical change对历史变化的潜在感觉，只有D选项表达出了“自由受到限制”的意思，故选D。


翻译


即使是熟悉Pushkin传记概况的读者也对Binyon的传记中生动传达出的创造性自由的窒息般的缺乏感到惊奇。不仅仅是Pushkin的私人信件被拦截、行动被监视，沙皇Nicholas I还决定监视Pushkin的职业生涯，迫使Pushkin把他的手稿上交以供审查。


3s版本：
 Pushkin缺乏自由。


注释


这道题目中but后面的部分其实可以继续挖空，如oversee，oblige，for inspection等词都表达出了“Pushkin的自由受到限制”这一意思，如果要把这些词语填出来，可以依靠强词intercepted及取同的方程等号not only…but (also)。要注意这里的but不是取反的标志词，而是not only…but also结构的省略。

GWC-T107


答案
 BEI


难度
 ★★


思路


空格(iii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复；or或者，同义重复；to put it more sharply换个更犀利的说法，同义重复。


●强词和对应：
 空格(iii)之后的部分说“或者，换个更犀利的说法，让个人把自身利益置于集体需求之下”，根据方程等号逗号、or或者to put it more sharply，前后同义重复，那么空格(iii)之前也要表达“个人把自身利益置于集体需求之下”的意思。reflect反思、反应、反射，communicate交流，cooperate合作，合作的时候双方都需要把自身利益置于集体利益之下，故符合要求，所以选I。

空格(ii)：


●方程等号：
 this，同义重复。逗号，同义重复。


●强词和对应：
 第二句话中指示代词this一出现，代表其后面的名词性成分，即attribute（属性）一定在前文中出现过。根据就近指代原则，可知attribute与human空格(ii)属于同义重复。而attribute之后出现逗号，逗号前后同义重复，逗号后出现了the ability to空格(iii)这一同位语，所以attribute与the ability to空格(iii)就属于同义重复关系。到此不难看出，attribute实则是充当了桥梁概念，勾连起了human空格(ii)及the ability to空格(iii)，后两者也应该属于同义重复的关系。空格(iii)已经填入了cooperate，故空格(ii)也要填入和“合作”相关的表达。resilience反弹、恢复，sociability社会性，uniqueness独一无二。“合作”应该是包含在“社会性”中的。故空格(ii)选择E。

空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。little，反义重复。


●强词和对应：
 第一句话和第二句话之间的句号说明这两句话是属于顺承、同向的关系。而我们也可以很轻易地找到这两句话之间相似概念的同义重复，如：draw the link between A and B与A lies at the root of B；success of humanity与human achievement；human sociability, this attribute, the ability to cooperate及make individuals subordinate their self-interest to the needs of the group。所以，空格(i)所填的词不能改变这两句话之间逻辑层面的方向。根据同义重复的方程等号句号，以及反义重复的方程等号little，空格(i)应该填一个负方向的词。consensus regarding关于…的一致意见，compunction about对于…感到内疚，justification for对于…的合理解释。AC都是正向概念，只有B属于负向，所以选B。


翻译


生物学家毫不愧疚地把人类成功和人类的社会性联系在了一起。确实，很多生物学家认为，这种属性，即合作的能力，或者换个更犀利的说法，让个人把自身利益置于集体需求之下，（这种属性）构成了人类成就的基础。


3s版本：
 人类成功来源于合作（社会性）。

GWC-T108


答案
 CDI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 just because A does not mean B，只是因为A，不能说明B，AB同义重复。


●强词和对应：
 根据同义重复的方程等号just because…does not mean…可知，because之后的内容和mean之后的内容应该同向。mean之后的从句意为“他想要去证明它们（这些地方）是美的”，为正向，故because之后的部分也需为正向。tends to avoid倾向于避免，is harshly critical of严厉批评，is interested in对…感兴趣，只有C为正向，故选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 not A but B，不是A而是B，AB反义重复。


●强词和对应：
 根据反义重复的方程等号not…but…可知，not之后的内容和but之后的内容应该反向。not之后是ignore忽略，那么but之后就应该表达“不忽略”的意思。document记录，emulate模仿，discredit怀疑，document填入之后表示“记录我们在每一天中所经历的内容”，即“不忽略这些内容”，故选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 regardless of空格(iii)之前部分的大意为“摄影师只负责记录”，所以regardless of空格(iii)也需要表达相似的意思。authenticity真实性，truthfulness真实性，aesthetics审美，文段当中并未提及“真”与“假”，所以只能选I。（空格(iii)是根据语义对应做出来的，那强词怎么画呢？）


翻译


只是因为作为摄影师，Friedlander对那些被其他人认为是丑陋的地方感兴趣，这并不说明他就是要去证明这些地方是美的。相反，他的作品认为摄影师不能忽视如此多的美国地标，而要有一种去记录我们在每一天中所经历的内容的责任，且不论美丑。


3s版本：
 摄影师只负责记录，不管美丑。

GWC-T109


答案
 BDI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 句号前面的内容为“传统越南文化长久以来提倡性别平等的观念”，根据句间关系，句号前后应该同向，故句号后第二句话也要表达“性别平等”的意思。第二句话中Founding myths与the equal division of labor in child care for mothers and fathers分别照应第一句话中的Traditional Vietnamese culture和the idea of gender equality。为了不改变句子方向，空格(i)应填入与第一句话中的promote意思相近的词。obscure使模糊，celebrate赞美，countermand撤销命令，只有B选项与promote属于近义词，故选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 however然而，反义重复。


●强词和对应：
 前两句话说的是越南文化中性别平等，根据句间关系，however前后句子反向，第三句应该说性别不平等。theoretical commitments理论上的承诺，指的就是the idea of gender equality，空格(ii)填入之后需要让第三句表达出“性别不平等”的意思。incommensurate with与…不符，surpassed by被…超越，inspired by被…启发，只有D选项填入之后可以表达“性别不平等”的意思。故选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第三句话的大意为“性别不平等”，根据句间关系，句号前后句子应该同向，故第四句话也需要表达“性别不平等”的意思。parity平等，inclusiveness包含一切的，stratification阶级、层级，I选项填入之后表示“现实中，基于性别的阶级仍然存在”，符合“性别不平等”的语义。故选I。


翻译


传统的越南文化长久以来都提倡性别平等这一观点。建国以来的神话传说赞美在照顾小孩时的父母的平等分工。然而，事实是，理论的承诺和实际的过程不符。在现实中，基于性别的阶级仍然存在。


3s版本：
 性别不平等。


注释


有同学可能把G选项误认为是“不平等”的意思，这就混淆了“parity”与“partiality”，前者表示平等，后者表示不平等。

GWC-T110


答案
 ADI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 unlike，反义重复。


●强词和对应：
 与其他大多数严肃的期刊不同，the Review具备空格(i)的特点。根据unlike作为反义重复的方程等号，空格(i)应该填入一个与其他期刊特点不同的词。其他期刊的特点体现在which引导的定语从句中，意为“从它们的所有者身上抽干钱财”，即“赔钱”。故空格(i)应该填入一个表示“不赔钱”的词。lucrative赚钱的，realistic现实的，unesteemed不被尊敬的，只有A选项符合“不赔钱”的含义，故选A。

空格(iii)：


●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 空格(iii)之后出现逗号，逗号前后应该同义重复，逗号之后的部分意为“伴随着某种对于冒险的厌恶”，那么逗号前面也应该说“对冒险厌恶”。originality原创性，impulsiveness冒险，staleness陈腐。只有I选项的意思与“厌恶冒险”相近，故选I。

空格(ii)：


●方程等号：
 but，反义重复；句号，同义重复。


●强词和对应：
 第三句话中出现but，引导句内取反，but后面的部分意为“（这本出版物）并不总是活泼并且有可读性的”，据此可以排除E选项animated活泼的。因为E选项填入之后，整个第三句的意思为“这本出版物总是博学且活泼的，但并不总是活泼并且有可读性的”，逻辑错乱，故E选项不对。另一方面，第三句话和第四句话之间用句号连接，那么这两句话的意思应该同向，可据此排除F选项trendy时髦的。因为填入F选项之后，第三句的意思为“这本出版物总是博学且时髦的，但并不总是活泼并且有可读性的”，“时髦”一词就与第四句话中的“陈腐staleness”矛盾，故F选项不对。所以，空格(ii)只能选择D选项。


翻译


与大多数其他严肃的从它们的所有者身上抽干钱财的期刊不同，the Review很赚钱。但是，这个方案也有不完美之处，而且这种不完美在近年内愈发显著。这本出版物总是博学且权威的，但并不总是活泼并且有可读性的。伴随着某种厌恶冒险的陈腐已经在书中弥漫了很久。


3s版本：
 the Review不好。


注释


可能会有同学认为文段中出现的the Review，formula和publication是三个不同的事物，所以被这些“不同的概念”弄得晕头转向。其实，根据定冠词the，我们可以知道the之后的部分一定是在前文当中出现过的。因此，the Review，formula和publication其实指的是同一件事物。

GWC-T111


答案
 BDI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 augur for预示，同义重复。


●强词和对应：
 这个新博物馆的空格(i)的建筑很好地预示着那个具有雄心壮志的机构。augur for作为正向的方程等号，其前后部分的方向应该相同，空格(i)应该填入和ambitious同方向、即正向的词。nondescript平凡的、无特点的，outstanding杰出的，outdated过时的，只有B选项为正向，故选B。

空格(ii)：


●方程等号：
 equal相同的，同义重复。


●强词和对应：
 第三行that引导的定语从句中出现正向的方程等号equal，那么equal后面的部分一定在前文当中出现过，故空格(ii)应该填入一个和equal后面的astuteness敏锐同义的词。a discernment about对于…的洞察，a hostility toward对于…的敌意，an intoxication by对于…的迷恋。只有D选项符合语义，故选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 that定语从句引导词，同义重复。


●强词和对应：
 第三行中that引导的定语从句修饰a discernment about contemporary architecture，定语从句应该和其所修饰的部分同向，所以空格(iii)应该填入一个正向词。conceal隐藏，supplant替代，promise保证。只有I选项是正向词，故选I。


翻译


这个新艺术博物馆的杰出建筑很好地预示了那个有着雄心壮志的机构。因为这个建筑体现了一种在委员会看来的对现代建筑的洞察，这种洞察可能保证了对当代艺术同样的敏锐。


3s版本：
 这个艺术博物馆的外在和内在都好。

GWC-T112


答案
 ADI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话和第二句话用句号连接，根据句间关系，这两句话应该同向。第二句话的大意为“选项越多，人们越不会选择”，那么第一句话也应表达相似的意思。第二句话中的less likely people are to participate in it同义重复第一句话中的paralyzing让人不知所措的，第二句话中的more则同义改写第一句话中的空格(i)。surfeit过量，reduction减少，stabilization稳定，只有选项A有“多”的意思，故选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 “选项多”和“选项少”换对象


●强词和对应：
 第一、二句话都在讨论选项越多，人们越不会选择，即选项多的坏处。第三句话顺承前两句，但这里出现了对象的切换，讨论对象变为了a lack of flexibility，即选项少。根据句间关系，第三句话和前面两句话应该同向，故第三句话应该说选项少的好处。virtue优点，conundrum谜团，revelation揭示，故选D。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 根据句间关系，第四句话顺承第三句话的语义，继续讨论选项少的好处。peace of mind照应第三句话中的空格virtue，故空格(iii)some advantage应该照应a lack of flexibility。foresee预示，forestall阻止，forgo放弃，故选I。需要注意，forestall填入之后构成的短语forestall some advantages阻止一些好处，虽然也有“选项变少”的意思，但与people搭配不当。因为做选择的人只能“放弃选项”，而不能“阻止选项”。


翻译


行为经济学家已经相信选择的过量可能会让人不知所措，就如Schwartz在最近的一本叫做《选择的困境》的书中所指出的一样，关于退休计划的研究表明当一个计划提供越多的投资选择时，人们就越不可能参与其中。这样一来，某些计划中灵活性的缺失可能是一种优点。人们也就理所应当的放弃了一些好处（选择）以换取内心的平静。


3s版本：
 选项多的坏处/选项少的好处。

GWC-T113


答案
 AEH


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话的大意是“法律应该保护创新，但创新经常得不到法律的保护”，根据正向的方程等号句号，第二句话应该顺承第一句话的语义。第二句话中的certain forms of creative endeavor同义改写第一句话中的creativity，而第二句话中的uncontrolled copying则是第一句话中laws取反（即没有法律）的结果。故空格(i)应该填入一个和第一句话中stimulate相反的词，languishing衰落，proliferating激增，diversifying变换多样。只有languishing与stimulate反向，故选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 空格(ii)依然可以根据句间关系选出答案。第一句话说“法律应该保护创新”，而第二句话的从句说“如果创新得不到法律保护”，那么第二句话的主句就应该表达与“我们应该完善/建立/改良法律”类似的意思，这样才能和第一句话顺承。jettison放弃，extend扩大，relax放松。故选E。

空格(iii)：


●方程等号：
 such指示代词，同义重复。


●强词和对应：
 根据正向的方程等号such可知，such之后的名词性成分flourishing繁荣，一定在前文当中出现过。而空格(iii)之前尚未出现繁荣的概念，故空格(iii)应该填入一个表示“繁荣”的表达。declines in originality在原创性方面降低，manages to thrive成功繁荣，openly invites imitation公开招致模仿，只有H选项有繁荣的意思，故选H。


翻译


保护知识产权的法律应该鼓励创新，但创新作品的一些形式从来没有得到过法律保护——这种情况应该引起我们的关注。如果我们把某种创新努力的衰落看作是不加节制的抄袭的结果，我们可能就要扩大知识产权法。相反，如果不受保护的创新作品得不到反抄袭法律的保护还能繁荣，那我们就应该弄清楚这种繁荣是如何维持的。


3s版本：
 法律与创新的关系。

GWC-T114


答案
 AEG


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 now that因为，同义重复。


●强词和对应：
 根据正向的方程等号now that可知，now that引导的原因状语从句和主句应该同向。now that引导的从句部分意思为“因为照片印刷成为了一个非常流行的收藏领域”，主句部分也要表达出相类似的意思。competitive竞争激烈的，tedious无聊的，exclusive排他的。将选项A填入空格(i)，主句意思为“拍卖竞争正在变得更加激烈”。正是因为照片印刷流行，照片印刷拍卖的竞争才会更加激烈。故选A。

空格(iii)：


●方程等号：
 once…now…过去…现在，反义重复。


●强词和对应：
 根据once…now…所引导的时间上的强对比，可知空格(iii)应该填入一个和concentrate on相反的词语，即“不再专注”。comprehensive全面的，legitimate合法的，impressive让人印象深刻的，have comprehensive collections拥有全面的收藏，即不再专注于某一项收藏，故选G。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 根据第三句话和第四句话之间的句号可知，这两句话应该是同向关系。第三句描述的是已确立的收藏家（established collector）的兴趣，第四句描述的也是他们中的一部分人的兴趣，这种兴趣变得更加广泛了。故第三句话中的空格(ii)也要填入“广泛”的同义词。fickle善变的，wide-ranging广泛的，antiquarian过时的。故选E。


翻译


因为照片印刷成为了一个非常流行的收藏领域，拍卖的竞争正在变得更加激烈。不仅仅是新进入这个领域的收藏家造成了这种强化，已确立的收藏家的兴趣也变得更加广泛了。那些曾经专注于十九世纪的先驱或者二十世纪的现代主义者作品的收藏家现在变得非常热衷于广泛的收藏。


3s版本：
 收藏兴趣变得广泛了。


注释


根据第二句话中this作为正向方程等号，intensification作为强词，也可以选出空格(i)的competitive。

GWC-T115


答案
 BEG


难度
 ★


思路


空格(i)(ii)：


●方程等号：
 the定冠词，同义重复。


●强词和对应：
 第三句话说“现在一个分析指出melyrid甲虫是这种毒素的来源”。根据正向的方程等号the可知，the后面的名词source来源，一定在前文当中出现过。据此空格(i)和空格(ii)可以同时选出答案。effect作用，origin来源，purpose目的，pressure压迫，produce产生，suffer from受苦于，只有BE选项含有“来源”的意思。故空格(i)选B，空格(ii)选E。

空格(iii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 根据句间关系，第四句话之前的部分说的是“毒箭蛙本身不产生毒，毒箭蛙的毒是来自melyrid这种甲虫。”那么根据正向的方程等号句号，第四句话应该也描述相类似的意思。eaten被吃掉，neutralized被中和，poisoned被毒害，填入eaten之后句子意思是“被收集起来的甲虫标本都含有batrachotoxins这种毒素，这就表明这些甲虫被青蛙吃掉了”，这样就能够清楚地说明毒箭蛙的毒素是如何产生的，故选G。


翻译


毒箭蛙的皮肤含有叫做batrachotoxins的致命毒药。但是这些毒素的来源还是一个谜，因为青蛙不产生这些毒素。现在一个新的分析显示melyrid甲虫是其来源。被收集起来的甲虫标本都含有batrachotoxins这种毒素，这就表明这些甲虫被青蛙吃掉了。


3s版本：
 毒箭蛙吃了甲虫，变得有毒。

GWC-T116


答案
 CEI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第一句话提到了关于山的形成和气候的两种观点。第二句话和第一句话之间用句号连接，语义顺承，接着说这两种观点中的第一种，即广布的山川使地球温度降低，widespread mountain building同义改写第一句中的the surge of mountain building，cooled the earth同义改写第一句中的空格(i)the global cooling。纵观选项，supersed取代，halt阻碍，cause引起，只有C选项符合语义。

空格(iii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 根据正向的方程等号冒号可知，空格(iii)的语义与冒号之后的部分属于同义重复。冒号之后的部分说：（这些冰川）一旦形成，它们就会增加表面的反射，从而降低温度，让更多的冰得以形成。纵观选项，unpredictable不可预测的，static静止的，self-perpetuating自我永存的，只有I选项最恰当地概括了冒号后面部分的意思，故选I。

空格(ii)：


●方程等号：
 for example例如，同义重复。


●强词和对应：
 第二句说冰川降低地球温度是源于山脉和气候之间的空格(ii)，for example之后用一个具体例子来说明第二句话的内容，故空格(ii)填入选项后要能够和for example之后的部分形成同义重复。for example之后的部分说的是“冰川越多，温度越低；而温度越低，冰川就会越多”，这是冰川和温度的一种双向因果关系。选项中，disparity between…和…之间的差距，feedback between…和…之间的交互反馈，complexity of…的复杂性。只有E选项比较好地体现了冰川和温度之间的这种双向因果关系，故选E。


翻译


关于在过去4000万年前的山的形成和气候有两个相反的观点：要么是大量的山的形成造成了全球变冷，要么刚好相反。这两种观点的第一种认为：作为山脉和气候之间的一种交互反馈的结果，广布山脉的形成降低了地球的温度。比如，冰川是自我永存的：（这些冰川）一旦形成，它们就会增加表面的反射，从而降低温度，由此形成更多的冰。


3s版本：
 山的形成导致全球变冷。

GWC-T117


答案
 CEI


难度
 ★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 by表方式、方法，同义重复。


●强词和对应：
 志愿者通过一种方式而空格(i)了项目的组织者，这种方式是“先于计划若干年将整个银河系目录分类”，这种做法带来的结果必然是正向的、积极的，故空格(i)需要填入一个正向的词。beguile欺骗，forestall阻止，astonish使惊奇，只有C选项是正向，故选C。

空格(ii)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 根据句间关系，第二句话说志愿者的高效让组织者吃惊，第三句话应该顺承这一语义，故空格(ii)应该也填入一个正向的词。baffled被迷惑，buoyed被激励，embarrassed被弄得很尴尬，只有E选项为正向词，故选E。

空格(iii)：


●方程等号：
 the定冠词，同义重复。


●强词和对应：
 根据同向的方程等号the可知，the后面的成分空格(iii)一定在前文当中出现过。空格(iii)是对于volunteer的描述，前文中关于volunteer的描述一共有两个：zealous和classifying an entire catalog of galaxies years ahead of schedule，故空格(iii)填入的词语需要与这两个表达中的任意一个同向。insouciance冷漠、不在意，stoicism克制，alacrity快捷。只有I选项照应了years ahead of schedule，故选I。


翻译


银河动物园给市民科学家参与项目制订了一个标准。热情的志愿者先于计划很多年把整个银河系的目录都做好了分类，这种方式让这个项目的组织者很惊讶。被这些志愿者的快捷激励，银河系动物园小组受到了鼓舞，开始追求一系列他们从来没有想象过的研究。


3s版本：
 组织者被志愿者鼓舞。

GWC-T118


答案
 BDG


难度
 ★★


思路


空格(ii)：


●方程等号：
 the定冠词，同义重复。


●强词和对应：
 根据正向的方程等号the可知，the之后的名词性成分空格(ii)challenges一定在前文当中出现过，即while引导的让步状语从句中的abstraction和complexity。那么空格(ii)应该同义改写abstraction或complexity的语义。difficult困难的，conspicuous明显的，pragmatic实用的，只有D选项和complexity属于同义重复，故选D。

空格(i)：


●方程等号：
 while，反义重复。


●强词和对应：
 while引导的让步状语从句说abstraction和complexity的出现意味着科技研究走入了歧途，即：while引导的从句部分是对abstraction和complexity的负面评价。根据负向的方程等号while可知，主句部分应该是对abstraction和complexity的非负向评价。create创造，meet面对，eschew躲避，只有meeting填入后最符合逻辑，即“这些特性其实反映出了人类在面对愈发困难的自然所呈现出的挑战时聪明才智的成功”，故选B。

空格(iii)：


●方程等号：
 however然而，反义重复。


●强词和对应：
 文段第一句话的3s版本为“抽象和复杂对科技研究无害”，根据负向的方程等号however可知，第二句话应该说“抽象和复杂对科技研究有害”。故空格(iii)应该填入一个负向词，challenging具有挑战性的，unproductive无效的，advantageous有利的。G和H均为负向词，但unproductive的程度太过，前文当中也没有提到“无效”，所以将H填入空格(iii)后，more unproductive也就无从说起了，故空格(iii)选G。


翻译


虽然一些评论家认为，科学研究中的抽象和复杂是一种预示着一个既定的研究方向误入歧途的标志。一位哈佛的物理学教授Lisa Randall反对说：“这些特性其实反映出了人类在面对愈发困难的自然所呈现出的挑战时聪明才智的成功。”然而，这些挑战可能会使把科技发展传达给即便是同行这件事变得更加具有挑战性。


3s版本：
 抽象和复杂对科学研究有害。

GWC-T119


答案
 AFI


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 句号，同义重复。


●强词和对应：
 第二句话说要观测到这些引力波的挑战，在于它们太微弱了。第二句话和第三句话之间用句号连接，根据句间关系，空格(i)应该同义改写第二句话中的observe。detectable可观测的，usable可用的，explicable可解释的，故选A。

空格(ii)：


●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 空格(ii)需要填入一个描述events事件的形容词，根据正向方程等号冒号可知，空格(ii)填入的词语应该和冒号后面的成分保持一致，故需要总结超新星爆炸、黑洞的形成和恒星撞击的特点。obvious明显的，subtle不明显的，violent剧烈的，故选F。选项D之所以不正确，是因为超新星爆炸、黑洞的形成和恒星撞击这些事件本身就是剧烈的，但是否明显，还要取决于观测者和这些事件的空间距离。

空格(iii)：


●方程等号：
 even so即便如此，反义重复。


●
 第三句话说为了要观测到引力波，最剧烈的宇宙事件是必要条件。根据反向的方程等号even so可知，即便这些事件发生了，要观测到引力波依然比较困难，即这些事件的效果不大。masked被完全掩盖，disastrous毁灭性的，minuscule微弱的，故选I。


翻译


引力波，也就是空间和时间的几何中的涟漪，和电磁波相似。试图直接观测到这些波的困难在于它们都太微弱了。要让这些波大到能被观测出来，就必须发生宇宙中最剧烈的事件：超新星爆炸，黑洞的形成及恒星的撞击。即使如此，作用也很微弱。这个几何的改变非常小，以至于一个几千米的距离的改变还不如一个质子的直径。


3s版本：
 很难观测到引力波。

GWC-T120


答案
 BEG


难度
 ★★


思路


空格(i)：


●方程等号：
 also也，同义重复。


●强词和对应：
 第二句话中are said to之后的部分是对ferries渡船的正面评价，第三行的says之前的正向方程等号also暗示我们says之后的部分也应该是对ferries的正面评价。contribute to导致，reduce减轻，cover up掩盖，只有B选项填入之后构成的短语reduce congestion缓解交通堵塞是正面评价，故选B。

空格(iii)：


●方程等号：
 in consequence所以，同义重复。


●强词和对应：
 定语从句说那些市长因而热切地在他们的城市中追求实施渡船服务，故主句中应该描述渡船对他们产生了一种正面影响，如吸引、诱惑、说服等。纵观选项captivated使倾心，confused使迷惑，outraged使生气，只有G选项符合要求，故选G。

空格(ii)：


●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 根据负向的方程等号but，可知空格(ii)应该填一个和romantic反向的负向词，据此可以排除provocative挑衅的。剩下的misguided具有误导性的，cynical愤世嫉俗的，虽然都是负向，但只有misguided能够和之后的captivate诱导、使倾心形成呼应。故选E。


翻译


多年以来，美国人对渡船有着一种爱。有人说当我们在拥堵的交通中闷到吐的时候渡船能够缓解我们紧绷的神经，传统智慧也说渡船能够通过把人从车里弄出来的方式来缓解交通拥堵和环境污染。不幸的是，这个浪漫但具有误导性的观点让几个西海岸的市长神魂颠倒，结果这几个市长狂热地在他们的城市里追求实施渡船服务。


3s版本：
 渡船不好。


Section IV 六选二

多年以后，你一定会感激当年努力过的自己。所以既然还年轻，还有拼劲，为什么不为自己的梦想努力一把呢？感谢父母对我的支持，也感谢微臣在备考路上对我的帮助，感谢一直在奋斗的自己。

——王一程

University of Washington-Seattle,

微臣教育线上课程学员

2016年11月GRE考试

Verbal161 Quantitative 170

GWC-T121


答案
 DE


难度
 ★


思路



●强词和对应：
 凝血因子简单的名字空格了它们的重要性和独特性，强词是简单和重要，二者取反，所以空格就是方程等号，应该填入一个负向词。选项里面有两组同义词，第一组是nullify与obviate消除，第二组是belie与 mask掩盖，都是负向词。然而简单的名字不能消除重要性，A和B选项程度太强，排除，因此答案选DE。其他选项，mitigate减轻，accentuate强调。


翻译


凝血因子是有用的蛋白质，它们简单的名字——很多仅仅由罗马数字命名——掩盖了它们在担任血稀释和血凝结角色中的重要性和独特性。


3s版本：
 简单名字掩盖了重要性和独特性。


注释


除了belie和mask，下面这些单词也有“遮盖”“掩盖”的含义：veil, shroud, cloak, curtain, disguise, hide，它们也可以作为取反的方程等号使用。

GWC-T122


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 for all尽管，反义重复；less=not，取反，两次取反后取同。


●强词和对应：
 尽管这个新的CEO最近得到了媒体的空格，但是她的员工对她有着明显不乐观的看法，强词是rosy，所以将rosy指向空格，根据for all和less取反两次，空格应填一个“乐观的”含义的正向词。选项里面有三组同义词，第一组是encomium与tribute赞扬，第二组是evaluation与critique评价，第三组是attention与publicity关注。因为CD、EF都是中性词，所以排除，答案选择AB。


翻译


尽管这位新任CEO最近得到了媒体的赞扬，但是她的员工对她有着明显不乐观的看法。


3s版本：
 员工对新任CEO看法不乐观。

GWC-T123


答案
 AF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管这部电影的导演空格说这部电影用了一种纪实的手法，但是实际上它的角色都是高度虚构的。强词是documentary和fictionalized，二者取反，所以although作为方程等号已经被“用废了”，空格里只需填入一个不改变方向的词即可。选项里面有两组同义词，第一组是assert与maintain坚定地说，第二组是concede与grant勉强同意，而BE表示让步，勉强同意一件事，在这里明显不合适，所以答案选择AF。其他选项，guarantee保证，dispute反对。


翻译


尽管导演坚称这部电影在描绘最著名的静坐罢工中使用了纪实的手法，但是这部影片的角色是高度虚构的并且最终落入了好莱坞的俗套当中。


3s版本：
 这部电影是虚构的。

GWC-T124


答案
 EF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 despite尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管Copernicus意识到在古希腊天文学家的论证中有很多内在的美，但是他们经常做出空格逻辑的言论。强词是beauty，把beauty指向空格，根据despite取反，空格里应填一个负向词。选项里面有三组同义词，第一组是refute与question反对，第二组是influence与sway影响，第三组是defy与disregard无视。因为logic这个词的含义是quality of being correct and reasonable，而正确和合理的内容是不能被反驳的，所以排除AB，答案选择EF。


翻译


当Copernicus在研究古希腊的天文学家时，Copernicus认为尽管在他们很多的论断中存在内在的美，但是这些古希腊天文学经常发表无视逻辑的言论。


3s版本：
 古希腊的天文学家没有逻辑。


注释


defy的英文释义为：to confront with assured power of resistance: disregard。

GWC-T125


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 mixed混合的，表示有好有坏，反义重复。


●强词和对应：
 人类重新思考和改进社会安排的能力是一种混合的祝福，允许我们创造既有可能空格也有可能解放我们的系统。强词是liberate解放，所以把liberate指向空格，根据mixed取反，空格应填入liberate的反义词。选项里有两组同义词，第一组是cheer与enliven鼓舞，第二组是shackle与stifle限制，所以答案选择BE，其他选项，admonish警告，educate教育。


翻译


人类独特的重新思考和改进社会安排的能力是一种混合的祝福，允许我们创造既有可能限制也有可能解放我们的系统。


3s版本：
 人类的能力是混合的祝福。


注释


和mixed功能相类似的还有这些词汇ambiguous, ambivalent, dichotomous, inconsistent。

GWC-T126


答案
 AD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复；not，取反。


●强词和对应：
 冒号前面说激进派和保守派的民粹运动不是必然空格的，冒号后面说每个或许都拥有对方的特点，也就是“你中有我，我中有你”的关系。强词是each may possess features of the other拥有对方的特点，根据冒号取同，not取反，空格应填入一个与possess features of the other有含义相反的词。选项里有两组同义词，第一组是dichotomous与contradictory对立的，第二组是untenable与unsustainable站不住脚的，所以答案选择AD。其他选项，subversive颠覆的，efficacious有效的。


翻译


激进派和保守派的民粹主义运动不是必然对立的，他们，或许经常，拥有对方的特点。


3s版本：
 激进派和保守派的民粹主义运动不对立。

GWC-T127

[image: 14]


视频讲解


答案
 AF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 as=although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管科学或许是有缺陷的，但是科学自身有方法帮助我们空格偏见。强词是flawed错误的，根据as取反，空格+biases应该是正方向，因此空格应填入一个负向词，表示“没有偏见”。选项里有一组同义词bypass与circumvent躲避，答案选AF。其余选项，exacerbate恶化，magnify扩大，reduce减少，acknowledge承认。


翻译


由于科学被主观的科学家们操作，所以科学或许是有缺陷的，但是科学本身拥有方法，这些方法可以帮助我们躲避偏见，并且通过一些合理性来讨论客观事实。


3s版本：
 科学方法可以避免主观偏见。


注释


1. Flawed as it may be的正确语序应该是Although it may be flawed，这里的as是一种特殊的倒装。类似的结构还有Child as he is = Although he is a child；Powerful as they are = Although they are powerful等。

2. 如果想要提升本题的难度，可以在subjective处进行挖空，because前后取同，because前面说科学有缺陷，所以because后面应该说科学不好，所以填入subjective。同时and之后的objective也可以挖空，通过and平行结构前后取同可以填出，也可以通过as，取反之前的subjective得出。

3. 本题中同学们最容易选的是B选项，如果是五选一的单空题，reduce一定没有问题，但是因为在句子等价题中，reduce没有同义词，所以不能作为正确答案，这种情况在考试中经常出现，希望大家加以重视。

GWC-T128


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 since因为，同义重复；refused to拒绝，取反。


●强词和对应：
 因为伦敦皇家学会致力于科学是国际化的、政治中立的理念，所以它拒绝空格敌国的成员。强词是neutral中立的，根据方程等号since和refused to，最终取反，空格应填入一个表示“不中立”含义的单词。选项里有两组同义词，第一组是expel与oust驱逐，第二组是endorse与sanction支持，所以答案选择BD。其他选项，betray揭示，condemn谴责。


翻译


因为伦敦皇家学会致力于科学是国际化的、政治中立的理念，所以它在二十世纪的世界大战中，拒绝驱逐来自于敌国的成员。


3s版本：
 伦敦皇家学会中立。


注释


本题中同学们最容易选的是F选项，如果是五选一的单空题，condemn一定没有问题，但是因为在句子等价题中，condemn没有同义词，所以不能作为正确答案。

GWC-T129


答案
 AB


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 such…that…因为…所以…，同义重复。


●强词和对应：
 Sue Halpern认为黑客这个词因为空格，所以它的含义几乎总来源于它的语境。强词是always derives from its context来源于语境，把它指向空格，根据等号such…that…同义重复。选项里有两组同义词，第一组是a generic与an inclusive广泛的，第二组是a positive与an affirmative积极的，所以答案选AB。其他选项，subjective主观的，technical技术的。


翻译


尽管Sue Halpern认为最近关于网络战争、电话黑客丑闻以及身份盗窃的报道已经倾向强调“黑客”这个词的有害含义，但是Sue认为正因为“黑客”一词含义如此广泛，所以它的含义几乎总是来源于它的语境。


3s版本：
 “黑客”一词含义广泛。


注释


这道题目有同学会用while作为方程等号，destructive作为强词，所以选择了destructive一词的反义词，即CE作为答案，但是如果这么处理的话，就无法保证such…that…部分的逻辑通畅，所以答案选AB。

GWC-T130

[image: 15]


视频讲解


答案
 CF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说美包含着空格的理念，冒号后面说美必须有短暂的气息，有它自己灭亡的暗示，强词是evanescence或者demise，根据冒号同义重复，所以空格应填入一个evanescence或者demise的同义词。选项里有两组同义词，第一组是symmetry与balance平衡，第二组是decay与deterioration衰退，所以答案选择CF，与demise相对应。其他选项，transience短暂，simplicity简单。


翻译


在日本美学中，尤其不仅仅在Noh中，美包含着衰退的理念：美必须有短暂的气息，有它自己灭亡的暗示。


3s版本：
 日本美学包含衰退的观点。


注释


本题同学们最容易错选的是A选项，如果是五选一的单空题，transience一定没有问题，而且和evanescence对应，但是因为在句子等价题中，transience没有同义词，所以不能作为正确答案。

GWC-T131


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 so所以，同义重复。


●强词和对应：
 关于折射和反射的新法则和传统的法则是空格的关系，所以它们呈现的是一种延伸而不是完全的革命。强词extension延伸，根据so前后取同，空格应填入一个extension的同义词。选项有两组同义词，第一组是inferable from与entailed by可以从中得到的，第二组是antithetical to与oppositional to对立的，所以答案选择AB。其他选项，coincident with同时发生的，antecedent to之前的。


翻译


在没有表面坡度的情况下，关于折射和反射的新法则可以从传统的法则中得到，所以它们呈现的是一种延伸而不是完全的革命。


3s版本：
 新法则是传统法则的延伸。


注释


这道题目如果增加难度可以在revolution处挖空，根据revolution和extension之间的more…than取反可以得出答案。如果将revolution和extension之间调换位置，答案就变成了CF。

GWC-T132


答案
 AD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 Miller提醒他的客户劳动关系是空格的，企业主的利益与雇员的利益截然相反。强词是opposed相反的，根据冒号同义重复，空格应填入opposed的同义词。选项里有两组同义词，第一组是adversarial与antagonistic对立的，第二组是variable与changeable多变的，所以答案选AD。其他选项，exploitive剥削的，mercenary唯利是图的。


翻译


Miller提醒他的客户劳动关系本质上是对立的，企业家的利益与雇员的利益截然相反。


3s版本：
 劳动关系是对立的。

GWC-T133


答案
 DF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复；hardly=not，取反。


●强词和对应：
 冒号后面说，基本的能力对当前的混乱就能做出改善；冒号前面说，委员会呼吁的不是空格。强词是rudimentary基础的，指向空格，根据冒号取同，hardly取反，所以空格应填入一个rudimentary的反义词。选项里有一组同义词faultlessness与perfection，所以答案选DF。其他选项，accountability责任，disarray混乱，unruliness不听话，loyalty忠诚。


翻译


委员会呼吁的不是完美：基本的能力对当前的混乱就能做出改善。


3s版本：
 委员会不追求完美。

GWC-T134


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 since因为，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说因为食物的唯一功能是提供营养，所以除去提供营养以外的功能都是不存在的，主句部分说关于饮食艺术的美学方面是空格的，所以空格应填入一个表示“不存在”含义的单词。选项里面有两组同义词，第一组是unprecedented与novel新的，第二组是unwarranted与groundless站不住脚的，答案选择BD。其他选项，illuminating启发的，promising有前途的。


翻译


因为一些当代西方饮食学家认为食物的唯一功能是提供营养，所以这些饮食学家认为强调饮食艺术的美学方面是站不住脚的。


3s版本：
 饮食艺术的美学方面是站不住脚的。

GWC-T135


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说，Harper Lee的故事是空格的，逗号后面说它混合了一个成年人和一个小孩的观点，强词是mixing混合的，根据逗号同义重复，所以空格应填入一个“混合”的同义词。选项里面有两组同义词，第一组是paradigm与model模范，第二组是hodgepodge与patchwork混合物，所以答案选BE。其他选项，innovation创新，embarrassment尴尬。


翻译


Harper Lee这个人在To Kill a Mockingbird中的叙述是一个混合物，除了情节紧迫之外，把一个成年人和一个小孩的观点没有逻辑地混合在了一起。


3s版本：
 To Kill a Mockingbird是一个混合物。


注释


To Kill a Mockingbird是一本美国家喻户晓的小说，曾荣获普利策文学奖，而Harper Lee本人也因为这部作品，成为了低产但著名的作家。

GWC-T136

[image: 16]


视频讲解


答案
 DF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 prefer A to B，A和B反义重复。


●强词和对应：
 空格前后说，一个声乐家更加喜欢空格，而不是创造优美旋律的任何尝试，强词是melody，根据prefer…to…反义重复，空格应填入一个优美旋律的反义词。选项里面有两组同义词，第一组是warbling与crooning轻声柔唱，第二组是shrieking与caterwauling尖叫，所以答案选择DF。其他选项，imitating模仿，improvising即兴表扬。


翻译


为当地Sweeney Todd作品中的主角试音的声乐家中的一位，似乎更加喜欢尖叫而不是优美旋律的尝试创造；很难想象一个更加令人不悦的声音。


3s版本：
 声乐家的声音难听。


注释


第二种方法是通过方程等号分号，前后取同，后面说一个更令人不悦的声音很难想象，所以他的声音应该是不好听的，所以选DF。

GWC-T137


答案
 AD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后面说太阳风降到了近50年以来的最低值，冒号前面说科学家报道了上个月太阳活动相对空格的迹象，强词是diminished to its lowest降到了最低级，指向空格，根据冒号前后取同。选项里面有两组同义词，第一组是quiescence与calm平静，第二组是turbulence与instability混乱，所以答案选择AD。其他选项，isolation隔离，remoteness遥远。


翻译


科学家报道了上个月太阳活动相对平静的迹象：太阳风，一股从太阳以每小时100万英里持续喷射出来的带电粒子流，已经降到了近50年以来的最低值。


3s版本：
 太阳活动相对平静。

GWC-T138


答案
 AD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 分号，同义重复；less，反义重复。


●强词和对应：
 分号前面说实验迷宫变得越来越不空格，分号后面说今天的科学家设计迷宫是为了激发一些简单的、易测量的行为。强词是simple简单的，根据分号同义重复，less反义重复，空格应填入一个表示“不简单”含义的词。选项里面有三组同义词，第一组是intricate与convoluted复杂的，第二组是extensive与prevalent普遍的，第三组是effective与useful有效的，所以答案选择AD。


翻译


这个实验迷宫变得越来越不复杂，因为它开始被发明的时候就不是想要让一个啮齿类动物在迷宫中迷路；今天的科学家设计迷宫是为了激发一些简单的、容易判定的行为。


3s版本：
 迷宫变得越来越不复杂。


注释


如果想要增加本题的难度可以在lose处挖空，因为since前面说迷宫变得不复杂，since后面应该也是不复杂。而instead of=not取反，所以空格应填入一个表示“复杂”含义的词，故填入lose。

GWC-T139


答案
 CE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 to表示目的，前后取同。


●强词和对应：
 根据题意，为了确保空格，期刊杂志精心挑选评论家，被审查学者的身份被期刊杂志保密。从上述的行为中我们可以推断出答案选fairness和objectivity公平。其他选项，originality和novelty创新，timelessness永恒，comprehensiveness全面。


翻译


在数学领域里，关于证据有效性的评价被同行评审期刊所影响，为了确保公平，期刊编辑仔细挑选评论家，并且被考虑中文章的作者身份也被期刊编辑保密。


3s版本：
 在数学领域里，为了保证公平会使用同行评审。\

GWC-T140


答案
 CE


难度
 ★★★


思路



●方程等号：
 and平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 and前面说Jackie Wullschlager关于Andersen的传记空格了这个平淡无味的糖衣，and后面说揭示了一个有个苦杏仁内心的易受伤的姜饼人，强词是reveals，根据and同义重复，只有移除了外层的糖衣，才能揭示（reveal）内心的痛苦。选项里面有三组同义词，第一组是conjure up与imagine想起，第二组是strip away与remove移除，第三组是ignore与overlook忽视，所以答案选择CE。


翻译


Jackie Wullschlager关于Hans Christian Andersen的传记移除了覆盖Anderson一生的平淡无味的糖衣，并且揭示了一个易受伤害的姜饼人，这个姜饼人内心深处有一颗苦杏仁。


3s版本：
 Jackie Wullschlager关于Andersen的传记移除了平淡的糖衣。


注释


文中的Hans Christian Andersen是著名童话作家安徒生，这句话其实用了比喻的手法，把Anderson比作了一个平时用光鲜亮丽的外壳裹住自己，但是内心愁苦的脆弱的姜饼人。而Jackie Wullschlager的传记其实就是剥去了Anderson光鲜亮丽的外表，给我们展现出了真实的Anderson。而这里之所以使用gingerbread man这样的意象也是为了呼应Anderson童话作家的身份。

GWC-T141


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 such as例如，同义重复。


●强词和对应：
 such as前面说复杂的雕刻被用来提升空格的物品，such as后面举例other tools，tools应有实用性，根据such as同义重复，空格应填入一个表示“实用性的”含义的单词。选项里有两组同义词，第一组是utilitarian与functional实用性的，第二组是decorative与ornamental装饰的，所以答案选择AB。其他选项，domestic国内的，manufactured人造的。


翻译


在Inuit文化中，复杂的雕刻常常被用作提升实用性的物品，例如鱼叉头和其他工具。


3s版本：
 雕刻被用作提升实用性的物品。

GWC-T142


答案
 CE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although，反义重复。


●强词和对应：
 主句说微生物构成了远远多于人类、动物和植物加起来的活原生质（living protoplasm），强词是far more of，指向空格，根据although取反，空格应填入“远远多于”的反义词。选项里有两组同义词，第一组是omnipresent与ubiquitous无处不在的，第二组是diminutive与minuscule极其微小的，所以答案选择CE。其他选项，invisible不可见的，ethereal非世俗的。


翻译


这个研究人员认为微生物，尽管极其微小，但是构成了远远多于人类、动物和植物加起来的活原生质。


3s版本：
 微生物组成了很多活原生质。


注释


本题中同学们最容易错选的是A选项，如果是五选一的单空题，invisible一定没有问题，但是因为在句子等价题中，invisible没有同义词，所以不能作为正确答案，这种情况在考试中经常出现，希望大家加以重视。

GWC-T143


答案
 DF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说Peggy Guggenheim是空格的，冒号后面说她是最奇怪的，最令人惊奇的，最令人满意的，最棒的，独一无二的，统一的特征就是“最”，所以将“最”指向空格，根据冒号前后取同，空格应填入“最”的含义。选项里有三组同义词，第一组是neophyte与novice新手，第二组是realist与pragmatist实用主义者，第三组是extremist与zealot极端主义者，所以答案选择DF。


翻译


在品味方面，艺术的资助人和收藏家Peggy Guggenheim是个极端主义者：她是最奇怪的，最令人惊奇的，最令人满意的，最棒的，独一无二的。


3s版本：
 Peggy Guggenheim是极端主义者。


注释


zealot的英文释义为：If you describe someone as a zealot, you think that their views and actions are very extreme, especially in following a particular political or religious belief。

GWC-T144


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 far from远远不是，反义重复。


●强词和对应：
 第一个逗号前面说概念的专利远远不是空格创新，第二个逗号后面说概念专利给了人们和公司员工法律的压制，强词是chokehold，指向空格，根据far from反义重复，空格应填入chokehold的反义词。选项里有两组同义词，第一组是spur与foster促进，第二组是recognize与acknowledge认出，所以答案选AE。其他选项，codify编纂，cataloge列举。


翻译


概念的专利远远不是促进创新，正如这个专利系统被设计的那样，类似基因序列概念的专利给了人们和公司法律的压制，而这个概念应该对所有人都有用。


3s版本：
 概念的专利不促进创新。


注释


如果在考试中时间紧张，双逗号间的as the patent system was designed to do插入语可以先跳过不看，把握主句的内容会更加容易。

GWC-T145


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 Wilson习惯强调蚂蚁的空格，第一个逗号后面描述了吃饱的蚂蚁给没有吃的蚂蚁反刍食物、第二个逗号后面描述了老蚂蚁为年轻蚂蚁的生存而奋斗，都描述了蚂蚁“帮助他人”。根据逗号同义重复，空格应填入“帮助他人”的同义词。选项里有两组同义词，第一组是beneficence与altruism无私利他，第二组是fecundity与fertility多产，所以答案选择AB。其他选项，unpredictability不可预测，intelligence明智。


翻译


Wilson习惯强调蚂蚁的无私利他，他强调吃饱的蚂蚁是如何通过反刍液体食物给那些没有吃的蚂蚁，或者强调年迈的蚂蚁如何为了年幼的蚂蚁的生存而奋斗。


3s版本：
 蚂蚁无私利他。

GWC-T146


答案
 AC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although，反义重复。


●强词和对应：
 主句中说一个观察多年来保持空格，although部分说科学的进步导致观点的持续变化，强词是revision修订，指向空格，根据although反义重复，空格应填入一个表示“不变”含义的词。选项里有两组同义词，第一组是robust与strong确定不变的，第二组是perplexing与confounding令人困惑的，所以答案选择AC。其他选项，significant重要的，obscure难懂的。


翻译


尽管科学的进步会导致观点的持续修订，但是一个观点多年来都保持不变，这个观点就是在世界上有很多昆虫：有950,000种左右的昆虫已被识别。


3s版本：
 有很多昆虫这一观点保持不变。


注释


robust的英文释义为：not showing weakness or uncertainty，同义词是strong。

GWC-T147


答案
 BF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 conceal掩盖，反义重复。


●强词和对应：
 conceal前面说这个教授空格气场是误导性的一面，conceal后面说掩盖了这个教授的耐心，强词是patience，指向空格，根据conceal反义重复，空格应填入patience的反义词。选项里有两组同义词，第一组是cordiality与conviviality友好，第二组是irascibility与exasperation易怒，所以答案选择BF。其他选项，disorganization混乱，diffidence不自信。


翻译


这个教授典型的易怒气场是误导性的一面，掩盖了他令人惊奇的耐心和对学生学习深深的投入。


3s版本：
 教授的易怒是误导性的。

GWC-T148


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 if如果，同义重复。


●强词和对应：
 if部分说如果策略成功，逗号后面说新的策略可以空格一场运动，强词是successful，根据if前后取同，所以空格应填入成功的同向词。选项里有两组同义词，第一组是frustrate与thwart阻碍，第二组是galvanize与animate激起，所以答案选择BE。其他选项，presume假设，affect影响。


翻译


工人权利的支持者已经采取了一种新的策略，这种策略将需要大量创新，但如果成功了，便可以激起一场旨在使工人权利在美国民主中成为无懈可击的特征的运动。


3s版本：
 新的策略如果成功可以激起一场运动。

GWC-T149


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 the opposite of与之相反，反义重复。


●强词和对应：
 the opposite of前面说Nox是空格的文学作品，the opposite of后面说与之相反的是一个电子阅读器，当你在火车上读书的时候，就消失在你的手掌当中。强词是vanish，指向空格，根据the opposite of取反，空格应填入vanish的反义词。选项里有两组同义词，第一组是evanescent与ephemeral短暂的，第二组是cumbersome与unwieldy笨重的，所以答案选择BD。其他选项，immutable不变的，flexible灵活的。


翻译


Anne Carson的书Nox是一本刻意笨重的文学作品——与之相反的是一个电子阅读器，它被设计成当你在火车上读书的时候，就消失在你的手掌当中的阅读器。


3s版本：
 Nox是一本刻意笨重的文学作品。

GWC-T150


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 第一个逗号后面说不论这种空格的原因是什么，前面说人们倾向于可以预测的事以及避免风险。强词是gravitate to，指向空格，取同，空格应填入gravitate to的同义词。选项里有两组同义词，第一组是predilection与proclivity倾向，第二组是vacillation与wavering犹豫，所以答案选择BD。其他选项，eccentricity古怪，cowardice胆小。


翻译


人类的一个特性就是我们会不理性地倾向于可以预测的事以及避免风险，不论这种倾向的原因是什么，它都不是一个解决复杂、长期问题的合理基础。


3s版本：
 人类倾向于可以预测的事。


注释


本题中同学们最容易错选的是F选项，如果是五选一的单空题，cowardice一定没有问题，但是因为在句子等价题中，cowardice没有同义词，所以不能作为正确答案，这种情况在考试中经常出现，希望大家加以重视。

GWC-T151


答案
 CE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复；not，取反。


●强词和对应：
 第一个逗号前面说科学是一个非常高尚的事业，逗号后面说但是不是所有科学从业者都是空格的，强词是high minded，指向空格，根据but反义重复，not取反，空格应填入high minded的同向词。选项里有两组同义词，第一组是clever与ingenious聪明的，第二组是unimpeachable与blameless无懈可击的，所以答案选CE。其他选项，conventional传统的，predictable可预测的。


翻译


科学可以说是一种高尚的事业，但不是所有科学从业者都是无懈可击的，正如像大量文章试图展示的一样，这些文章宣称医药产业付予医学研究者的报酬过于慷慨。


3s版本：
 科学从业者不是无懈可击的。

GWC-T152


答案
 AF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号前面说Bloomfield是空格的，后面说她常常表扬竞争对手并且在自己的信件中加入自我贬低的评论，强词是后面这句话的3s版本，即Bloomfield很“谦虚”，将“谦虚”指向空格，根据逗号同义重复，空格应填入“谦虚”的同义词。选项里有两组同义词，第一组是unassuming与modest谦虚的，第二组是acerbic与cutting尖酸刻薄的，所以答案选择AF。其他选项，complimentary免费的，ingenuous天真的。


翻译


在自私的领域中，Bloomfield是谦虚的，她常常表扬她的竞争对手并且在自己的信件中加入自我贬低的评论。


3s版本：
 Bloomfield是谦虚的。

GWC-T153


答案
 AF


难度
 ★


思路



●强词和对应：
 Doris Kearns Goodwin优雅的、一针见血的研究使两波人空格了，根据GRE填空题目的概念，“联欢的主题是联欢”，elegant和incisive都是正向词，文中没有任何取反的单词，所以空格应填入一个正向词。选项里有两组同义词，第一组是gratify与please使满意，第二组是confuse与perplex使困惑，所以答案选择AF。其他选项，entice诱骗，inspire激励。


翻译


Doris Kearns Goodwin关于Lincoln优雅的、一针见血的研究使两波人满意，一波人对于林肯的了解都来自于高中历史和流行传说的混合，另一波人是专家。


3s版本：
 Doris Kearns Goodwin使两波人都满意。

GWC-T154


答案
 CD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复；两个not，两次取反后取同。


●强词和对应：
 逗号前面说，如果他们信任之前探险者的记录，那么探险者可以借助于彼此的知识，强词是trust，指向空格，根据两次not取反后取同，空格应填入trust的同义词。选项里有两组同义词，第一组是endurance与tenacity韧性，第二组是exactitude与meticulousness精确，所以答案选择CD。其他选项，collegiality共同掌权，eminence显赫。


翻译


如果他们不信任前任探险者的记录，那么探险者不会借助于彼此的知识，因此探险依赖此前探险者的精确性。


3s版本：
 探险依赖前人的精确性。

GWC-T155


答案
 CE


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 分号，同义重复；not，取反


●强词和对应：
 分号前说Joshua Gisemba Bagaka发现小组项目的和其他在Kenyan数学课堂中参与学习活动的教学结果是空格的，分号后说这样的活动或许不是提升数学教学的最好方式，强词是best，指向空格，根据分号同义重复，not取反，空格应填入“最好的”反义词，即“有好有坏”含义的单词。选项里有一组同义词mixed与inconsistent不一致的，答案选择CE。其他选项，overstated高估的，counterintuitive反直觉的，discouraging令人沮丧的，inexplicable难懂的。


翻译


Joshua Gisemba Bagaka发现小组项目的和其他在Kenyan数学课堂中参与学习活动的教学结果不一致；因此，这样的活动或许不是提升数学教学的最好方式。


3s版本：
 教学结果不是最好的。

GWC-T156


答案
 EF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 before时间对比，反义重复。


●强词和对应：
 文中提到日用品价格在持续上涨一个夏天之后，下降了，这就使得研究员好奇，这种下降的趋势到底是一个转折点还是在冬天需求上涨前的空格，强词是picks up，指向空格，根据before反义重复，空格应填入picks up的反义词。选项里有三组同义词，第一组是spike与upsurge上升，第二组是harbinger与portent预示，第三组是lull与respite暂缓，所以答案选择EF。


翻译


日用品价格在持续上涨一个夏天之后，下降了，这就使得研究员好奇，这种下降的趋势到底是一个转折点还是在冬天需求上涨前的暂缓。


3s版本：
 日用品价格的下降使得研究员好奇。

GWC-T157


答案
 CF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 when，同义重复。


●强词和对应：
 当传输对于重要信号空格的声音的时候，珍贵的带宽被浪费了，强词是wasted，指向空格，根据when同义重复，空格应填入wasted的同义词。选项里有两组同义词，第一组是irrelevant与extraneous不重要的，第二组是confined与limited有限的，答案选择CF。其他选项，unsuitable不合适的，detrimental有害的。


翻译


电话降噪在使电话网络更加有效率方面扮演了一个重要角色，因为当传输对于重要信号的不重要声音的时候，珍贵的网络带宽就被浪费了。


3s版本：
 当传输不重要声音时，网络带宽就被浪费了。


注释


irrelevant和extraneous的本义是“不相关的”，这里引申为“不重要的”。

GWC-T158


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说这部作品是美丽的并且或许是空格的，冒号后面说它是唯一一首由希伯来女性写的诗歌，强词是only，指向空格，根据冒号同义重复，空格应填入only的同义词。选项里有两组同义词，第一组是singular与unique独一无二的，第二组是counterfeit与fake假的，所以答案选择AB。其余选项，archaic古老的，valuable有价值的。


翻译


这部为人所知的重建作品是美丽的而且或许是独一无二的：它是唯一一首由希伯来女性写的诗歌。


3s版本：
 这部作品美丽且独一无二。

GWC-T159


答案
 BC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 despite，反义重复；never，取反。


●强词和对应：
 逗号前面说尽管有一些评论家空格的警告，逗号后面说但是政治动荡似乎从来没有来得那么快，强词是imminent即将发生的，指向空格，根据despite反义重复，never取反，两次取反后取同，空格应填入imminent的同义词。选项里有两组同义词，第一组是prescient与prophetic预知的，第二组是indifferent与apathetic冷漠的，所以答案选择BC。其他选项，stern严厉的，repeated重复的。


翻译


这场政治动荡意外地引起了大部分人的关注：尽管有一些评论家预示性的警告，但是动荡似乎从来没有来得那么快。


3s版本：
 动荡的到来快得令人吃惊。

GWC-T160


答案
 CE


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 because，同义重复。


●强词和对应：
 because前面说悲观主义被证明是空格的，because后面说它忽视了很多事情，而这些事情是不用资源也能完成的。根据句意理解，后面这句话的意思是悲观主义忽视了很多可以完成的事情，即悲观主义是不对的，空格应填入一个负向词。选项里有两组同义词，第一组是unintelligible与unfathomable难懂的，第二组是unfounded与unjustified没有依据的，所以答案选择CE。其他选项，unimaginative难以想象的，unimportant不重要的。


翻译


这种刚开始的、广泛分享的悲观主义被证明是没有依据的，因为它忽视了很多事情，而这些事情不用资源也能完成。


3s版本：
 悲观主义被证明是没有依据的。

GWC-T161


答案
 AD


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 despite，反义重复；not，取反。


●强词和对应：
 逗号前面说尽管她的诗倾向于明显的空格，逗号后面说但是她的诗不仅仅包含虔诚的感情，强词是pious，指向空格，根据despite和not两次取反，空格应填入pious的同义词。选项里有两组同义词，第一组是preachy与sanctimonious爱说教的，第二组是insincere与disingenuous不真诚的，所以答案选择AD。其他选项，querulous爱发牢骚的，plaintive哀伤的。


翻译


尽管她的诗有明显的爱说教的倾向，但是她的诗不仅仅包括虔诚的情感：还常常激发想象力并且提供生动的娱乐。


3s版本：
 她的诗不仅仅只有虔诚的情感。


注释


sanctimonious的含义是hypocritically pious or devout，指的是对外表现出虔诚的状态，和preachy构成广义上的同义重复。

GWC-T162


答案
 CD


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 even，反义重复。


●强词和对应：
 even后说即使在办公室美好的一天也只不过使他从自己党内的反对派中获得了一些空格的时间，强词是good，指向空格，根据even取反，空格应填入一个非正向词。选项里有两组同义词，第一组是reproach与blame指责，负向太强，如果填入空格则变成“即使是美好的一天也只是使他获得了一些指责”，自相矛盾，排除，第二组是respite与relief喘息之机，所以答案选择CD。其他选项，controversy争论，deference顺从。


翻译


他的首相任职期一年前似乎是坚不可摧的，到了现在却变得如此岌岌可危以至于即使是在办公室里美好的一天也只不过是从自己党内的反对派中获得的一些喘息之机。


3s版本：
 他目前的首相地位岌岌可危。


注释


1. no more than=仅仅是，no取反，more than程度取反，两次取反后取同，不改变方向。

2. 这道题目可以再设计在vulnerable处挖空，可根据a year ago和now的时间对比，取反cast-iron得出；同时even部分的good也可以挖空，因为so…that…取同，所以that后面的主句部分应该和vulnerable同方向，而even取反，所以even部分应该填入vulnerable的反义词，故填入good。

GWC-T163


答案
 CF


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 although，反义重复。


●强词和对应：
 为了做出明确的结论，尽管目前能获取的数据是空格的，主句说但是她提供了数据，给出了一些笼统的结论，强词是arriving at，指向空格，根据although反义重复，空格应填入一个负向词。选项里有两组同义词，第一组是concrete与conclusive确凿的，第二组是insufficient与meager不足的，答案选择CF。其他选项，finite有限的，indirect不直接的。


翻译


尽管Wynne声称意识到目前能获取的数据还不足以做出明确的结论，但是她提供了数据，给出了一些笼统的结论。


3s版本：
 她给出了笼统的结论。

GWC-T164


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 ironic讽刺的，反义重复。


●强词和对应：
 ironic出现，句意取反，前面说X射线耀斑可以阻止新的行星旋转进入到它们的恒星里，说明X射线会保护新的星球，根据ironic反义重复，空格应填入“保护”的反义词。选项里有两组同义词，第一组是dangerous与perilous危险的，第二组是predictable与foreseeable可以预测的，所以答案选择AE。其他选项，ancient古老的，ephemeral短暂的。


翻译


如果巨大的X射线耀斑剧烈搅动恒星星盘，就足够阻止新的星球，例如曾经的地球，旋转进入到它们的恒星里，那么这对于我们认为X射线耀斑是危险的观点就是一个讽刺性的转折。


3s版本：
 关于X射线耀斑的观点是讽刺的。

GWC-T165


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 despite尽管，反义重复。


●强词和对应：
 主句说电子游戏受到了空格的关注，从句说尽管电子游戏在中国有着文化、社会的重要性，快速的成长和广泛的吸引力，这些都是正向词，根据despite反义重复，空格应填入一个负向词。选项里有两组同义词undue与excessive过度的，scant与limited不足的，答案选BE。其他选项，focused集中的，dwindling下降的。


翻译


尽管电子游戏在中国有着文化、社会的重要性，快速的成长和广泛的吸引力，但是和传统媒体不同，电子游戏很少受到来自国际信息研究者的关注。


3s版本：
 电子游戏受到的关注不足。


注释


大家可能错选dwindling，但dwindling形容的是一种下降的过程，而非结果，故排除。

GWC-T166


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说国家之间的温室气体排放有很大空格，冒号后面的主句说美国的人均排放量是中国的好几倍，强词是a huge multiple of，指向空格，根据冒号同义重复，空格应填入a huge multiple of的同义词。选项里有两组同义词，第一组是disparity与variance差异，第二组是fluctuation与vacillation波动，所以答案选择BE。其他选项，distortion扭曲，advance进步。


翻译


国家在温室气体的排放方面有巨大的差异，尤其是在人均指标等方面：尽管美国和中国的总排放量相似，但是美国的人均排放量却是中国的好几倍。


3s版本：
 国家间的温室气体排放有巨大的差异。

GWC-T167


答案
 CD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 spurn…in favor of…抛弃…支持…，反义重复。


●强词和对应：
 冒号后说喜欢去音乐会的人常常抛弃空格的而支持熟悉的音乐，强词是familiar，指向空格，根据spurn…in favor of…，反义重复，空格应填入familiar的反义词。选项里有两组同义词，第一组是intricate与complex复杂的，第二组是novel与original新的，所以答案选择CD。其他选项，comprehensive全面的，intelligible易懂的。


翻译


新音乐创作的引入以及它的公众接受方面常常存在着长时间的间隔：喜欢去音乐会的人常常抛弃新的音乐而在长时间内支持熟悉的音乐。


3s版本：
 人们不喜欢新的音乐创作。

GWC-T168


答案
 CD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 从句说尽管很多科学理论的怀疑者都在空格长久以来被否定的评论，主句说但是其中一些怀疑者确实提出了合理的观点，从句中的disproved与主句中的valid取反，把although已经“用废了”，所以空格应填入一个不改变方向的词。选项里有两组同义词，第一组是overlook与neglect忽视，第二组是recycle与utilize使用，所以答案选择CD。其他选项，revise修订，rehash老调重弹。


翻译


尽管很多科学理论的怀疑者都在使用长期以来被否定的评论，但是其中一些怀疑者的确提出了合理的观点。


3s版本：
 被否定的评论的确提出了合理的观点。

GWC-T169


答案
 BC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 after时间对比，反义重复。


●强词和对应：
 逗号前说，在Clark感受到被他的高级经理的空格多年之后，逗号后说Clark终于迎来了晋升的希望，强词是hopeful，指向空格，根据after取反，空格应填入hopeful的反向词。选项里只有一组同义词stymy与hinder阻碍，所以答案选择BC。其他选项，vilify诽谤，aggrieve使悲伤，circumvent躲避，overlook忽视。


翻译


在Clark感受到被他的高级经理阻碍多年之后，他终于迎来了晋升的希望。


3s版本：
 Clark有希望晋升。

GWC-T170


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 elsewhere在别处=not here，取反；not，取反。


●强词和对应：
 逗号前说寻找对私募公司另外一些谴责的读者应该去看别的地方，逗号后说这本书不是对于这种公司的空格，强词是condemnation，指向空格，elsewhere取反，not取反，两次取反后取同，所以空格应填入condemnation的同义词。选项里有三组同义词，第一组是rant against与diatribe on对…的谴责，第二组是exculpation与vindication of免罪，第三组是disquisition on与argument about对…的评论，所以答案选择AB。


翻译


正在寻找对私募公司的另外一些谴责的读者应该看向别的地方，这本书不是对于这种公司的谴责。


3s版本：
 这本书没有谴责私募公司。

GWC-T171


答案
 AC


难度
 ★★


思路



●方程等号：
 分号，同义重复。


●强词和对应：
 分号前面说按照达尔文的方法进行文化进化的概念是最空格的，分号后面说研究文化进化论的人，很少能正确地处理潜在的达尔文逻辑，总结3s版本是“研究文化进化论的人错误的处理达尔文逻辑”，分号同义重复，空格应填入“错误的”同义词。选项里有两组同义词，第一组是abused与misused滥用的，第二组是archaic与outdated过时的。其他选项，divisive不和的，derivative不新的，所以答案选择AC。


翻译


通过达尔文的方法进行文化进化的概念是最被滥用的；很多学者开始写文化进化论的文章，但是很少人能正确地处理潜在的达尔文逻辑。


3s版本：
 文化进化论的概念是最错误的。


注释


分号前有一个难点句式是：few ideas are more abused than the notion，在这里举一个例子来帮助各位考生理解：no one is teller than you没有人比你还高，即“你是班里最高的”。同理翻译few ideas are more abused than the notion：这个概念是最错误的，few+比较级=最高级。

GWC-T172


答案
 AC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说财富的公正概念是空格的，冒号后说相等价值和质量的作品产生相当不同的回报，所以冒号后面的含义就是“公正性不存在”，空格应填入一个负向词。选项里有一组同义词baseless与untenable站不住脚的，所以答案选择AC。其他选项，cliché陈旧的，insulting侮辱的，condescending高人一等的，idealistic理想主义的。


翻译


任何关于艺术家财富的公正概念都是站不住脚的：相等价值和质量的作品会产生完全不同的回报甚至压根没有回报。


3s版本：
 艺术家的财富不公正。

GWC-T173


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前面说Veronica发现标准设计分类是空格，冒号后面说她不明白为什么设计建筑和设计桌子应该需要不同的感官体验，将not understand根据冒号同义重复，空格应填入一个负向词。选项里有两组同义词，第一组是provocative与stimulating刺激的，第二组是limiting与confining有限的，所以答案选择BE。其他选项，confusing令人困惑的，exhilarating高兴的。


翻译


在Veronica去学校之前，她就发现标准设计分类是有限的：她不明白为什么设计建筑和设计桌子应该需要不同的感官体验。


3s版本：
 标准设计分类是有限制的。

GWC-T174


答案
 AC


难度
 ★


思路



●强词和对应：
 题目中说这个作者从不同的观点参与这个问题，通过很多例子支持他的论点并且在处理有空格的话题时避免与其他人发生争议，鉴于填空做题原则“联欢的主题是联欢”，处理有空格的话题时避免与其他人发生争议，强词是antagonizing，指向空格，所以空格应填入“引发争议”的同义词。选项里有两组同义词，第一组是contentious与controversial有争议的，第二组是pedestrian与mundane平凡的，所以答案选择AC。其他选项，perplexing令人困惑的，intriguing吸引人的。


翻译


这个作者从不同的观点参与了这个问题，用很多例子支持了他的论点并且在处理有争议的话题时避免与其他人发生冲突。


3s版本：
 这个作者避免冲突。

GWC-T175


答案
 BC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although尽管，反义重复；no，取反。


●强词和对应：
 although部分说尽管立法者在空格一直寻找中间地带的想法，主句说但是没有实现可以接受的妥协，although和no两次取反，middle ground=compromise，所以方程等号和强词都已经被“用废了”，空格应填入一个正向词。选项里有两组同义词，第一组是proclaim与profess声称，第二组是reject与disown反对，所以答案选择BC。其他选项discusse讨论，betray揭示。


翻译


尽管这些问题的两方面立法者都在重复声称寻找中间地带的想法，但是直到现在，都没有实现可以接受的妥协。


3s版本：
 妥协没有实现。

GWC-T176


答案
 DF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 yet但是，反义重复；space和ocean换对象，反义重复。


●强词和对应：
 yet前说太空是人类获取大量知识的领域，说明人类对太空的了解很“基础”，yet后说但是海洋也是另一个空格的领域，将“获取大量认识”指向空格，空格应填入“获取大量知识”的同义词。选项里有一组同义词rudimentary与sketchy基础的，所以答案选择DF。其他选项，erroneous错误的，confusing困惑的，frustrating令人沮丧的，delusive欺骗的。


翻译


太空常常被认为是最终的边界，被认为是人类仍然需要去获得大量知识的唯一领域，但是海洋也是另外一个人类知识特别基础的巨大领域。


3s版本：
 人类的海洋知识很基础。

GWC-T177


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说小镇的空气是空格的，冒号后面提到了酸性废气，窒息性烟雾和不好的气味，他们共同的特点，就是“恶臭”，将“恶臭”指向空格，根据冒号同义重复，空格应填入“恶臭”的同义词。选项里有一组同义词malodorous与noisome恶臭的，所以答案选择AE。其他选项，toxic有害的，redolent芳香的，benign无害的，anodyne平淡的。


翻译


这个小镇的空气持续恶臭：这取决于微风，一个人在这也许会遇到20个啤酒厂的酸性臭气，来自煤炭工厂的窒息性烟雾，或是来自于附近河流的臭气。


3s版本：
 小镇的空气持续恶臭。

GWC-T178


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号后面说它允许一种空格的亲密，表达亲密的同时实际上在保持距离，强词是actually maintaining distance，指向空格，根据逗号同义重复，空格应填入actually maintaining distance的同义词。选项里有两组同义词，第一组是feigned与false假的，第二组是secretive与furtive秘密的，假的亲密是保持距离的亲密，所以答案选AE。其他选项，dubious不靠谱的，subtle不直接的。


翻译


沟通清楚，常常被认为是进攻性并且有说服力的才能，但这同样也是有保护性的：它允许一种假的亲密，表达亲密的同时实际上在保持距离。


3s版本：
 把话说清楚允许一种假的亲密。

GWC-T179


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 while尽管，反义重复；failed to=not，取反。


●强词和对应：
 第二个逗号后说但也没有能空格她最近的这次捐赠是这么的慷慨，第二个逗号前说她的捐款非常慷慨，generous=magnitude，根据while反义重复，failed to取反，所以方程等号和强词都已经被“用废了”，空格应填入一个不改变方向的词。选项里有两组同义词，第一组是compensate for与offset抵消，第二组是portend与predict预示，所以答案选择BD。其他选项，clarify使清楚，undermine削弱。


翻译


尽管Tompkinson之前对于大学捐助非常慷慨，但也没有能预测她最近的这次捐赠是这么的慷慨。


3s版本：
 Tompkinson的捐款很慷慨。

GWC-T180


答案
 CF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 in order to为了，同义重复。


●强词和对应：
 分号后面说工会的领导说他们正在为保存优质的工作而奋斗，而同时空格的公司用兼职员工来替换全职员工，目的是削减在工资和福利上的开支，强词是cut down on both wages and benefits，说明公司很“贪婪”，将“贪婪”指向空格，根据in order to同义重复，空格应填入“贪婪”的同义词。选项里只有一组同义词rapacious与avaricious贪婪的，所以答案选择CF。其他选项，precarious危险的，enterprising有事业心的，troubled担心的，influential有影响的。


翻译


这个工会有争议地陈述观点；工会的领导说，他们正在为保留优质的工作而奋斗，而同时贪婪的公司却用兼职员工来替换全职员工，以削减在工资和福利上的开支。


3s版本：
 这个工会有争议地陈述观点。

GWC-T181


答案
 CE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 冒号前说撰写关于气候科学的进步经常存在问题，部分因为材料如此空格，冒号后面说了关于气候科学研究的三个特征。因此空格处应和冒号后面shifting，interrelated以及paradoxical中的任意一个词构成同义重复。选项里有三组同义词，第一组是disheartening与depressing令人沮丧的，第二组是pedestrian与mundane平凡的，第三组是complicated与knotty复杂的，答案选CE。


翻译


撰写关于气候科学的进步经常存在问题，部分因为材料非常复杂：气候科学是关于变化，复杂且有时自相矛盾的模式的研究。


3s版本：
 气候科学研究材料复杂。

GWC-T182


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 contrary to与…相反，反义重复。


●强词和对应：
 与最近的一些把土地流失描述得很严峻的分析相反，一项新调查发现土壤侵蚀率是空格的。强词dire指向空格，根据contrary to反义重复，空格处应填入表示“土壤侵蚀不严重”含义的词。选项里有三组同义词，第一组是intensify与accelerate加剧，第二组是wane与decline下降，第三组是worsen与deteriorate恶化，答案选BE。


翻译


与最近一些农田的土地流失状况描述得很严峻的分析相反，一项追溯到20世纪30年代的新调查表明土壤侵蚀率已经在稳定下降。


3s版本：
 土壤侵蚀率下降。

GWC-T183


答案
 AF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 这个表演者在喜剧中可以很空格，但是他基本上是一个仁慈的人。强词bighearted指向空格，根据but反义重复，空格中应填入一个负向词。选项中有两组同义词，第一组inflammatory与provocative易怒的，第二组是pedestrian与uninspired乏味的。其余选项，gloomy不开心的，puerile幼稚的，答案选AF。


翻译


这个表演者在喜剧中可以很容易生气，但是他本质上是一个仁慈的人，即使在他最狂躁的时候也表现得很温和。


3s版本：
 这个表演者仁慈友好。

GWC-T184


答案
 BF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 make使得，同义重复。


●强词和对应：
 收录在Observations on Modernity一书中的散文很有见解，但是它们被嵌入在一个难懂的德文原文的难懂的英文翻译中，这会使读者空格。dense难懂的是强词，指向空格，根据make同义重复，空格应填入一个表示“难懂的”含义的词。选项中有两组同义词，第一组是vapid与banal陈腐的，第二组是inaccessible与opaque难懂的。其余选项，sagacious睿智的，distressing不安的，答案选BF。


翻译


收录在Observations on Modernity一书中的散文很有见解，但是它们被嵌入在一个难懂的德文原文的难懂的英文翻译中，这会使读者难以理解这些散文。


3s版本：
 散文难懂。

GWC-T185


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 and平行结构，同义重复。


●强词和对应：
 个人，政府和公司基于现实情况制订目标，然后盲目遵守目标空格了它们自己。blindly强词指向空格，根据and同义重复可知空格应填入一个负向词。选项中只有一组同义词，hamstring与impair削弱。其余选项，reinvent重新发明，promote提升，revitalize使复苏，invigorate鼓舞，答案选AE。


翻译


个人、政府和公司，通过基于现实情况制订目标，然后盲目遵守目标，即使那些情况发生剧烈改变，展示出了大量的能力去削弱自己。


3s版本：
 个人、政府和公司削弱了自己。

GWC-T186
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视频讲解


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复；more表示程度差异，取反；两次取反后最终取同。


●强词和对应：
 一个秘密特工的生活已经足够危险，但是双面特工的生活更加空格。强词是dangerous指向空格，由于本句出现but取反和more程度取反，所以空格应填入与dangerous同方向的词。选项中有两组同义词，第一组precarious与perilous危险的，第二组clandestine与covert偷偷摸摸的。其余选项，arduous费劲的，exhilarating开心的，答案选BD。


翻译


一个秘密特工的生活已经足够危险，但是双面特工的生活无疑是更加危险的：一个简单的失误就可以让一个特工毁于一旦。


3s版本：
 双面特工更危险。

GWC-T187


答案
 BC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 but但是，反义重复。


●强词和对应：
 but前面说自然原因导致神经死亡并导致肌肉衰弱，but后面说规律性的锻炼会扩大肌肉纤维并且可以空格这个衰退。根据but前后反义重复，因此前面的“衰退”对应后面应该是“阻止衰退”，所以空格应填入一个负向词。本题有两组同义词，第一组是speed up与facilitate加速，第二组是stave off与forestall阻止。其余选项，assist帮助，exploit利用，答案选BC。


翻译


自然原因导致神经死亡和肌肉衰弱，但是规律性的锻炼会扩大肌肉纤维并且可以通过增加剩余的肌肉强度来阻止这种衰退。


3s版本：
 锻炼会阻止肌肉衰退。

GWC-T188


答案
 AC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 since因为，同义重复。


●强词和对应：
 科学家们希望他们理论中的错误会被他们的同行空格，since后说因为对一个理论的否定可以创造一个更好的理论。根据since可知同义重复，since后说理论被否认是好的，可推出since前说科学家希望理论中的错误被发现。本题有两组同义词，第一组是discern与discover发现，第二组是disregard与ignore忽视。其余选项，opaque难懂的，inspiring激励的，答案选AC。


翻译


科学家们应该希望他们理论中的错误被同行发现，因为对一个理论的否定可以释放它的创作者，从而发展出一个更好的理论。


3s版本：
 科学家希望同行发现他们理论中的错误。

GWC-T189


答案
 AF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 though尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管Edmund确实有高贵的举止，但是那些熟悉他的人还是发现他空格的本性。强词是dignified，指向空格，根据though取反可知空格应填入一个负向的词。选项中只有一组同义词pugnacious与truculent好斗的。其余选项，deliberate深思熟虑的，punctilious一丝不苟的，courteous有礼貌的，complacent自满的，答案选AF。


翻译


尽管Edmund确实有着高贵的举止并且会给人留下很好的第一印象，但是那些和他熟识的人很快就会意识到他有着好斗的本性。


3s版本：
 Edmund是好斗的。

GWC-T190


答案
 CF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 compare to与…相比，反义重复


●强词和对应：
 与更多是民族主义而非女权主义的前辈相比，新一代的罗马女性活动家是空格的。强词是more nationalist than feminist，由compare to取反可知空格应填入“更女权主义”含义的词。本题有两组同义词，第一组是de-emphasize与downplay轻视，第二组是champion与defend支持。其余选项，expand扩大，idealize使理想化，答案选CF。


翻译


与她们在政治倾向上更加民族主义而非女权主义的前辈相比，罗马年轻一代的女性活动家更倾向于支持女性权利，她们经常创立一些主要关注女性问题的组织。


3s版本：
 罗马年轻女性活动家更重视女性权利。


注释


本题还可以用第三个逗号作为方程等号解题，将focus on指向空格，逗号做方程等号取同，即可得出答案。

GWC-T191


答案
 BE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 冒号，同义重复。


●强词和对应：
 Shifting Fortunes通过简单地解释了工会成长和衰退背后的原因，以一种传统的方式来研究美国工会历史，冒号后面说这种方式不过只是按照时间顺序和主题空格的研究，而且仅此而已。强词simply explaining指向空格，由于冒号取同，可知空格应填入一个负向词。选项中有两组同义词，第一组是confined与circumscribed有限的，第二组是onerous与taxing繁重的。其余选项，complicated复杂的，multifarious多种多样的，答案选BE。


翻译


Shifting Fortunes通过简单地解释美国工会在十九世纪和二十世纪成长与衰落背后的原因以一种传统的方式研究了美国工会历史：这种方式不过只是按照时间顺序和主题进行了有限的研究，而且仅此而已。


3s版本：
 书中的方法进行了有限的研究。

GWC-T192

[image: 18]


视频讲解


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 too A to B太A以至于不能B，反义重复。


●强词和对应：
 没有书的图书馆的出现不仅仅是一个巨大且又强大的变化以至于不能空格。强词large and powerful指向空格，too…to…前后取反，因此空格应填入一个负向词。选项里有两组同义词，第一组avert与forestall阻止，第二组foresee与anticipate预测。其余选项，understand理解，endure忍耐，答案选BD。


翻译


没有书，或者大部分没有书的图书馆的出现不仅仅是一个太巨大且又强大以至于不能阻止的变化，而且这种图书馆的出现包含太多实际的好处以至于不能被当做悲剧。


3s版本：
 无书图书馆的出现无法被阻止。


注释


这道题可以变成一个两空题，在advantage或者tragedy处挖空，根据逗号后面的too…to…取反选出答案。

GWC-T193


答案
 AE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 this指代代词，同义重复。


●强词和对应：
 当大气情况最好的时候，它尤其空格，这种清晰看起来提取了这个城市特殊的美。强词clarity指向空格，由this可知前文应出现过“清晰”。选项中有三组同义词，第一组是limpid与pellucid清晰透明的，第二组是acute与sharp尖刻的，第三组是calm与tranquil平静的，答案选AE。


翻译


当这座城市的大气状况最佳的时候，它尤其清晰透明，并且这种清晰看起来提取了这个城市特殊的美。


3s版本：
 大气清晰透明。

GWC-T194


答案
 DE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 although尽管，反义重复。


●强词和对应：
 尽管男性依然主导天文学领域的全职教授队伍，但是越来越多的女性数量空格了性别混合。Although部分说男性占统治地位，主句说女性增加就空格了性别变化，而性别混合的含义就是女性变多了，因此空格处应填入一个正向词。选项中有两组同义词，第一组是block与hinder阻碍，第二组是presage与portend预示。其余选项，require需要，alleviate减轻，答案选DE。


翻译


尽管男性依然主导天文学领域的全职教授队伍，但是在这个领域中越来越多的年轻女性数量预示着性别混合。


3s版本：
 天文学领域中女性变多了。

GWC-T195


答案
 EF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 paradox矛盾，反义重复。


●强词和对应：
 第一句话说有一个科学家们明显的矛盾。第二句中说他们被一个事实震惊，这个事实是一个单一的数学公式可以被用来描述如此空格的物理学现象。single强词指向空格，由paradox可知空格取反，应填入一个表示“不同”含义的词。选项中有两组同义词，第一组是interdependent与interrelated相互关联的，第二组是heterogeneous与dissimilar不同的。其余选项，rudimentary基础的，complex复杂的，答案选EF。


翻译


一个明显的矛盾导致科学家们去寻求当前研究领域。他们被一个单一的数学公式可以被用于描述如此不同的物理现象的事实震惊。


3s版本：
 科学存在矛盾。

GWC-T196


答案
 DF


难度
 ★


思路



●方程等号：
 suggest表明，同义重复。


●强词和对应：
 新药品审核的空格的本质表明激励人们更快速做决定是必要的。suggest后面的3s版本说更快的决策是很必要的，所以suggest前面应表示现在不够快。本题有三组同义词，第一组是pecuniary与commercial金钱上的，第二组是arbitrary与capricious随意的，第三组是sluggish与dilatory缓慢的，答案选DF。


翻译


新药品审核过程缓慢的本质表明激励人们更快的决策是很必要的。


3s版本：
 药品审核过程慢。

GWC-T197


答案
 AC


难度
 ★


思路



●方程等号：
 so…that…如此…以至于…，同义重复。


●强词和对应：
 这家公司如此过时以及抵制创新以至于它明显空格。强词old-fashioned指向空格，由so…that…可知空格应表示“陈旧的”。本题有两组同义词，第一组是antediluvian与archaic陈旧的，第二组是flighty与capricious善变的。其余选项，chauvinistic盲目爱国的，patronizing盛气凌人的，答案选AC。


翻译


这家公司如此过时且抵制创新，以至于它是彻底陈旧的。


3s版本：
 这家公司过时。

GWC-T198


答案
 AB


难度
 ★


思路



●方程等号：
 and，同义重复


●强词和对应：
 尽管这种创新的安排未必运行良好，但是至少证明僵局可以被打破而且迄今为止空格的党派准备谈判。and前后表示并列，“打破”应和“准备谈判”同义重复，deadlock做强词指向空格，因此空格应填入一个表示“顽固的”含义的词。本题有两组同义词，第一组是implacable与unyielding不愿妥协的，第二组是impeccable与flawless完美的。其余选项，unqualified没有限制的，capricious善变的，答案选AB。


翻译


尽管这种创新的安排未必运行良好，但是至少证明僵局可以被打破而且迄今为止不愿妥协的党派准备谈判。


3s版本：
 僵局可能被打破。

GWC-T199


答案
 CE


难度
 ★


思路



●方程等号：
 even即使，反义重复。


●强词和对应：
 科学方法的美在于即使个体研究者空格了偏见，其他人仍然可以纠正他们。强词correct指向空格，根据even取反，可知空格应填入表示“导致错误”的词。选项中有两组同义词，第一组succumb to与yield to屈服于，第二组recoil from与shrink from躲避。其余选项，overreact to反应过激，deviate from偏离，答案选CE。


翻译


科学方法的美在于，尽管个体研究者会屈服于偏见，但是其他人可以使用每个人基本同意的证据框架纠正他们。


3s版本：
 科学方法可以纠正偏见。

GWC-T200


答案
 BD


难度
 ★


思路



●方程等号：
 逗号，同义重复。


●强词和对应：
 逗号后面说网络服务比它们的支持者所希望的那样更加困难。强词harder指向空格，根据逗号同义重复，空格应填入表示“困难”的词。选项中有两组同义词，第一组hope与prospect期待，第二组snag与hitch小困难。其余选项，upshot结果，reason原因，答案选BD。



翻译



目前的一个小困难是，网络服务变得比它们的支持者所期待的那样更加困难。


3s版本：
 网络服务有困难。


Part 2 阅读篇

Section I 短文章

愿有所息，生无所息。用正确的方法，走正确的路，先有深度地练习，再有厚度地巩固，相信苦尽自会甘来。

——李茜茜

武汉大学，微臣教育线上课程学员

2016年11月GRE考试

Verbal160 Quantitative 170

GWC-R01


原文翻译



[image: ]
 虽然现已灭绝的候鸽曾大量存在于十八、十九世纪的美国，但是研究十二世纪Cahokian遗址的美国考古学家们研究了家庭食物垃圾，他们找到的候鸽踪迹却很少。[image: ]
 因为遗址离一个John James Audubon在十九世纪记载的巨大候鸽鸟窝很近，并且Cahokian的人会食用所有动物，所以从事研究的考古学家总结认为候鸽的数量曾一度十分稀少，在后哥伦比亚时代的美国数量又得到大量增加。[image: ]
 其他考古学家批判了那些结论，因为候鸽的骨头不太可能被保留下来。[image: ]
 但是，所有的考古项目都发现了很多鸟类骨头，甚至是细小的鱼刺。




文章难度


2（出现了负态度取反，难度+1）


3s版本


[image: ]
 十八、十九世纪美国候鸽多，十二世纪时候鸽少。

[image: ]
 提供了十八、十九世纪美国候鸽多，十二世纪时候鸽少的证据。

Crticize负态度[image: ]
 反驳之前的观点，认为十二世纪有可能有候鸽。

But [image: ]
 反驳上一句，依然认为十二世纪没有候鸽。


全文3s版本：
 十八、十九世纪美国候鸽多，十二世纪时候鸽少。


文章点拨


本文第一句首先说明了一个事实，十八、十九世纪美国鸽子很多。同时又陈述了一个观点，通过十二世纪考古遗址中鸽子踪迹少来说明十二世纪在美国这种鸽子很少。第二句进一步提供证据支持上一句的观点。遗址靠近John James Audubon在十九世纪记录的一个巨大鸽子窝，由此说明十九世纪是有大量鸽子的，但是Cahokian这个地方的人什么都吃，而垃圾堆里没有鸽子的骨头，只能说明当年是没有鸽子可吃的，于是证明十二世纪美国鸽子少。第三句criticize负态度词取反，反驳上句话的观点。他们认为是因为鸽子的骨头不太可能被保留下来，所以遗址中没有鸽子的踪迹，而不是因为十二世纪的时候没有鸽子。第四句But取反，反驳上一句观点，回过来支持前两句观点，认为连细小的鱼刺都能保存下来，更何况鸽子的骨头。而遗址中就是没有鸽子骨头，只能说明十二世纪鸽子是不存在的。


例题讲解


1. The author of the passage mentions “tiny bones from fish” primarily in order to

本文作者提到“细小的鱼刺”最主要的目的是


答案：
 (E) counter an objection to an interpretation of the data obtained from Cahokian sites反驳一个对于从Cahokian遗址得到的数据的解读


解析：
 E选项中的an interpretation指的是认为十二世纪的美国没鸽子的这个观点，objection指的是第三句，本题定位到第四句，这句话针对上句话取反，因此counter这个词使用无误。所以E正确。

2. Which of the following, if true, would most call into question the reasoning of “the archaeologists conducting the studies”?

下面哪一项，如果正确的话，最有可能质疑“从事研究的考古学家”的推理？


答案：
 (E) Passenger pigeons tended not to roost at the same sites for very many generations. 候鸽不会在同一个地方筑巢很多代。


解析：
 本题中“从事研究的考古学家”指的是前两句话里认为十二世纪的美国没鸽子的考古学家。这些考古学家仅仅通过Cahok

GWC-R02


原文翻译



[image: ]
 美学和技术层面考虑的区分对地图制作和地图学研究十分重要。[image: ]
 举个例子来说，十九世纪之后的地图制作者认为自己是不关心视觉效果的技术员，而其他人认为自己是风景画画家。[image: ]
 这种区分形成了地图学历史这一重要学科。[image: ]
 直到二十世纪八十年代，这个年代被Blakemore和Harley称为“老的就是漂亮的典范”，学者们很大程度上关注1800年前制作的地图，为这些地图的美丽惊叹，有时也对前技术时代的衰落而感到惋惜。[image: ]
 早期地图制作被认为是艺术，然而现代的地图制作则属于工程应用学的范畴。[image: ]
 然而，Alpers曾认为这个界限会使得十七世纪的绘图者感到困惑，因为他们把自己当做视觉工程师。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 地图制作和地图学研究方面有美学和技术的区分。

[image: ]
 十九世纪之后的地图制作者认为自己是技术，十九世纪之前的人认为自己是美学。

[image: ]
 地图学研究领域也有这种区分。

[image: ]
 二十世纪八十年代前的研究者研究的是美学的地图，二十世纪八十年代之后的研究者研究的是技术的地图。

[image: ]
 早期和现代的地图制作之间有美学和技术的区分。

小结：[image: ]
 -[image: ]
 封装，顺承[image: ]
 。

However [image: ]
 十七世纪的地图制作者之间没有区分。


全文3s版本：
 十七世纪的地图制作者之间没有区分，其他时代的制作者和研究者有区分。


文章点拨


本文第一句说在地图制作者和地图研究中都存在美学和技术的区分。

第二句有两种解释，第一种为十九世纪之后，所有的地图制作者分成两种，美学的和技术的；第二种为十九世纪之后的地图制作者认为自己是技术的，句子里的others理解为十九世纪之前的人，他们认为自己是美学的。结合后文的理解，本句话只能按照第二种方式来解释。

第三句开始介绍地图学历史研究中的区分。这句话的discipline，对应第一句的cartographic scholarship。

第四句具体说明地图学历史研究者中的区分。二十世纪八十年代以前，人们喜欢研究美学的地图，二十世纪八十年代之后的人喜欢研究技术的地图。按照对于第二句的理解，这句话中“1800年之前的地图”指的应是美学的地图，因此也能看出第二句应该按照第二种解释理解。

第五句顺承前文，重复了一遍地图当中美学和技术的区分。因此前五句都是顺承关系，用来说明在地图制作者和地图研究中都存在美学和技术的区分。第二到第五句相当于例子，封装，顺承首句。

第六句however与前面取反，因此预判说没区分。十七世纪的人认为自己是visual engineers。这里的visual代表美学，engineer代表技术，因此十七世纪的人是美学和技术的混合体。

本文的同义替换：

区分：divide, dichotomy, boundary

美学：aesthetic, visual effects, landscape painters, beautiful, beauty, pre-technical, art

技术：technical, technicians, engineering utility, engineers


例题讲解


1. According to the passage, Alpers would say that the assumptions underlying the “paradigm” were

根据本文，Alpers会说“典范”所依赖的假设是


答案：
 (A) inconsistent with the way some mapmakers prior to 1800 understand their own work 与1800年之前的地图制作者理解自己作品的方式不一致


解析：
 paradigm指的是第四句里“老的就是漂亮的典范”，这里的“老”对应的是十九世纪之前的美学地图。因此这一paradigm所依赖的假设就是地图制作存在美学和技术的区分。A选项中mapmakers prior to 1800指的是十七世纪的地图制作者，他们认为地图制作没区分。因此Alpers会认为paradigm的“有区分”与十七世纪的“没区分”是不一致的。A正确。

2. It can be inferred from the passage that, beginning in the 1980s, historians of cartography

由文章可以推断，从二十世纪八十年代开始，地图历史学家


答案：
 (B) expanded their range of study to include more material created after 1800 将自己的研究范围扩大到了包含更多1800年之后制作的地图


解析：
 二十世纪八十年代之后的地图研究者更多地研究技术的地图，而技术的地图是在1800年之后制作的。因此B正确。

GWC-R03


原文翻译



[image: ]
 一些研究者认为鲸目动物（cetaceans），例如鲸和海豚，拥有教养，研究者们将这种教养定义为向其他动物学习的能力。[image: ]
 然而，怀疑者要求明确的证据来表明鲸目动物可以通过某种形式的社交学习获得新的行为，更好是有明确的模仿和教学的例子。[image: ]
 但是，这种证据难以获得。[image: ]
 尽管几乎没有人会怀疑被关起来的鲸目动物能熟练地模仿或者可以重现由研究者所教授的行为，但是希望深入了解鲸目动物在自然栖息地行为的生物学家必须依赖推理而不是实验。[image: ]
 如果一个特定种群的成员都有同一种行为，这种行为不是由基因遗传或者是环境变化产生的，那么它们几乎肯定是通过观察、跟随或者听取其他动物来学到这种行为的。




文章难度


1（全文文字难度不高，有明显的句间逻辑关系指示词）


3s版本


[image: ]
 研究者认为鲸目动物有学习能力。

However [image: ]
 怀疑者认为没有证据。

But [image: ]
 证据确实难以获得。

[image: ]
 [image: ]
 对于自然环境中鲸的研究只能依靠推测。


全文3s版本：
 对于自然环境中鲸的研究难以获得证据，只能依靠推测。


文章点拨


理解这篇文章的一个较大误区在于，本文讲的主要内容不是“鲸目动物有没有学习能力”，而是“对于这种观点能否找到证据进行验证”。文章第一句提出了研究者的一种观点，认为鲸目动物有学习能力。而第二句的怀疑者认为这种观点缺乏证据支持。第三句中，作者用一个But进行回应，说明证据很难获取。之后的第四句对证据很难获得进行了进一步解释，认为只能通过推测。最后一句给出了一个具体的推测。


例题讲解


1. Which of the following best describe the function of the highlighted sentence?

下面哪一个选项最能描述高亮句子的功能？


答案：
 (B) It illustrates the kind of deduction mentioned in the preceding sentence. 它列举了在之前那句话中提到的那种推测。


解析：
 句子功能题。对于这种题目的做法是：定位找到关键词句，找出其3s版本，对应答案。最后一句的3s版本就是对于鲸的研究只能用推测，也就是前面第四句中提到的推测。同时还有两个线索需要注意：1. the preceding sentence是特指这句话之前的那一句话，而不是前文的任意一句。2. if引导的条件状语从句，本身就是一种可能性的体现，可以对应文中的deduction。

2. The passage suggests which of the following about captive cetaceans?

对于被关起来的鲸目动物，文章暗示了以下哪一项？


答案：
 (E) They exhibit tendencies that suggest a capacity for the kind of behavior that qualifies as cultural. 它们展现出了习惯行为，这些习惯行为表明它们拥有被称作教养的行为能力。


解析：
 细节题。以题干中的captive cetaceans作为定位点，文章中只在第四句的while部分出现了captive cetaceans，这里认为captive cetaceans可以很熟练地模仿和重现行为，换言之就是它们有学习能力，而这种能力在文中被研究者定义为culture。特别注意的是这里的qualify的释义为：be qualified as something means to have all the features that are needed to be that thing，被称作是。

GWC-R04


原文翻译



[image: ]
 Lila Harper在编写关于十九世纪女性旅行作品的过程中，指出有四名她所讨论过的女性用了自己的真实姓名，而这与十九世纪女性小说家要么匿名发表要么使用男性笔名的行为形成对比。[image: ]
 这些小说家们毫无疑问地意识到她们在突破边界，然而那四位大胆、孤独的女性旅行者中的三位支持传统的价值，避开激进主义和女性运动。[image: ]
 女性小说家批判她们的社会，而女性旅行者似乎满足于在让社会维持现状的同时实现她们自身的解放。[image: ]
 换言之，她们活在一种矛盾中。[image: ]
 对于Harper的研究对象，孤独盛行在私人和公共领域内——这种孤独可以授予她们权力，即迄今为止男性的特权，但与此同时，这种孤独也阻止了任何集体行为或者女性的团结一致。




文章难度


2（文中出现了大量的句内对比，traveler和novelist是两种不同的人，不要弄混）


3s版本


[image: ]
 女性旅行者用真名，这与小说家形成对比。

[image: ]
 [image: ]
 旅行者和小说家不同。

[image: ]
 女性旅行者生活在矛盾之中。

[image: ]
 孤独带给旅行者两方面的影响。


全文3s版本：
 女性旅行者生活在矛盾之中，孤独带给她们两方面影响。


文章点拨


1. 这篇文章在考试中的难点在于female traveler和female novelist属于两种不同的人，她们之间存在对比关系。而在考场里，大多数同学因为时间压力，容易把二者混为一谈，导致无法看懂文章。同时第四句话也比较难以理解，首先这里的主语they指代的应该是女性旅行者，而不是旅行者和小说家，而contradiction是指旅行者自身存在的矛盾状态，而不是和小说家的对比，这也是容易出现误解的地方。

2. 这段话的前三句中充满了句内的对比，可以改编成为GRE填空，大家可以尝试用我们的方法进行下面这个五空题的训练。

Writing about nineteenth-century women’s travel writing, Lila Harper notes that the four women she discussed used their own names, in contrast with the nineteenth-century female novelists who either published [image: ]
 (i)________ or used (ii)________. [image: ]
 The novelists doubtless realized that they were breaking boundaries, whereas three of the four daring, solitary travelers espoused (iii)________ values, (iv)________ radicalism and women’s movements. [image: ]
 Whereas the female novelist (v)_______ their society, the female travelers seemed content to leave society as it was while accomplishing their own liberation.


例题讲解


1. Which of the following best characterizes the “contradiction” that the author refers to?

下面哪个选项最能描述作者所提到的contradiction一词？


答案：
 (E) While traveling alone in the nineteenth-century was considered a radical act for a woman, the nineteenth-century solitary female travelers generally held conventional views. 尽管在十九世纪独自旅行对于女性来说被认为是一种激进的行为，但是十九世纪孤独的女性旅行者通常持有传统观念。


解析：
 细节题。首先定位原文，在文中第四句话，关键信息提示是in other words换言之，说明contradiction在前文一定有所体现，而且这里的they指代女性旅行者。而女性旅行者的矛盾就在于，一方面她们大胆地进行旅行，对应文中的accomplishing their own liberation，而另一方面她们又避免激进，拥护传统，对应文中的espoused traditional values。其他旅行者和小说家之间的对比选项都是错误的，其关键原因就在于they的对应不准确。

2. According to the passage, solitude had which of the following effects for the nineteenth century female travelers?

根据文章，孤独对于十九世纪的女性旅行者有下面哪些影响？


答案：
 (A) It conferred an authority typically enjoyed only by men. 它授予女性一项通常只有男性专享的权力。 (B) It prevented formation of alliances with other women.它阻止与其他女性的联合的形成。


解析：
 细节题。根据关键词solitude定位到文章最后一句。在最后一句中提到，孤独带给女性两方面影响——conferred authority, hitherto a male prerogative，对应A选项；precluded any collective action or female solidarity，对应B选项。答案选AB。

GWC-R05


原文翻译



[image: ]
 在接收密西西比河水流的墨西哥湾长期存在着死亡区域，在这里，水中的含氧量太低所以不能维持多数生命形态的存在。[image: ]
 科学家们研究了墨西哥湾最近产生过死亡区域的沉积岩心。[image: ]
 科学家们确定了沉积物的年代并且计算了其中foraminifera（海洋原生动物）的数量；这些foraminifera可以在低氧的水中繁荣生长。[image: ]
 远在1823年，foraminifera在密西西比河洪水的时期（在这时期营养物质上升）尤其繁盛，这也意味着洪水中的营养物质可以产生低氧水。[image: ]
 沉积岩心样本中的foraminifera在1950年后最丰富，这个时期农民们开始用富含营养物质的肥料。[image: ]
 研究者们认为肥料的增加使用会导致更极端的死亡区域产生。




文章难度


2（换对象取反，难度+1）


3s版本


[image: ]
 死亡区域含氧量低使得大多数生物无法生存。

换对象[image: ]
 [image: ]
 在死亡区域沉积物中发现的foraminifera可以在低氧的水中生长。

[image: ]
 foraminifera在洪水时期的繁盛意味着洪水中的营养物质会产生低氧水。

[image: ]
 农民用肥料时是foraminifera最丰富的时候。

[image: ]
 肥料使用的增加会促进死亡区域的产生。


全文3s版本：
 肥料使用的增加会促进死亡区域的产生。


文章点拨


本文第一句介绍了死亡区域的特征：氧含量少导致大多数生物无法生存。第二和第三句是说科学家们发现foraminifera可以在低氧水中繁荣生长。因此第一句和第二、三句可以认为是换对象取反，第一句讲大多数生物，第二、三句开始讲foraminifera。第四、五、六句是一个推理链条，通过洪水时期foraminifera繁荣，来证明洪水的营养物质会产生低氧水，而这些营养是肥料带来的，因此证明肥料使用的增加会促进死亡区域的产生。


例题讲解


1. Which of the following best describes the function of the highlighted sentence in the context of the passage as a whole?

下面哪一项最能描述高亮句子的功能？


答案：
 (E) It provides evidence supporting the belief mentioned in the final sentence of the passage. 这句话提供了证据支持文章最后一句提到的观点。


解析：
 高亮句子表明foraminifera的数量增加是与使用肥料同步的，而科学家们又知道营养物可以促进低氧水的产生进而促进foraminifera的生长，因此高亮句就是一个证据，最终引出了最后一句，肥料会促进死亡区域的产生这一结论。

2. It can be inferred from the passage that the “researchers” would agree with which of the following statements about the use of fertilizer?

从文章可以推测“研究者们”会同意下面哪一项关于肥料的使用的观点？


答案：
 (A) If farmers near the Mississippi River decreased the amount of fertilizer that they used, the severity of the dead zones could be diminished. 如果密西西比河周围的农民减少了肥料的使用量，死亡区域的严重程度就会降低。


解析：
 文章最后研究者们得到的结论就是肥料的增加会促进死亡区域的产生。因此，肥料的减少也必然会减少死亡区域的产生。A正确。

B. If farmers near the Mississippi River continue their dependence upon fertilizers, foraminifera population will eventually decline. 如果密西西比河周围的农民继续依赖于肥料，那么foraminifera最终就会消失。


解析：
 本文只能看出，继续使用肥料，死亡区域会一直存在，因而foraminifera会一直生长。至于以后foraminifera会不会减少，文中看不出。B不选。

C. If farmers near the Mississippi River stopped using fertilizers altogether, there would no longer be dead zones. 如果密西西比河周围的农民一起停止使用肥料，那么再也没有死亡区域了。

GWC-R06


原文翻译



[image: ]
 在二十世纪早期，一些小型杂志和它们使用的创新图形创造了先锋派（avant-garde）的形象。[image: ]
 先锋派有一个形象，它表明激进的观点和反对传统，因为它放弃了绘图设计的首要原则：采纳一个想法，并且把它变得看起来清晰、简洁而且容易理解。[image: ]
 更确切地说，先锋派艺术家创造的绘图是专为他们自己设计的（而不是他们为了广告设计的绘图），这些绘图常常难以理解、模糊和荒谬。[image: ]
 这种对传统的颠覆，这种对标准绘图和排版格式的攻击，是寻求思想自由的一部分。[image: ]
 解放的冲动让先锋派能用新的眼光看待纸上文字和图像的排版没有被尝试过的可能性。




文章难度


1（文章没有句间关系转折，没有封装，语句简单）


3s版本


[image: ]
 小型杂志中出现了先锋派的形象。

[image: ]
 先锋派反对传统，放弃绘图设计的首要原则。

[image: ]
 先锋派的图片设计通常难以理解。

[image: ]
 [image: ]
 先锋派反传统是为了追求思想的自由。


全文3s版本：
 先锋派的绘图反传统是为了追求思想的自由。


文章点拨


Avant-garde一词来自法语，含义是A group active in the invention and application of new techniques in a given field, especially in the arts，这是GRE考试中的高频词汇，常考的同义词有pioneering，在《GRE核心词汇考法精析》（“再要你命3000”）一书中有所收录。

这篇文章通篇是对avant-garde的具体描述与讲解。文章的第一句引入avant-garde在二十世纪早期的小型杂志中出现。第二句顺承给出了avant-garde的特征——激进与反对传统，同时描述出传统绘图的特征。第三句更具体地说明了avant-garde的特征，同时这句中的decipher, ambiguous, and nonsensical呼应上一句的clear, concise, and instantly understood。最后两句给出了avant-garde反传统行为的原因——追求思想的自由。


例题讲解


1. According to the passage, the primary purpose of conventional graphic design is to

根据文章，传统图片设计的首要目的是


答案：
 (D) communicate ideas as efficiently and unambiguously as possible 传达思想的时候尽可能地高效和清晰


解析：
 细节题。定位线索为the primary purpose of conventional graphic design，对应原文的the cardinal rule of graphic design，冒号后面内容对此给出了解释，冒号后面的instantly understood对应选项中的efficiently，clear对应选项中的unambiguously，所以答案选D。

2. According to the passage, avant-garde artists of the early twentieth-century created ambiguous or nonsensical graphics as part of an attempt to

根据文章，二十世纪的先锋派艺术家创造出模糊的或者荒谬的图片是作为哪种企图的一部分


答案：
 (A) expand the potential for expression through visual art 通过视觉艺术扩大表达的潜在可能性


解析：
 细节题。考查先锋派艺术家背后的企图动机，定位到文章的最后两句，the untried possibilities of arranging words and images on the papers 对应选项中的expand the potential for expression，答案选A。

GWC-R07

[image: 19]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 鸟类的羽毛，尽管贡献于结构完整性和空气动力学，但是完全阻碍了人类观察鸟类内部活动，也极大地阻碍了我们尝试把鸟类理解为正常运转的动物。[image: ]
 B羽毛甚至让描述鸟类运动变得困难。[image: ]
 当描述哺乳动物的运动时，作者采用被多次使用的陈词滥调例如“优雅的运动”。[image: ]
 哺乳动物一颤一颤的肌肉以起眼的方式平顺地划过其他肌肉。[image: ]
 对哺乳动物来说，无论是老鼠或者是河马，我们发现其身体中的部分与我们的相似，并且我们知道这些部分会以可预见的方式行动。[image: ]
 但对鸟类来说不是这样。[image: ]
 几个世纪以来，我们对于鸟类运动的了解不比一个扇动着翅膀的谜题多。




文章难度


2（换对象取反，难度+1）


3s版本


[image: ]
 鸟的羽毛让鸟类运动难以理解。

[image: ]
 鸟类运动很难描述。

换对象[image: ]
 [image: ]
 [image: ]
 我们对哺乳动物的运动熟悉。

换对象[image: ]
 鸟类的运动是个谜。


全文3s版本：
 我们对鸟类运动知道的不多。


文章点拨


文章从哺乳动物和鸟类两个对象的角度进行描述。第一句和第二句先阐述鸟类的羽毛让我们难以理解鸟类的运动。第三句换对象对哺乳动物进行描述，第三、四、五句都在阐述我们对哺乳动物运动十分熟悉。第六句又将对象换回鸟类，进一步说鸟类的运动是谜。


例题讲解


1. The passage mentions which of the following as an effect of bird plumage?

文章提到鸟类的羽毛所带来的影响是什么？


答案：
 (ABC)

A. It contributes to a bird’s ability to fly. 贡献于鸟类飞行的能力。


解析：
 定位第一句，ability to fly对应aerial locomotion，正确。

B. It hides the inner workings of birds. 掩盖鸟类的内部运作。


解析：
 定位第一句，hide与obscure相对应，inner workings 跟internal activity对应，正确。

C. It contributes to the structural soundness of birds. 贡献于鸟类结构的完整性。


解析：
 定位第一句，structural soundness与structural integrity对应，正确。

2. The author implies which of the following about the “underlying body parts” of nonhuman mammals?

作者暗示了下面哪个关于非人类哺乳动物的“身体部位”的描述？


答案：
 (E)They are easier to observe and understand than are underlying parts of birds. 它们比鸟类的身体内在部位更容易被观察和理解。


解析：
 根据underlying body parts定位第五句话，非人类的身体部位与人类相似并且可预测。E选项与第五句同义替换。正确。

GWC-R08

[image: 20]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 一个具有影响力的早期观点认为生态系统包含了对少量物种的生态位，并且物种之间对资源的争夺——无论是当地的或者非当地的侵略物种——决定了生态系统中物种的构成。[image: ]
 然而，竞争以外的其他因素常常帮助解释侵略物种的成功。[image: ]
 例如，北美灰松鼠，一种常常被引用作为竞争中优越的侵略物种的经典例子，在1876年被带到英国，并且现在在英国很兴盛，然而本地的红松鼠数量却减少了。[image: ]
 虽然科学家发现灰松鼠是比红松鼠更加会高效寻找饲料的物种，但是他们也指出在灰松鼠到来之前，英国红松鼠数量有一个定期性消失的趋势，只是之后它们又被重新引进到了英国。[image: ]
 另外，许多灰松鼠是对红松鼠致命疾病的潜在携带者。




文章难度


3（程度取反难度+1，广义封装难度+1）


3s版本


[image: ]
 竞争决定生态系统中的物种种类。

However [image: ]
 还有其他因素解释物种构成。

[image: ]
 竞争力更强的灰松鼠使得当地红松鼠数量减少。

[image: ]
 红松鼠本身弱，竞争加剧使得其灭亡。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承[image: ]
 。

[image: ]
 病毒也会弱化红松鼠。


全文3s版本：
 竞争以外的因素会决定物种组成。


文章点拨


本文第一句提出一个早期观点，竞争决定物种构成，因为是早期观点所以预判全文会反驳该观点。第二句通过However取反，指出还有其他因素可以解释物种构成。注意，这里并没有完全否认竞争这一因素，而是在竞争的基础上增加其他决定物种组成的因素。第三句介绍了有更强竞争力的灰松鼠被引进到英国，并且英国当地的红松鼠数量减少。第四句解释了这一现象。第四句承认竞争在当中起到的作用，但是更重点强调的是当地红松鼠本身就有定期灭亡的趋势，自身弱，和竞争没关系。第三、四句广义封装，顺承第二句，说明有竞争之外的因素决定物种组成。第五句又在自身弱的基础上，补充了疾病传播这一额外因素。


例题讲解


1. It can be inferred that the author of the passage would be most likely to agree with which of the following statements about the “early view”?

我们可以从文中推出，这篇文章的作者最可能同意以下哪个关于早期观点的描述？


答案：
 (C) It presents a simplistic picture of the means by which species composition within ecosystems is determined. 早期观点描述了一个生态系统中物种构成因素的方式方法的概况。


解析：
 早期观点指的是竞争决定构成的观点。simplistic picture指早期观点只看到了竞争的影响，而作者认为还有其他观点影响物种构成。所以相对于作者，早期观点是一个简单的描述。

2. It can be inferred that the author of the passage mentions the efficiency with which gray squirrels forage primarily in order to

可以从这篇文章中推出，文章作者提及灰松鼠效率的目的是


答案：
 (D) acknowledge a fact that appears to support a view that the author intends to qualify 承认了一个看起来支持作者想限制观点的事实


解析：
 根据efficient定位到第四句。该句说灰松鼠因为其捕食能力强而导致红松鼠数量减少，强调了灰松鼠的竞争性。fact指的是竞争，作者确实承认有竞争的因素。a view指的是早期观点，这个早期观点是作者要限制的。故选D。

GWC-R09


原文翻译



[image: ]
 当动物的卡路里摄入量被控制在物种所需正常值的三分之二时，动物的寿命更长。[image: ]
 受这样控制的动物总体上也更加健康，大多数的疾病，包括癌症、糖尿病和神经组织退化等都被提前预防了。[image: ]
 这种现象长久以来被归因于简单的新陈代谢（细胞从功能分子中产生能量）减缓和随之因为食物减少而带来的有毒副产品再生的减缓。[image: ]
 然而，事实上，卡路里的限制并不会减缓哺乳类动物的新陈代谢，在酵母和蠕虫身上，新陈代谢会加速和改变。[image: ]
 一些科学家现在认为卡路里的限制是一个生物的刺激，就像天然的食物紧缺，会引起一个更复杂的防御性反应，这在哺乳动物身上的表现就包括了细胞防御和修复的改变。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 [image: ]
 卡路里摄入量低，动物寿命更长、更健康。

[image: ]
 这种现象被归因于新陈代谢的降低。

However [image: ]
 还有很多动物新陈代谢没有降低。

[image: ]
 卡路里限制是一种生物学刺激，导致动物更健康。


全文3s版本：
 卡路里限制是一种生物学刺激，导致动物更健康。


文章点拨


本文前两句总体上描述了一个现象：动物卡路里摄入量的减少会导致动物更健康。第三句提出观点，认为卡路里摄入量降低，导致动物新陈代谢降低，进而减少了食物产生的有毒副产物，于是动物会更加健康。本句的long表明这是一个老观点，在后文是要被反驳的。第四句However句间取反，反驳老观点。这句话针对上句话的观点举了反例。哺乳动物、酵母和蠕虫，卡路里摄入量的减少也会使它们变得更健康，但是这三种动物的新陈代谢并没有降低。因此说明健康和新陈代谢的降低之间没有必然的因果关系。第五句提出新观点，认为卡路里摄入量的减少其实是一种生物学的刺激，导致动物更健康。对于新观点，可以从进化的角度来解释。当大自然发生食物短缺时，动物为了生存下去，会自然地产生应激反应，提升自己细胞的防御和修护能力。本文所讨论的是动物会主动减少自己的卡路里摄入，但是效果和天然的食物缺乏一样，都会诱发机体产生应激反应，而使得身体更健康。


例题讲解


1. In the passage, the function of the highlighted portion is to

本文中高亮部分的功能是


答案：
 (D)Give an example that explain why scientists’ thinking about the physiological effects of calorie restriction changed. 给出一个例子解释为什么科学家关于卡路里摄入降低的生理学影响的观点发生了变化。


解析：
 本题定位在第四句。本句话的功能是用来反驳之前的老观点，而高亮部分的酵母菌和蠕虫相当于起到反驳作用的例子。因此D正确。

2. The passage implies which of the following about the explanation mentioned in the highlighted text?

本文暗示了下面哪一项关于高亮部分提到的解释？


答案：
 (A)

A. There are empirical findings that conflict with a presumption of the explanation. 有一些实验上的发现与这一解释的前提假设相矛盾。


解析：
 高亮部分提到的解释指的是新陈代谢降低导致动物更健康。其前提假设是卡路里摄入量的减少会降低新陈代谢。而第四句中的哺乳动物、酵母和蠕虫卡路里摄入量减少后，新陈代谢并没有降低，因此与之前观点的前提假设构成矛盾。A正确。

B. The explanation predicts that the effect of calorie restriction on longevity will be the greatest for the species with the highest rate of metabolism. 这种解释预测到对于新陈代谢率最高的物种来说，卡路里限制对于寿命的影响是最大的。


解析：
 本文只提到卡路里限制导致新陈代谢的降低进而提升动物寿命，但是并没有指出新陈代谢降低的程度和寿命提升程度之间的比例关系，因此该选项未必正确，不选。

C. The explanation predicts that the effects of calorie restriction will be uniformly positive. 这种解释预测到卡路里限制所产生的影响是完全积极的。


解析：
 “完全积极”这种说法太极端，文中看不出来。不选。

GWC-R10


原文翻译



[image: ]
 人类在Holocene（4000年前开始）后期对自然环境的影响让对在此期间环境变化的研究更加复杂，因为人类和气候产生的变化的证据有时很难分辨。[image: ]
 例如，在Holocene后期，气候变化造成的干旱增加的一个指示是草花粉的增加，因为草原逐渐替代了森林。[image: ]
 这种植被的变化可以从另一个角度归因于人类通过农业发展产生的影响。[image: ]
 然而，4000年前这种人类影响的例子是小规模的，因为农业技术的广泛使用带来更广泛的生态系统变化发生在这之后。




文章难度


2（广义封装难度+1）


3s版本


[image: ]
 人类影响使得研究Holocene时期的环境变化变得很困难。

[image: ]
 Holocene后期植被的变化可以被认为是气候变化导致的。

[image: ]
 这种变化也可以被归因于人类农业的影响。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装顺承[image: ]
 。

However [image: ]
 人类的影响在Holocene时期是小规模的。


全文3s版本：
 人类的影响在Holocene时期是小规模的。


文章点拨


本文第一句描述了一个观点，因为人类和气候所产生的环境变化的标志很难区分，因此人类的活动使得人们去研究Holocene时期的环境变化变得很复杂。第二、三句是证明第一句观点的例子。第二句讲森林变成草地，这是气候导致的干旱的标志。第三句从另一个角度讲，认为这种植被的变化还有可能是人类农业行为所造成的。同样的植被变化，有气候和人类两种观点去解释，因此第二、三句广义封装，顺承第一句的观点：人类活动使得人们去研究Holocene时期的环境变化变得很复杂。第四句However句间取反，通过说明Holocene时期人类活动规模很小来反驳第一句的观点。


例题讲解


1. Which of the following best describes the function of the highlighted sentence in the context of the passage as a whole?

下面哪一个选项最能描述高亮句子的功能？


答案：
 (E) It limits the scope of a particular complication mentioned earlier in the passage. 它限制了文章之前提到的一种复杂性的程度。


解析：
 a particular complication mentioned earlier in the passage指的是第一句的观点：人类活动使得人们去研究Holocene时期的环境变化变得很复杂。本题定位在第四句，反驳第一句，认为人类活动在Holocene时期规模很小，也就意味着这种研究的复杂程度并不大。E正确。

2. According to the passage, which of the following is true regarding environmental changes 4,000 years ago?

根据这篇文章，下面哪一项关于4000年前的环境变化是正确的？


答案：
 (B)

A. No localized increases in grass pollen were caused by agricultural development. 没有任何的草花粉的增加是由农业发展导致的。


解析：
 该选项太极端。文章最后一句只是说4000年前人类的农业活动规模小，而不是根本没有农业活动。

B. Increases in grass pollen were at least sometimes a reflection of an increase in aridity. 草花粉的增加至少在某些时候可以反映出干旱的增加。


解析：
 本选项对应第二句，正确。

C. Wholesale ecosystem changes probably resulted from agricultural development. 大规模的生态系统变化有可能来自于农业发展。


解析：
 4000年前农业发展规模很小，不可能导致大规模生态变化。不选。

D. Any small-scale changes occurring then would not be detectable now. 任何那时候的小规模变化现在都无法发现。


解析：
 文章没提到。不选。

E. Environmental change helped induce the adoption of agricultural technologies. 环境变化帮助引发了农业技术的采用。


解析：
 文章没提到。不选。

GWC-R11

[image: 21]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 女权主义学者倾向于把十九世纪美国的单身女性当作女性独立的支持者和把婚姻当作压迫制度的批评者。[image: ]
 确实，很多十九世纪参加改革运动或者把自己作为作家和专业人士的美国女性都是单身。[image: ]
 然而，这个关于单身女性的观点可能会曲解她们所做出的选择的含义。[image: ]
 十九世纪目睹了基于爱情的婚姻到一种精神理想的升华。[image: ]
 因此，女性由于没有合适的对象而不结婚成为了可以被社会接受的事情。[image: ]
 所以，许多女性单身的决定反映的不是对婚姻的消极观点，而是一种高度理想主义的观点。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 女性保持单身是为了体现独立和对婚姻的批判。

[image: ]
 很多独立的女性都是单身。

Yet [image: ]
 上面的观点不对。

[image: ]
 婚姻是一种精神理想。

[image: ]
 [image: ]
 女性单身是因为真爱难觅。


全文3s版本：
 女性保持单身是因为真爱难觅。


文章点拨


本文第一句是女权主义学者的观点，他们认为女性为了保持自身独立而厌恶婚姻。第二句是作者观点，她首先承认十九世纪美国女性确实通过保持单身的方式来寻求独立。第三句Yet句间取反，认为女性保持单身不是因为厌恶婚姻。第四、五、六句详细解释，女性把婚姻看成是理想化的精神追求，女性单身是因为真爱难觅。


例题讲解


1. The author of the passage implies that many nineteenth-century American women chose to remain single because they

本文作者暗示很多十九世纪美国女性选择单身是因为她们


答案：
 (D)doubted that their own marriage would live up to their notion of what a marriage ought to be 怀疑她们自己的婚姻是否会满足她们关于一场婚姻应有的样子的观念


解析：
 根据本文作者的观点，女性认为婚姻是理想化的精神理想，她们之所以保持单身，是因为真爱难觅。这里的“觅真爱”就是她们关于一场婚姻应有的样子的观念。D正确。

2. The author of the passage suggests that the feminist scholars mentioned in the first sentence distort the meaning of certain nineteenth-century American women’s choices by

本文作者认为第一句话中提到的女权主义学者通过下面哪一个选项的方式扭曲了某些十九世纪美国女性做出的选择的含义


答案：
 (A)

A. ascribing those choices to a particular attitude toward marriage 将她们的选择归因于一个特定的婚姻态度


解析：
 这里的a particular attitude指的是第一句中提到的对婚姻持批判态度。用这种方法，女权主义学者扭曲了女性选择保持单身的含义。A选项正确。

B. ignoring evidence about single women’s motives for becoming writers or professionals 忽略了关于单身女性成为作家或专业人士的动机的证据


解析：
 本文第二句作者承认单身女性确实会保持独立，因此女权主义学者并没有忽略其证据。不选。

C. overestimating the number of nineteenth-century American women who were single by choice 高估了选择单身的十九世纪美国女性的数量


解析：
 文章没讨论单身女性的数量问题。不选。

GWC-R12


原文翻译



[image: ]
 文集Romantic Biography的编辑反复告诉我们，传记是英国文学浪漫主义时期（十八世纪晚期和十九世纪早期）的发明，然而我们从未看到传记被发明的动态过程。[image: ]
 Hazlitt，作为最著名的浪漫主义传记作者的例子，几乎是看不到的。[image: ]
 浪漫主义时期既不是传记被发明的时期，也不是传记的主要原则被发明的时期，因为传记也可以轻易被说成是起源于绯闻回忆录，这些回忆录形成了前浪漫主义文化小说的一部分。[image: ]
 这个时期（浪漫主义时期）也是传记通过它的无处不在，而成为英国文化中有着重要意识形态意义的事物的时期。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 [image: ]
 浪漫主义时期不是传记被发明的时期。

[image: ]
 传记起源于前浪漫主义时期。

[image: ]
 传记在浪漫主义时期变得无处不在。


全文3s版本：
 浪漫主义时期并不是传记的被发明时期，而是其蓬勃发展的时期。


文章点拨


本文属于语言比较抽象的文学类文章，无法一下子理解每一句的精确含义，但是通过句内句间关系却能够很轻松地理解文章内容。本文第一句的前半句认为传记是在浪漫主义时期发明的，后半句yet句内取反，讲传记不是在浪漫主义时期发明的。本句中“从未看到传记被发明的动态过程”可以这么理解，如果传记是在浪漫主义时期被发明的，那么应该有一个从无到有的动态过程，可是浪漫主义时期不存在这种动态过程，因此浪漫主义时期不是传记被发明的时期。

第二句作为一个例子，顺承第一句，很自然地讲到浪漫主义时期不是传记被发明的时期。但是这个句子在读的时候会有令人困惑的地方：为什么浪漫主义不是传记被发明的时期，结果还存在Hazlitt这样最著名的浪漫主义传记作者？其实，既然不是浪漫主义发明期，但是又存在一个杰出的传记作家，这只能说明传记在浪漫主义之前就已经被发明了。至于本句话中说“Hazlitt几乎是看不到的”，这里的invisible可以理解为Hazlitt被淹没在当时众多浪漫主义传记作家中导致很难被发现，用来表明在浪漫主义时期传记已经很成熟了。

第三句顺承上一句，依然在说传记不是浪漫主义时期的发明，同时还告诉了我们，传记是在前浪漫主义时期发明的，它的前身是绯闻回忆录。

第四句主语It指的是浪漫主义时期，这句话用来强调浪漫主义时期传记的发达程度。

因此全文在讲浪漫主义时期并不是传记的发明时期，而是其蓬勃发展的时期。


例题讲解


1. The passage mentions the “scandalous memoirs” that were written prior to the Romantic period primarily in order to

本文提到“绯闻回忆录”写于浪漫主义时期之前的主要的目的是


答案：
 (A)indicate an alternative account of the origins of biography 提出传记起源的另一种解释

解释：本题是句子功能题，正确答案是定位句的3s版本，本题定位句是第三句，3s版本为传记起源于前浪漫主义时期。A选项的an alternative account指的正是前浪漫主义时期，因此A正确。

2. According to the passage, biography attained great significance within British culture during the Romantic period because biographies

根据本文，传记在浪漫主义时期的英国文化中拥有重要意义，因为传记


答案：
 (C)were so widespread in Britain at the time 在这个时期的英国非常广泛


解析：
 本题同义改写最后一句。ubiquitous=widespread。

GWC-R13


原文翻译



[image: ]
 一些蚂蚁把植物抬进自己的巢并加入真菌原料，由此它们创造出了蚂蚁真菌食物生长的“花园”。[image: ]
 因为蚂蚁是行为上主动的一方，所以我们可以说蚂蚁培养和控制了被动的真菌。[image: ]
 但即使这是真的，共生关系因为存在的太久了以至于一些培育特性可能在真菌身上进化了出来，这种进化可能对真菌有益但不一定对蚂蚁有益。[image: ]
 此外，许多微生物进化出了复杂的机制来控制它们的共生动物的生理机能和行为。[image: ]
 所以，不难相信蚂蚁的真菌进化出了化学和生理的策略来改变蚂蚁的行为，让蚂蚁服务于真菌的繁殖需求，甚至可能让蚂蚁宿主的繁殖需求受到破坏。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 蚂蚁将真菌为自己所用。

[image: ]
 我们认为蚂蚁控制了真菌。

But [image: ]
 这一共生关系对真菌有利。

[image: ]
 微生物会控制寄主动物。

[image: ]
 真菌控制了蚂蚁。


全文3s版本：
 真菌控制了蚂蚁。


文章点拨


本文从语言和内容上来说比较简单。第一句讲蚂蚁会把真菌为自己所用，因此能体现出蚂蚁在行为上相比于真菌是主动的。第二句得到结论，蚂蚁控制了真菌。第三句But句间取反，可以预判，应该是真菌反过来控制了蚂蚁。第三、四、五句层层递进，最终的结论是真菌控制了蚂蚁，甚至破坏了蚂蚁的繁殖需求。所以这篇文章的内容就是：表面上蚂蚁控制了真菌，实际上真菌控制了蚂蚁。这就好像养猫，表面上是你驯服了猫，实际上是猫驯服了你。


例题讲解


1. The passage points out which of the following in order to explain the appeal of the notion that some attine ants cultivate and control fungus?

本文提出了下面哪一个选项用来解释蚂蚁驯服并控制了真菌这一观点的说服力？


答案：
 (A) The ants play the behaviorally active role in the symbiotic relationship. 蚂蚁在这个共生关系中扮演了行为上主动的角色。


解析：
 本题题干可以简单地理解成是什么因素导致人们认为是蚂蚁控制了真菌，所以首先定位点在前两句。appeal同义改写compelling，因此本题答案同义改写第二句，A正确。

2. In the context in which it appears, the word “manipulate” most nearly means

manipulate的近义词是


答案：
 (E) outmaneuver 使用策略取胜


解析：
 根据文中最后两句话，真菌操纵蚂蚁的方式就是进化出一系列复杂的策略来达到控制蚂蚁的目的，因此选E。
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[image: ]
 Meggers认为农业依赖于从土壤中提取养分变成可食用的农作物，因此，亚马孙流域的前现代化的社会永远不能壮大，因为底层的土壤十分贫瘠。[image: ]
 Meggers认为一种文明可以达到的最大人口量依赖于其环境的农业潜力。[image: ]
 Meggers承认亚马孙的鱼和龟类资源使得1542年由探险家Orellana描述的那种河边狭长村落的存在成为可能，但是她却认为Carvajal估计那些聚居点有成千上万人居住过于夸张，所以忽略了这种估计，并且她确定那些聚居点在内陆地区没有对应村落的存在。[image: ]
 作为Orellana探险队的一员，Carvajal观察到的Omagua，一群住在河边的民族，而且是最伟大的酋邦，认为内地森林是没有人的荒芜之地，这也支持了Meggers观点。




文章难度


1（全文文字难度不高，逻辑关系简单）


3s版本


[image: ]
 Meggers认为因为土壤贫瘠，亚马孙的前现代社会不会壮大。

[image: ]
 一个文明达到的人口上限取决于农业潜力。

[image: ]
 Meggers认为河边的村庄人数不多，而且内陆没有对应村落。

[image: ]
 Omagua认为内陆是荒芜之地，支持了Meggers的观点。


全文3s版本：
 Meggers认为亚马孙的社会人数不多，而且内陆没有村庄。


文章点拨


1. 本文的难点有两个：一个是文章的第三句话，这是一个典型的GRE长难句，其中包含了宾语倒装、定语从句省略、平行结构等一系列语言难点，对于这句话的详解，可以参看《GRE/GMAT/LSAT长难句300例精讲精析》的107页相关的视频、文字解析。第二个难点在于文章出现了Meggers、Orellana、Carvajal和Omagua等一系列陌生人名，会对阅读造成困难。

2. 文章属于顺子结构。第一句话提出了Meggers的观点，认为因为土壤贫瘠，所以亚马孙社会不会壮大。第二句话在第一句的基础上，进行了进一步推演，从亚马孙推广到了任何文明的最大人口数和农业之间的关系。第三句继续提出Meggers的观点，认为亚马孙河边村庄人数不多，而且内陆没有类似村庄。最后一句话用Omagua的观点支持了Meggers结束全文。


例题讲解


1. From the passage it can be inferred that Omagua depended on

从文中可以推断出，Omagua依赖于


答案：
 (D) fish and turtles for at least part of their diet 鱼和乌龟至少是他们饮食的一部分


解析：
 细节题。定位点在题干中的Omagua，文中对Omagua的描述在最后一句，说他们是riverbank people，所以他们具有riverbank居民的特征。在文中第三句中提到，河边村庄靠鱼和乌龟为食，所以答案选D。D选项说得非常严谨，没有说他们只靠鱼和乌龟为食，而是说他们会吃鱼和乌龟。

2. In the context of the passage the highlighted sentence serves to

在文本中，高亮的句子是用来


答案：
 (A) explain the broader rationale for a conclusion described in the preceding sentence 对前一句话中描述的结论给出一个更为概括的解释


解析：
 句子作用题。第二句的功能应该是总结其3s版本，也就是一个文明达到的人口上限取决于农业潜力。这句话应该是对第一句话中“因为土壤贫瘠，亚马孙的前现代社会不会壮大”这个结论的一个解释，而且是一个更为概括的解释，因为从第一句的societies in Amazonia到第二句的a culture，确实更为broader，答案选A。
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[image: ]
 Carlos Bulosan旨在通过小说和个人证词一起提高在美国的菲律宾人的民权和菲律宾的社会改革成效，然而Yen Le Espiritu自己却投身于菲律宾裔美国人的生平历史的恢复。[image: ]
 Espiritu的作品栩栩如生地描绘了1934-1965移民间断期之后的那代菲律宾裔美国人。[image: ]
 一个特别的优点是对菲律宾裔美国人的女性描述，这些女性移民在1934年美国禁止菲律宾移民前十分稀少，但在1965年解禁之后占据了移民人数的一半以上。[image: ]
 正如Bulosan作为第一波移民巨大浪潮中一员所做的那样，Espiritu记录了研究对象在美国的菲律宾身份改变。




文章难度


1（文章没有句间关系转折，没有封装，语句简单）


3s版本


[image: ]
 Carlos Bulosan和Espiritu的研究目标不同。

[image: ]
 具体描述Espiritu的作品对象。

[image: ]
 Espiritu的研究优点是对于女性移民的描述。

[image: ]
 在身份改变的研究方面，Carlos Bulosan和Espiritu的研究相同。


全文3s版本：
 介绍Espiritu对于菲律宾裔美国人的研究。


文章点拨


1. 文章主旨是向读者介绍Espiritu对菲律宾裔美国人研究的具体内容。文章第一句通过对比，点出Carlos Bulosan和Espiritu二者研究目标的差异。第二句话具体描述Carlos Bulosan的研究对象是1965年移民中断期之后的移民。第三句说Espiritu研究的优点是对于女性移民的描述。最后一句文章呼应开头，指出了Carlos Bulosan和Espiritu的研究相同之处——菲律宾移民的身份改变。文中Carlos Bulosan两次出现，其目的还是为Espiritu的研究进行对比与衬托。

2. 文中出现的又是GRE喜欢涉及的题材——少数族裔。一般在少数族裔的相关文章中，都会提到其在美国的民权、身份的认同感等话题。类似的常考少数族裔还有——奇卡诺人、印第安人、黑人等。

3. 第一句中的where不表示“地点”相关概念，而是表示二者的对比，类似于whereas。字典中的英文解释为：You use where to introduce a clause that contrasts with the other parts of the sentence。更多类似内容，可以查看微信公众平台“琦叔GRE”的历史消息。


例题讲解


1. According to the passage, both Bulosan and Espiritu do which of the following in their work?

根据文章，Bulosan和Espiritu在他们的作品中都做了下面哪件事？


答案：
 (D) Represent how life in the United States has affected immigrants’ sense of Filipino identity 展现美国的生活如何影响移民对于菲律宾身份的认知


解析：
 细节题。定位点在题干中的both…and，所以应该寻求Bulosan和Espiritu的研究中的共性。对应文章最后一句中的much as（正如）。changing sense of Filipino identity in the United States对应选项中life in the United States has affected immigrants’ sense of Filipino identity，所以答案选D。

2. In the context in which it appears, “graphically” most nearly means

在语境中，graphically最接近的含义是


答案：
 (E) vividly生动地


解析：
 词汇题。在遇到GRE考试中的词汇题时可以将考查的单词挖空，用填空的思路来进行推断，选出正确答案。如果将graphically挖空，我们发现，graphically修饰的是bring…to life这一短语，表示“使…生动，有趣”，所以graphically和这个短语取同，表达“生动地”含义，答案选E。字典中对graphically的解释为：If you describe something graphically, you describe it very clearly with a lot of detail: vividly。


Section II 中文章

学而不思则罔，思而不学则殆。微臣教会我学思结合，我相信大家在微臣能学会的不仅仅是GRE。

——何博文

中南财经政法大学，微臣教育线上课程学员

2016年12月GRE考试

Verbal 160 Quantitative 170
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[image: ]
 十八世纪晚期的英国文化权威认为女性读者应该多读有启发性的历史，少读被认为是轻浮和过分简化的小说。[image: ]
 Marry Ann Hanway小说Andrew Stewart, or the Northern Wanderer的读者了解到书里的女主人公喜欢David Hume和Edward Gibbon的历史，因此他们得到结论认为女主人公比她不喜欢读历史的姐姐更加高尚和有智慧。[image: ]
 同样的，尽管Jane Austen的Northanger Abbey中天真的、痴迷于小说的主人公Catherine Morland，认为历史是一个无趣的事，而更加精明和明智的角色Eleanor Tilney比喜欢哥特式小说的Catherine更喜欢历史。[image: ]
 然而，在这两个例子中，对历史的歌颂相比它呈现的更是一把双刃剑。[image: ]
 很多读者在Catherine的反抗中发现了原始的女权主义历史批判，这种对抗指的是她不喜欢读全是男人而“几乎没有女人”的书。[image: ]
 同时，Hanway给女主人公的阅读带来了争议性的政治立场，在她喜爱的作者中列出了两个世纪里最著名的宗教怀疑论者。[image: ]
 虽然Hume的历史不如他的哲学那么容易被人反对，但是对他作为历史学家的道德完整性的广泛质疑存在于Hanway写作之前，同时，Gibbon在他的罗马历史第一次出现时就被发现有赞美传统异教的倾向，这一点激起了争议。




文章难度


2（语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 文化权威认为女人应该多读历史，少读小说。

[image: ]
 读者认为Hanway小说中喜欢读历史的女主人公更加高尚。

[image: ]
 Jane Austen小说中喜欢读历史的人更加明智，不喜欢读历史的人很天真。

Yet [image: ]
 上面两个例子都有问题。

[image: ]
 在Jane Austen的例子中，读历史和明智没有必然的因果关系。

[image: ]
 [image: ]
 在Hanway的例子中，喜欢读历史反而说明这个人不高尚。


全文3s版本：
 用于支持文化权威观点的两个例子是有问题的。


文章点拨


本文第一句是文化权威的观点，认为女人应该多读有启发性的历史，少读轻浮的小说。

第二句首先要注意读者们的看法。在这句话中，Hanway的小说充当了例子。在这本小说里，有一个女主人公，她喜欢读历史，而她的姐姐不喜欢读历史。于是读者们得出了一个结论，认为喜欢读历史的女主人公比喜欢读小说的姐姐更加高尚。这句话中要注意的是，Hanway在这里起到的作用只是写了一本小说，小说中有两个人，一个读历史，一个读小说，仅此而已。而读者们得到的“读历史的人高尚”这一结论是读者一厢情愿认为的。

第三句也仅仅用Jane Austen的一本书举例，这本书里Catherine Morland不喜欢读历史，同时她还很天真；Eleanor Tilney喜欢读历史，同时她很明智。但是要注意，这个例子中我们并不能看出“天真”和“不喜欢读历史”之间一定存在因果联系，同样，也看不出“明智”和“喜欢读历史”之间一定存在因果联系。

第二、三句的两个例子，一个是读者们一厢情愿地认为读历史的人更高尚，另一个未必能说明读历史和明智之间的因果关系。因此这两句话用来支持第一句中文化权威的观点不是很成立。于是第四句Yet将前面两个例子取反。第五、六、七句具体解释了如何推翻这两个例子。

第五句说，在Jane Austen小说中，不喜欢读历史的Catherine Morland是一个女权主义者，而她读的历史又是“充斥着男人，几乎没有女性的历史”，因此Catherine Morland并非是因为自己很傻很天真而不读历史，而是因为那些历史不合她的口味。这句话推翻了第三句中“明智”和“读历史”之间的因果关系。

第六、七句共同推翻了Hanway的例子。Hume作为一个历史学家，他的道德完整性受到了普遍的质疑，因此他写的历史都是“缺德的”历史。而第二句中，Hanway小说里爱读小说的那个女主人公偏偏喜欢读的就是Hume的缺德历史，因此女主人公读历史不能表明她多高尚，反而证明她很缺德。Gibbon在第七句中被描绘成一个异教徒，因此喜欢读他的历史的女主人公也是一个异教徒。综上，Hanway小说里喜欢读历史的那个女主人公反而不是个明智的人。Hanway的例子被推翻。

本文在第四句分成了两部分。前半部分想用Hanway和Jane Austen的例子证明读历史有好处。后半部分逐一地反驳了这两个例子。因此本文是一篇驳论文，反驳的是用于支持文化权威观点的两个例子。


例题讲解


1. The author’s primary purpose is that

本文主旨是


答案：
 (A) the evidence used in support of a particular argument is questionable 用于支持一个特定观点的例子是有问题的


解析：
 A选项中的a particular argument指的是文化权威们认为“女人应该多读历史”的观点，evidence指的是第二、三句。本文是驳论文，用于反驳这两个例子，因此A正确。

2. According to the passage, which of the following is true of Hume’s reputation in the late eighteenth century?

根据本文，下面哪一项关于Hume在十八世纪晚期的名声的观点是正确的？


答案：
 (B)His historical writing, like his philosophical writing, came to be regarded as problematic他的历史写作像他的哲学作品一样被认为是有问题的


解析：
 第七句中，Hume的哲学是objectionable容易被反驳的，同时他的历史的道德完整性受到了普遍质疑，因此Hume的哲学和历史都是有问题的，B正确。

3. The highlighted sentence exemplifies which of the following?

高亮句子体现了下面哪一个选项？


答案：
 (D) An instance in which a particular judgment about the value of reading history is apparently presupposed 一个关于读历史的价值评价很明显被预先设定了例子


解析：
 高亮句子中，只能看出Hanway小说中的女主人公喜欢读历史，但是读者们却一厢情愿地认为读历史的女主人公更高尚，这种对于读历史的价值判断很明显是提前设定的。于是D正确。
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[image: ]
 许多理论学家现在质疑地核的热损失和放射性衰退本身是足够产生所有驱动塑造了地球表面板块构造的能量。[image: ]
 这给现代地质学说留下了悬而未决的领域。[image: ]
 Herbert Shaw认为，因为科学家们低估了地外撞击物（撞击地球的小行星和彗星）产生的大量能量，他们很难解释地球内部能量来源和板块构造所涉及的能量差距。[image: ]
 大多数地质学家认为通过这些撞击物对地球表面进行的轰炸所带来的能量的额外补充是与地球板块构造运动无关的，然而Shaw认为这些过程是不能分开的。[image: ]
 Shaw革命性的“开放系统”的观点识别出了地球内部和外部动态之间的连贯一致性，而现代板块构造理论，就像是发展于十九世纪的古典地质学一样，都基于一个观点：地球的地质特征是通过地球内部缓慢和有规律的过程而发生的变化，没有考虑到特殊的灾难性事件。[image: ]
 古典地质学借鉴了一个尽管没被明确表达但有决定意义的来自牛顿的前提——地球的过程与任何天文学背景都无关。




文章难度


3（负态度难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 许多理论学家现在质疑E板块=E内这一观点。

leave a loose end负态度[image: ]
 关于板块构造能量来源目前是悬而未决的。

[image: ]
 Shaw认为E板块=E内+E外，而科学家们认为E板块=E内。

[image: ]
 Shaw认为E板块=E内+E外，而大多数地质学家认为E板块=E内。

[image: ]
 Shaw认为E板块=E内+E外，而现代板块构造理论和古典地质学都认为E板块=E内。

[image: ]
 古典地质学借鉴了牛顿的观点。


全文3s版本：
 关于板块构造能量的来源目前悬而未决。


文章点拨


本文一直在讨论两个观点：地球板块构造的能量完全来自地球内部（E板块=E内）和板块构造能量来自地球内部和外部（E板块=E内+E外）。第一句要注意的是doubt that结构起到否定作用，翻译为“质疑”。在第一句中被质疑的观点是E板块=E内，因此根据上下文，我们可以推断，这句话里的many theorists持有的观点是E板块=E内+E外。第二句的leave a loose end负态度，表示关于板块构造能量来源目前是悬而未决的，即E板块=E内和E板块=E内+E外这两个观点到底谁正确是没有结论的。第三句其实是把Shaw的观点（E板块=E内+E外）和scientists的观点（E板块=E内）进行对比。第四句是把Shaw的观点（E板块=E内+E外）和most geologists的观点（E板块=E内）进行对比。第五句中modern plate tectonic theory和classical geology的观点是一样的，都是E板块=E内，在本句中他们的观点和Shaw的观点进行了比较。第六句则在说，Newton的观点也是E板块=E内。

总结一下：

E板块=E内的持有者：scientists；most geologists；modern plate tectonic theory；classical geology；Newton

E板块=E内+E外的持有者：many theorists；Herbert Shaw

本文几乎每句话都是在把两种观点进行对比，但是作者并没有给出自己的评价，因此这两个观点谁对谁错是没有结论的。


例题讲解


1. The author of the passage mentions the “continuum” in order to

本文作者提到“连贯的一致性”目的是


答案：
 (E) identify a feature of Shaw’s view that deviate from current scientific theories. 指出Shaw的观点中与当前科学理论相背离的特征。


解析：
 根据文章，当前的科学理论认为E板块=E内，而Shaw的观点与之背离，背离之处在于Shaw认为地球内部和外部是一个整体，即continuum，因此E正确。

2. The passage suggests which of the following about tectonic theory?

本文提到了下面哪一个关于板块构造理论的选项？


答案：
 (C) It is based on premise about Earth’s processes discerned in Newton’s thought. 它基于在牛顿思想中识别到的地球过程的前提。


解析：
 板块构造理论持有的观点是E板块=E内，根据文章最后一句话，这一观点借鉴了牛顿的前提。C正确。

GWC-R18

[image: 22]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 一些考古学家认为美洲最早开始有人居住是在40,000年到25,000年之前。[image: ]
 然而，如果要支持这个理论，我们就需要解释为什么在那个时间段内在现在是美国的地方缺少普遍被认为应该存在的居住地遗址。[image: ]
 澳大利亚拥有的土地面积比美国少，但澳大利亚有很多这样的场所，这也就支持了一个广泛被接受的观点，这个观点认为在至少40,000年前，这片大陆已经有人居住了。[image: ]
 澳大利亚的人口密度更低（这就导致发现居住场所的可能性更小），加上澳大利亚整体更加干旱，这些条件让澳大利亚成为了一个更不利于采猎者生存的地方。[image: ]
 从比例上来讲，至少澳大利亚由于冰河期以后海平面上升而导致海边地区土地消失的面积与美国一样，所以澳大利亚海岸区考古记录流失的数量应该跟美国海岸区的记录流失量一样多。[image: ]
 因为美国有许多从海岸线流向内陆的资源富饶的河流，所以大量的人口几千年来把自己局限在海岸边看起来很难以置信。[image: ]
 如果居住者在25,000年前就出现了，那么他们在考古记录中存在的几率会比在澳大利亚大得多。




文章难度


2（语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 美洲在40,000年到25,000年之前有人居住。

However [image: ]
 这需要解释为什么美国没有人类居住的遗址。

[image: ]
 澳大利亚有遗址，因此澳大利亚有人居住。

[image: ]
 澳大利亚存在遗址的可能性应该更小。

[image: ]
 澳大利亚和美国被海水淹没的土地比例是相同的。

[image: ]
 美国在内陆应该有遗址。

[image: ]
 美国存在遗址的可能性比澳大利亚大得多。


全文3s版本：
 美洲在40,000年到25,000年前是没人居住的。


文章点拨


本文第一句提出一个观点，认为美洲在40,000年到25,000年前就有人居住了。第二句however句间取反，同时文章后面几句话都是顺承关系，因此可以预判全文都是在说在40,000年到25,000年前美洲没有人居住。第二句告诉我们一个事实，那就是现在在美国找不到40,000年到25,000年前的居住地遗址。而这一时间段内美洲是否有人居住的关键在于能否解释在这一时间段内为什么缺少这些遗址。解释得了，则这一时间段内有可能有人居住，否则没人居住。因为however的存在，可以猜测解释不了。

第三句开始以澳大利亚为例，澳大利亚有遗址，于是我们就认为澳大利亚在这一时间段内有人居住。第三句说澳大利亚土地面积比美国小，第四句说澳大利亚人口密度低，进而发现居住场所的可能性更小，同时澳大利亚的生存环境相比于美国更恶劣。这两句总结来说，是在讲澳大利亚的条件相比于美国更差，然而澳大利亚有遗址，美国没有。美国条件那么好，结果没有遗址，这只能说明美国当年真的是没有人居住。

第五、六句的论证其实有一个隐含的假设，那就是条件更好的美国没有遗址，不是因为没人居住，而是因为海平面上升把遗址冲走了。而这两句的目的就是为了推翻这种假设。

第五句说海平面上升，因此澳大利亚和美国被淹没的土地面积在比例上应该一样，所以澳大利亚能发现遗址，美国也应该能发现，但是美国没有发现遗址，这又进一步印证了美国没人居住这一观点。

第六句则想要说明美国内陆资源丰富，更多的人可以生存在内陆，所以就算海平面上升把海边的遗址冲走了，内陆也应该有遗址，但是没有，所以当年的美洲确实是没人居住的。

第七句则是作了总结，第三到六句都说明美国条件更好，更应该有遗址，但是没有，这只能说明美洲在40,000年到25,000年前是没人居住的。

本文从结构上来说是一篇驳论文，从第二句开始就一直在反驳首句的观点。但是文章到最后并没有提出新观点，没有说明美洲是从何时起才有人居住的。


例题讲解


1. The passage is primarily concerned with

本文主旨是


答案：
 (A) presenting objection to a claim 对一个观点进行反驳


解析：
 本文为驳论文，反驳的是第一句的观点。A选项的claim指代第一句的观点。因此A正确。

2. The author of the passage implies that which of the following about 25,000 years ago?

本文作者暗示了关于25,000年前的哪一个选项？


答案：
 (E)

C. Australia was less densely populated at that time than was the region that is now the United States. 澳大利亚在当时相比于美洲人口密度更低。

E. Global sea level was lower than it is now. 全球海平面比现在更低。


解析：
 C选项容易误选。原文第四句中Australia is less densely populated的时态是现在时，因此关于人口密度，文章只告诉了我们澳大利亚今天的人口密度比美国的低，但由此看不出25,000年前的情况。另外，文中结论也告诉我们，25,000年前美洲没有人居住。正确选项是E，因为第五句告诉我们，海平面上升了，所以海平面在25,000年前比现在更低。

3. The author of the passage implies that, in what is now the United States, archaeological evidence of inhabitation in the period from 40,000 to 25,000 years ago is lacking because that region

本文作者暗示道，在现在是美国的地方，缺少40,000年到25,000年之前的居住地考古证据，是因为这一区域


答案：
 (D) was colonized less than 25,000 years ago 在晚于25,000年前才有人居住


解析：
 根据本文最后的结论，美洲之所以没有遗址，是因为在40,000年到25,000年之前没有人居住，因此人类的居住只能发生在晚于25,000年前。

GWC-R19


原文翻译



[image: ]
 一些历史学家质疑一个被普遍持有的观点，这个观点指出持续提升的教育水平让美国南方的黑人在十九世纪晚期到二十世纪中期获得了更多权利。[image: ]
 他们指出在实行种族隔离制度的南方地区，黑人的教育机构从来没有快速或者稳定地发展过：黑人与白人学校的不平等在二十世纪的前几十年有时会扩大。[image: ]
 同时，美国黑人的教育回报并没有带来等量的经济回报，即使是从二十世纪四十年代开始，南部黑人和白人的学校稳定地向平等发展，南方的黑人仍然在政治上被边缘化，在工作上经历系统性的歧视。[image: ]
 虽然在1965年前，黑人学校在人均投入和教师工资上都与白人学校差不多，但美国黑人的收入仍然落后于白人。[image: ]
 然而，教育的进步确实帮助黑人获得了经济和政治上的更多权利。[image: ]
 美国黑人支持黑人学校的运动产生了一种团体意识，培养了一种政治决心并提升了文化水平。[image: ]
 更重要的是，在政治上十分直白的黑人报纸在二十世纪四十年代创造了发行量的记录，同时，美国黑人的文化普及率达到了90%。[image: ]
 最后，二十世纪六十年代的民权运动的领导者很多都是黑人大学的毕业生。




文章难度


1


3s版本


[image: ]
 历史学家认为黑人教育水平的改善并没有让他们获得更多的权利。

[image: ]
 黑人学校和白人学校之间发展差异大。

[image: ]
 [image: ]
 美国黑人的教育回报并没有带来等量的经济回报。

Nonetheless [image: ]
 教育进步给黑人带来了更多政治上的权利。

[image: ]
 [image: ]
 [image: ]
 教育的改善促进了黑人政治的发展。


全文3s版本：
 教育的改善促进了黑人政治的发展。


文章点拨


本文第一句要注意的是两个人的观点：普遍持有的观点认为教育的改善使得黑人获得了更多的权利，而历史学家反驳了这个观点。第二句与第一句顺承，是历史学家给出的例子，因为黑人教育机构的发展不够快，导致黑人、白人学校之间的发展差异增大。第三、四句则是另外一个例子，通过说明黑人的教育回报并没有带来等量的经济回报来说明历史学家的观点。第五句nonetheless句间取反，认为教育的改善给黑人带来了更多的权利。第六、七、八句则分别列举了教育的改善，使得黑人的哪些权利得到了提升。


例题讲解


1. The passage suggests which of the following about the Civil Rights movement?

本文提到关于民权运动的哪一项？


答案：
 (C) Its leadership benefited from improvements in education for African Americans. 民权运动的领导层获益于黑人教育的改善。


解析：
 本题同义改写最后一句。民权运动的领导者很多都是黑人大学的毕业生，即领导集体获益于教育的改善。

2. The author of the passage refers to the fact that “disparities between Black and White schools sometimes grew in the early decades of the twentieth century” most likely in order to

本文作者提到“黑人与白人学校的不平等在二十世纪的前几十年有时会扩大”最有可能的目的是


答案：
 (C) illustrate the unevenness of the progress made by Black schools in the southern United States 论证美国南方黑人学校所导致的进步的不平等


解析：
 本题为句子功能题，正确答案是定位处的3s版本。本题定位点在第二句，3s版本是黑人学校和白人学校之间发展差异大。因此C正确。

3. Which of the following best describes the purpose of the highlighted sentence?

下面哪一项最能描述高亮句子的目的？


答案：
 (E) It qualifies the interpretation made by the historians. 它限定了历史学家给出的解读。


解析：
 本题定位点是第五句。

GWC-R20


原文翻译



[image: ]
 持续刺激之后所产生的反应能力的下降（适应性）在所有感觉系统中都是常见的，包括嗅觉。[image: ]
 持续接触长期存在的周围气味时，个体对气味强度的察觉能力会大大降低。[image: ]
 此外，这些感官上的变化也可以是深远和持久的。[image: ]
 一种常见的现象是在长期远离环境气味之后，一个人如果重新接触气味也不能激发起他原来的感官强度。

[image: ]
 大多数嗅觉适应性研究检测的是相对短暂的刺激感知的变化或者感知和强度的变化——通常很少超过几个小时，甚至更短——但是因为嗅觉适应可以在相对短暂的接触后就产生，这段时间足够用于观察此现象中的许多参数了。[image: ]
 但是，在自然环境中对气味的接触可能会发生在更长的一段时间，并且因此而产生的适应可能在性质上都与短期嗅觉适应不同。[image: ]
 比如，研究表明即使很短暂的气味刺激就可以产生短暂的嗅觉上皮组织感受器的削弱，这个过程叫做“感受器疲劳”。[image: ]
 但是，长期的气味刺激可以造成更长久的反应能力下降，这可能涉及中枢神经系统通路或更高级结构。




文章难度


2（换对象取反，难度+1）


3s版本


[image: ]
 适应性在所有感官系统中都很常见。

[image: ]
 介绍嗅觉的适应性。

[image: ]
 嗅觉适应性是深远持久的。

[image: ]
 嗅觉适应性深远持久的例子。


第一段3s：
 嗅觉适应性深远持久。

[image: ]
 大多数嗅觉适应性研究者认为研究短暂刺激就足够了。

However [image: ]
 长期刺激和短期刺激产生的适应性不同。

[image: ]
 短暂刺激产生感受器疲劳。

However换对象[image: ]
 长期刺激会影响到中枢神经系统。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承[image: ]
 。


第二段3s：
 长期刺激和短期刺激产生的适应性不同。


全文3s版本：
 嗅觉适应性深远持久，并且长期和短期刺激所产生的适应性不同。


文章点拨


本文第一句介绍了适应性的定义，指的是感官受到某一刺激之后，对于这种刺激的反应能力会下降。第二句则具体介绍了嗅觉的适应性。第三句进一步延伸，认为适应性是深远持久的。第四句则举了一个例子来说明适应性现象是如何的深远持久。第四句的例子通俗来说就像是一个人闻过一款香水之后，过很长一段时间，再来闻同样的一款香水，感觉上就不会有第一次那么香了。

第二段则在上一段的基础上开始讲人们对于嗅觉适应性的研究。第一句认为研究适应性只要研究短暂的刺激就足够了。第二句句间取反，认为研究短暂的刺激是不够的，因为长期刺激和短暂刺激产生的适应性不一样。第三、四句分别是短暂刺激和长期刺激所产生的适应性结果。短暂刺激只会影响感受器，但是长期刺激还会进一步影响到中枢神经。第三、四句封装顺承第二句。


例题讲解


1. According to the passage, the phenomenon of olfactory adaptation may cause individuals who are reexposed to an odorous environment after an extended absence to

根据本文，嗅觉适应性的现象有可能导致在长期远离之后重新接触气味环境的人


答案：
 (B) perceive the odor as being less intense than it was upon first exposure 认为气味没有第一次接触的那么强烈



解析：
 B选项同义改写第一段第四句。

2. The passage asserts which of the following about the exposures involved in the “research on olfactory adaptation”?

本文提到下面哪一项是关于“嗅觉适应性研究”中的接触？


答案：
 (A) The exposures are of long enough duration for researchers to investigate many aspects of olfactory adaptation. 这种接触对于研究者调查嗅觉适应性的很多方面来说时间足够长。


解析：
 本题定位到第二段第一句，这些研究者认为短期的刺激足够用来研究嗅觉适应性的很多参数。A选项同义改写原文，正确。

3. The author of the passage discusses “receptor fatigue” primarily in order to

本文作者讨论“感受器疲劳”主要的目的是


答案：
 (C)

B. provide an example of a process that subjects would probably not experience during a prolonged period of odorant stimulation 提供一个过程的例子，这个过程是研究对象在长期气味刺激中不会经历的过程。


解析：
 根据本文，最后两句，长期刺激和短期刺激产生的结果虽然不同，但是要接受长期刺激，意味着必然已经接受了短期刺激，所以对于接受长期刺激的研究对象来说，先发生感受器疲劳，后影响中枢神经。B选项错误。

C. help illustrate how the information gathered from most olfactory research may not be sufficient to describe the effects of extended exposures to odors 帮助证明大多数嗅觉研究所得到的信息，用于描述长期气味接触有可能不够


解析：
 本文通过提及“感受器疲劳”说明了短期刺激和长期刺激产生的结果不同，而根据第二段第一句，大多数的嗅觉研究，研究的是短期刺激。因此“感受器疲劳”可以证明大多数的嗅觉研究是不够的。C正确。

E. qualify a statement about the severity and duration of the perceptual changes caused by exposure to chronically present ambient odors 限定了一个关于接触长期存在的环境气味所导致感官变化的强度和时间的观点


解析：
 本文提及“感受器疲劳”这个例子只是用来说明大多数人的研究时间是不够的，但并没有限制感官变化本身的时间和强度。E错误。

GWC-R21

[image: 23]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 Bluestone和Harrison的“去工业化”理论认为把国内的制造业用国外的制造业代替这种在1960年代被美国公司开始采用的行为，导致了美国工业的“挖空”，由此，因为大型工厂关闭而失去制造业工作的工人们永久或暂时地进入了低工资和更没有保障的工作或者失业。[image: ]
 “去工业化”理论的批评家们认为，美国经济中新的服务业和高科技产业最近产生了大量的工作岗位。[image: ]
 虽然这些批评家们不否认从工业经济过渡到基于服务和信息的经济的痛苦转变，但是他们认为如果美国希望在生活水平上能够获得长期的提高，那么这种痛苦是短暂的并且也是必需的。[image: ]
 然而，新兴经济的批评家们指出了“沙漏”效应令人烦扰的证据，即管理人员和蓝领中层工会成员的减少和随之而来的收入两极化。[image: ]
 他们认为，技术和金融精英的出现带来了许多服务于新兴经济的低工资工作，而许多之前从事工业的工人们必须在这些服务领域中寻找工作。




文章难度


2（负态度取反难度+1）


3s版本


[image: ]
 Bluestone和Harrison认为去工业化不好。

critics负态度[image: ]
 [image: ]
 第一拨批评家认为去工业化好。

However/critics负态度[image: ]
 [image: ]
 第二拨批评家认为去工业化不好。


全文3s版本：
 介绍了关于去工业化的不同观点。


文章点拨


第一句讲Bluestone和Harrison的“去工业化”理论认为去工业化这种行为本身不好。第二、三句critics批评家，负态度，开始论证去工业化这种行为好。第四、五句的critics又是一个负态度，与第二、三句取反，开始讲去工业化不好。要注意，这里的critics和第二句的critics不是一拨人。


例题讲解


1. The purpose of the passage is to

本文主旨是


答案：
 (B) present different views on the nature and impact of an economic phenomenon 呈现了关于一个经济现象的本质和影响的不同观点


解析：
 本文作者引用了三批人关于去工业化的评价，而作者本身并没有评价这三种人的观点，只呈现了不同观点。B正确。

2. Which of the following, if true, would most tend to weaken the deindustrialization thesis of Bluestone and Harrison?

下面哪一个选项，如果正确的话，最会削弱Bluestone 和 Harrison的“去工业化”理论的观点？


答案：
 (D) A recent study indicates that large numbers of former industrial workers have retrained and found employment as skilled, highly-paid computer workers. 最近的一项研究表明，大量的前工业时期的工人接受了重新训练，并且找到了高技能高收入的工作。


解析：
 根据第一句，Bluestone和Harrison的去工业化理论认为去工业化会使得工人下岗，并且进入到低收入的工作中。D选项则说下岗工人们接受了重新训练，可以进入到更高收入的岗位中，因此该选项削弱了Bluestone和Harrison的观点。正确。

3. It can be inferred from the passage that the highlighted “critics” believe which of the following about “hourglass” effect?

从文章可以推测出来高亮部分的“批评家”赞同下面哪一个关于“沙漏”效应的选项？


答案：
 (A) It involves the relegation of industrial workers to less desirable jobs. “沙漏”效应涉及工业工人进入到不那么好的工作中。


解析：
 本题定位到第四、五句，“沙漏”效应导致两极分化严重，同时精英的出现使得很多前工业时期的工人进入到收入更低的服务业中。因此A正确。

GWC-R22


原文翻译



[image: ]
 自二十世纪七十年代起在旧金山发生的壁画复兴，尤其是在该城市Mission区的奇卡诺人（Chicano）之间的壁画复兴，和大约在四十年前的墨西哥与美国的社会现实主义先驱运动有着明显的差异。[image: ]
 当代壁画运动并没有受政府资助或者局限于在政府大楼上作画，而是来源于人民自身，这些壁画出现在社区建筑上，贯穿于校园之中。[image: ]
 然而，最大的不同是过程的差异。[image: ]
 在二十世纪早期的墨西哥，壁画是由个人艺术家的想象力决定的。[image: ]
 但是，现在的壁画明显是艺术家与当地居民在设计和创作上合作的结果。

[image: ]
 这种社区的参与是奇卡诺人艺术运动整体的特点，这种艺术运动由二十世纪六十年代中期奇卡诺人民权运动的共同基础演化而来。[image: ]
 这两个运动都是在美国的奇卡诺人需求的直接反映，他们争取平等教育、政治权力和体面的工作环境。[image: ]
 艺术家们和其他的文化工作者一起发布政治声明，而且艺术家们在将这些政治声明向大众发布的过程中扮演了重要的角色。[image: ]
 他们形成了集体并且建立了作为奇卡诺人社会政治运动的公关机构的文化中心。




文章难度


2（出现封装+1）


3s版本


[image: ]
 二十世纪七十年代和四十年前的奇卡诺艺术运动有所不同。

[image: ]
 七十年代的壁画运动和之前的运动不同。

However [image: ]
 最大的差异在于过程。

[image: ]
 早期的壁画由艺术家决定。

But [image: ]
 当代艺术由艺术家与当地居民合作创作。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，与[image: ]
 顺承，描述当代运动和四十年前运动的最大区别。


第一段3s：
 二十世纪七十年代的奇卡诺艺术运动和之前的运动不同。

[image: ]
 社区参与是奇卡诺艺术运动和政治运动的共同点。

[image: ]
 两个运动都是美国奇卡诺人需求的反映。

[image: ]
 艺术家参与到政治运动中，扮演了宣传的角色。

[image: ]
 艺术家组织成立了文化中心，成为了政治公关机构。


第二段3s：
 奇卡诺的艺术运动和当时的政治运动密切相连。


全文3s版本：
 对二十世纪七十年代奇卡诺的艺术运动进行历史背景介绍。


文章点拨


这又是一篇介绍型文章，文章介绍的对象是ETS非常喜欢的话题——少数族裔。而这篇文章中的主角Chicano（美国的墨西哥人），是GRE考试中的常客。这篇文章主要介绍了二十世纪七十年代的奇卡诺壁画复兴的艺术运动的时代背景。

第一段第一句就点明二十世纪七十年代的奇卡诺艺术运动和四十年前的运动有所不同。第二句中讲到了其中的不同之处——是来自人民，而不是受政府资助。第三句出现了however，但是没有说二者的相同点，而是程度上的取反，说最大的差异是过程的差异。第四句介绍四十年前的艺术运动过程，第五句介绍当代绘画的过程，两句封装，顺承第三句，指出二者最大的差异就在于是否有民众的参与。

第二段第一句承上启下，告诉读者，这种社区民众的参与既是艺术运动的特征，也是同时期社会政治运动的基础。第二句继续说明两个运动的共性。文章的最后两句都在说艺术家是如何参与政治运动，艺术运动是如何和政治运动紧密相连的。


例题讲解


1. The primary purpose of the passage is to

文章的主要目的是


答案：
 (E) place an art movement in its historical context 将一个艺术运动放置在其历史背景中


解析：
 主旨题。本文主要是介绍了Chicano在二十世纪七十年代的壁画复兴运动。文章主要从两个方面来介绍这个运动：第一段通过和四十年前的艺术运动对比，从时间的纵轴上定位了这个运动；而第二段则通过和同时期的政治运动建立联系，从时间的横轴上定义了这个运动，所以选项E中的 historical context非常贴切。

2. According to the passage, which of the following statements about the “cultural centers” is true?

根据文章，下面哪个关于cultural centers的论述是对的？


答案：
 (E) Founded by artists, they provided support for the Chicano civil rights movement. 由艺术家们建立，它们为奇卡诺的民权运动提供了支持。


解析：
 细节题。定位点为题目中的cultural centers，对应文章最后一句话。这里的Chicano civil rights movement对应原文中的Chicano sociopolitical movement；选项中的Founded by artists对应原文的They established cultural centers。答案选E。

3. Which of the following best describes the relationship between the first paragraph and the second paragraph of the passage?

下面哪个选项最能描述文章第一段和第二段之间的关系？


答案：
 (B) The first compares the mural revival with an earlier artistic movement; the second describes the context contemporary to the revival. 第一段将壁画的复兴运动和更早期的艺术运动相对比；第二段描述了壁画复兴运动的时代背景。


解析：
 结构题。文章的第一段和第二段之间是并列关系，所以这种结构题只需要说明每一段分别说了什么内容即可，也就是分别阐述两段的3s版本。根据文章解析部分，答案选B。

GWC-R23

[image: 24]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 很多研究者把有不同进化历史的鸟类和哺乳类动物生理和行为上的大量相似，这也是两种动物进化历史的特点，归因于体温调控（一种靠体内热源保持体温恒定的体温调节方式）。[image: ]
 然而，Farmer认为父母的关怀，而不是体温调控，才是理解哺乳类动物和鸟类之间相似的关键。[image: ]
 根据Farmer的观点，虽然体温调控为一些相似性提供了解释，例如身体隔热的存在，但是体温调控只是众多与父母关怀相关特性中的一个。[image: ]
 两个公认的被研究者们最常提起的体温调控的优点是生存环境的扩张和承受剧烈运动的能力。[image: ]
 但是，为了给予热调控在前者方面的巨大优势，新陈代谢需要显著增加（产生巨大的能量消耗）。同时，也没有任何的因果关系能解释体温调控为什么对保持运动有重要作用。[image: ]
 Farmer认为，体温调控是作为一种控制孵化温度的方式而进化的。而保持运动的能力是单独进化的，这种能力用来帮助提升父母对孩子的饲养和供给能力。




文章难度


3（封装难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 鸟类和哺乳类动物的相似性归因于体温调控。

However [image: ]
 应该归因于父母呵护。

[image: ]
 体温调控是由父母的呵护产生的。

[image: ]
 体温调控有两个优点。

But [image: ]
 体温调控的两个优点并不存在。

小结：[image: ]
 [image: ]
 But封装，顺承[image: ]
 。

[image: ]
 父母的呵护产生相似性。


全文3s版本：
 父母的呵护导致鸟类和哺乳类动物的相似之处。


文章点拨


第一句提出老观点，认为鸟类和哺乳类动物的相似性应该归因于体温调控。第二句However句间取反，反驳上一句并且提出Farmer的观点，认为是父母的关怀导致了鸟类和哺乳类动物的相似性。第三句内部让步转折，承认体温调控可以解释一小部分相似性，但是体温调控这种鸟类和哺乳类动物共有的特征其实是父母的呵护所导致的，因此能够说明是父母呵护导致鸟类和哺乳类动物的相似性。第四句列举了体温调控的两个优点：扩大活动范围和承受剧烈运动。第五句则反驳了第四句中的两个优点与体温调控之间的关联。本句中的therefore可以等同于in order to，也就是说为了扩大活动范围，新陈代谢要上升，于是耗能增大，因此扩大活动范围反而不能被认为是优势。同时这句话直接说剧烈活动和体温调控无关。第四、五句But封装，反驳体温调控这一观点。第六句说体温调控适用于孵化。注意“孵化”这一行为只会存在于鸟类中，因此第六句的前半句就是在说体温调控是鸟类独有，并非是鸟类和哺乳类动物的共同点。后半句讲“保持运动的能力是单独进化的”，这还是在重复上句话中，维持运动和体温调控没有因果关联。第六句还进一步讲，维持活动的能力可以促进父母的呵护。因此最后一句进一步加强了鸟类和哺乳类动物的相似之处应该归因于父母的呵护这一观点。


例题讲解


1. The primary purpose of the passage is to

本文主旨是


答案：
 (A) present a scientific theory that challenges a widely held theory提出了一个批评广泛持有的观点的理论


解析：
 a widely held theory指代第一句话many researchers认为体温调控解释相似性的观点。scientific theory指代Farmer的父母呵护主要解释相似性的观点。challenge可以从第二句的However中反映出来。

2. Which of the following best characterizes the organization of the passage as a whole?

以下哪个选项最能概括文章的整体结构？


答案：
 (A) A position is noted, an alternative to that position is introduced, and then several points in support of the alternative are discussed. 一个观点被提及，一个替换该观点的观点被引入，几个支持替换观点的观点被讨论。


解析：
 a position指第一句话many researchers认为体温调控解释相似性的观点。Alternative指Farmer的父母呵护主要解释相似性的观点。points指的是第四、五、六句中讨论的具体观点。

3. According to the passage, Farmer concedes that endothermy provides an explanation for which of the following features shared by birds and mammals?

根据本文，Farmer承认恒温可以解释鸟类和哺乳类动物有以下哪个共同特征？


答案：
 (E) Body insulation身体隔热


解析：
 concede和acknowledge在文章中通常指让步，因此定位到第三句的让步部分，尽管体温调控能解释一定的相似性，例如身体隔温等。因此答案选E。

GWC-R24


原文翻译



[image: ]
 生物学家已知一些海藻可以通过产生二甲基硫化物（DMS）产生云，DMS会与海洋上方空气中的氧气反应，形成固态颗粒。[image: ]
 这些固体颗粒会在水面上形成一个表层，让水蒸气在此处凝结形成云雾。[image: ]
 Lovelock认为这个过程是全球气候控制系统中的一个部分。[image: ]
 根据Lovelock的理论，地球就像一个巨大的有机体，再此之内所有生物的和物理的系统需要协调运作来维持地球的健康。[image: ]
 他认为更温暖的条件增加了海藻的活动和DMS的产出，由此产生了更多的云雾，这些云雾通过阻挡阳光让地球降温。[image: ]
 之后，随着气候变冷，海藻活动减少，DMS含量下降，这个循环由此持续下去。[image: ]
 为了应对那些质疑被认为应该为了自己自私的目的而生存的生物怎么会进化出一种不仅仅使地球受益还会使自己受益的行为，（Lovelock认为）降温有利于待在海水表面的海藻，因为降温使上层冷水下沉，并且之后循环的水会把营养物从底层带上来。[image: ]
 海藻也可能受益于它们帮助形成的云所形成的雨里面的氮。




文章难度


2（语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 [image: ]
 藻类通过产生DMS来形成云。

[image: ]
 [image: ]
 这一过程可以控制地球气候。

[image: ]
 [image: ]
 藻类产生云从而控制气候的机理。

[image: ]
 因为产生云而形成的降温会有利于藻类。

[image: ]
 形成的雨也会使藻类受益。


全文3s版本：
 藻类通过形成云，既会使地球受益，也会使藻类受益。


文章点拨


本文前两句描述了藻类通过产生DMS来形成云的过程，第三、四句是Lovelock的观点，认为藻类产生云可以控制全球气候。第四、五句是藻类产生云从而控制气候的机理。具体的过程为：温度↑→藻类活动↑→DMS↑→云↑→温度↓→藻类活动↓→DMS↓→云↓→温度↑，由此构成了一个反馈循环，证明藻类产生的云确实控制了地球气候。第七句，要注意的是这句话和上一句取同，所以依然是Lovelock的观点，他认为藻类产生云使地球降温，不仅使得地球受益，还使得藻类自己受益。第八句又举了一个藻类受益的例子，藻类形成的云所下的雨也会给藻类提供营养。


例题讲解


1. According to the passage, which of the following occurs as a result of cooling in the upper layers of the ocean?

根据本文，下面哪一项会作为海洋上层降温的结果而发生？


答案：
 (C) The nutrient supply at the surface of the ocean is replenished.海洋表面的营养供给会被补充。


解析：
 根据第七句，海洋上层降温后，水发生循环，底层的营养会被带到上层。因此C正确。

2. Which of the following is most similar to the role played by marine algae in the global climate control system proposed by Lovelock?

下面哪一项最接近Lovelock认为的藻类在全球气候控制中扮演的角色？


答案：
 (B) A thermostat that automatically controls an air-conditioning system. 自动控制空调系统的温度控制器。


解析：
 根据原文，藻类通过反馈循环控制全球气候，这一过程其实和空调很相似，因此B正确。

3. The passage mentions the possible benefit to algae of nitrogen falling down in the rain most likely in order to

文章提到藻类受益于雨中的氮，主要的目的是


答案：
 (A) Provide support for Lovelock’s response to an objection mentioned in the passage. 给Lovelock对于文中提到的一个反驳的回应提供支持。


解析：
 an objection指的是第七句中生物学家的观点，Lovelock在第七句中对其进行了回应，而最后一句话相当于一个额外的支持Lovelock“降温使藻类受益”观点的例子。


Section III 逻辑题

当你发自内心的想要得到什么并且为之而努力的时候，你会发现全世界都在帮你。

——闫宇晨

大连理工大学，微臣教育线下400题课程学员

2017年2月GRE考试

Verbal 160 Quantitative 170

录取院校：Emory University Rollins School

GWC-R25


原文翻译



去年，Stephens市长建立了一支特别执法行动小组，这个小组的任务是消除市政府中的腐败现象。这个市长精挑细选的小组现已开始检举12个市政府官员。这些被检举的官员都是由Stephens市长的前任Bixby市长委任的，Bixby市长同时也是Stephens市长长期以来的政治敌对。因此，我们可以清楚地看出这些官员被检举的原因是他们的政治依附。




3s版本


那12人是被Bixby市长委任的+Bixby市长是Stephens市长的政敌→12人政治依附有问题→12个人被检举


例题讲解


Which of the following, if true, most weakens the editorial’s argument?

下面哪一项，如果正确的话，最有可能削弱编辑的观点？


答案：
 (C)

A. Complaints of official corruption in city government have decreased since the anticorruption task force began operating. 自从反贪行动小组开始运作之后，市政府中关于官员腐败的投诉下降了。


解析：
 本选项只能说明反贪行动小组有用，与本文所要削弱的因果关系无关。不选。

B. Former mayor Bixby did not publicly oppose Mayor Stephens’ establishment of the anticorruption task force. 前市长Bixby并没有公开反对Stephens市长建立反贪行动小组。


解析：
 Bixby市长只是没有公开反对Stephens市长，但这不能表明Bixby市长一定不是Stephens市长的政敌，因此不能削弱原因部分“政敌”这一因素。不选。

C. Almost all of the officials who have served in city government for any length of time are appointees of Mayor Bixby. 几乎所有在市政府工作的官员都是Bixby市长任命的。


解析：
 C选项如果正确的话，则说明整个市政府几乎所有人的政治依附都有问题，于是所有人都应该被检举，但是根据原文只有12人被检举，该选项削弱了文章的结论，正确。

D. All of the members of the anticorruption task force had other jobs in city government before the task force was formed. 反贪行动小组所有的成员在小组建立之前在市政府里都有别的工作。


解析：
 该选项讨论主体是反贪小组，与本题无关。不选。

E. During the last mayoral election campaign, then–Mayor Bixby hotly disputed the current mayor’s claim that there was widespread corruption in city government. 在上一次市长选举活动中，时任Bixby市长强烈地反对过现任市长关于市政府存在腐败现象的言论。


解析：
 Bixby市长反对过Stephens市长，证明他们是政敌，因此加强了原文中“政敌”这一原因。不选。

GWC-R26


原文翻译



狮身人面像是埃及的一个巨大雕像，它有着狮子的身体和人的脑袋。狮身人面像的脸长久以来被认为是生活在公元前2600年的Khafre法老的脸，但这并不可能。最近在狮子腿上发现的腐蚀的痕迹只能是由大雨造成的，但撒哈拉已经有超过10,000年没有下过大雨了。




3s版本


狮身人面像腿上的痕迹只有可能是10,000年前的，而Khafre法老是公元前2600年的→狮身人面像刻的不是Khafre法老的脸


例题讲解


Which of the following, if true, most seriously weakens the argument?

下面哪一项，如果正确的话，最有可能削弱这篇文章？


答案：
 (E)

A. The face of the Sphinx bears a resemblance to the faces on certain stylized statues dating from both before and after the reign of Khafre. 狮身人面像的脸和Khafre法老统治之前以及之后的风格化雕像的脸很像。


解析：
 Khafre法老统治之前以及之后的风格化雕像上刻的也未必是Khafre法老的脸，因此无法削弱本文“不是Khafre法老的脸”的结论。不选。

B. Other erosion patterns that appear on the body of the Sphinx are of a sort that could be caused by wind and sand alone. 狮身人面像身体上其他的腐蚀痕迹仅仅由风和沙导致。


解析：
 本选项没有明确说明导致身体上其他腐蚀痕迹的风和沙是哪一年的。如果是公元前2600年，则有可能削弱原文，如果风沙也是10,000年前的，反而是在加强原文，不选。

C. Other than the Sphinx, there are no surviving sculptures that have been claimed to portray the face of Khafre. 除了狮身人面像以外，没有任何现存的雕塑被认为雕刻了Khafre法老的脸。


解析：
 本题只讨论狮身人面像，与其他雕塑无关，不选。

D. In the last 10,000 years the climate of Egypt has been so dry that even rains that are not heavy have been extremely infrequent. 在过去10,000年里，埃及的气候很干燥以至于不大的雨都极其罕见。


解析：
 该选项加强原文中“撒哈拉已经有超过10,000年没有下过大雨”的说法，不选。

E. The face of the Sphinx is small relative to the rest of the head, indicating that the face may have been recarved long after the Sphinx was built. 狮身人面像的脸相比于头部其他地方要小一些，这表明脸有可能是在狮身人面像建造之后很久才刻上去的。


解析：
 该选项说明狮身人面像的脸和身体的其他部位不是同一时期建造的，削弱了原文的隐含假设。正确。


注：
 本题的推理有一个隐含假设，那就是腿和脸是同一时间建造的。因此要削弱本题，可以从推翻这个假设入手。

GWC-R27


原文翻译



近来，非常多的海豚死于传染病。大部分死亡的海豚体内都发现了非常高浓度的某种化合物。这种化合物即使浓度很低，也会降低海豚对传染病的抵抗力。在海豚生活环境中这种化合物的唯一来源就是船漆。因此，当禁止使用这种船漆后，海豚的死亡率会迅速下降，因为一旦停止和船漆的接触，海豚的身体就会立刻摆脱这种化合物。




3s版本


禁止船漆→海豚身体摆脱化合物→海豚死亡率降低


例题讲解


Which of the following, if true, most strengthens the argument?

下面哪一项，最有可能加强本文？


答案：
 (C)

A. The levels of the compounds typically used in boat paints today are lower than they were in boat paints manufactured a decade ago. 今天船漆所使用的化合物水平要比十年之前生产船漆所使用的低。


解析：
 根据该选项，要想降低海豚死亡率，只要使用今天生产的船漆即可，没有必要禁止使用船漆，该选项削弱原文，不选。

B. In high concentrations, the compounds are toxic to many types of marine animals. 在高浓度下，化合物对于很多种类的海洋动物都有毒。


解析：
 该选项中的“很多种类的海洋动物”未必包含海豚。如果没有包含，则该选项与原文无关。如果包含海豚，就是在重复原文。逻辑题中重复原文的选项必错，不选。

C. The compounds break down into harmless substances after a few months of exposure to water or air. 接触了水和空气几个月之后，化合物会降解成为无害的物质。


解析：
 禁止使用船漆之后，残留在海水中的化合物依然有可能继续感染海豚，加上该选项后，化合物会自行降解，因此就排除了“就算禁止使用船漆，化合物依然会有残留”这种额外因素。该选项属于“排除他因”加强，正确。

D. High tissue levels of the compounds have recently been found in some marine animals, but there is no record of any of those animals dying in unusually large numbers recently. 最近在某些海洋动物中发现了高浓度的化合物，但是近期没有这些动物大量死亡的记录。


解析：
 该选项的问题在于“某些海洋动物”中是否包含海豚。如果包含，则削弱原文，否则与原文无关，不选。

E. The compounds do not leach out of the boat paint if the paint is applied exactly in accordance with the manufacturer’s directions. 如果严格按照生产指示来使用的话，化合物不会从船漆中渗透出去。


解析：
 如果严格按照生产指示来使用，船漆就不会渗透出来，那么为了降低海豚死亡率，就没必要禁止使用船漆，只需要按照生产指示操作即可。不选。

GWC-R28


原文翻译



在生活着众多鹿的Pataska森林中，人们正在大量建造房屋。由于鹿总会在森林边缘觅食，因此鹿会很容易被吸引到横穿Pataska森林的新建马路边上，这些马路是服务于新建居住区的。因此，当人们入住这些房屋时，这片森林中每年被车撞击的鹿的数量会比建设房屋之前要高得多。




3s版本


房屋建成后，被车撞的鹿的数量会比往年多。


例题讲解


Which of the following is an assumption on which the argument depends?

下面哪一项是本文所依赖的假设？


答案：
 (D)

A. The number of deer hit by commercial vehicles will not increase significantly when the housing is occupied. 当入住房屋时，被商务用车撞的鹿的数量不会显著上升。


解析：
 选项取反：房子住满时，被商务用车撞的鹿的数量会显著上升。取反之后加强原文，不选。

B. Deer will be as attracted to the forest edge around new houses as to the forest edge alongside roads. 鹿会像被新房子周围的森林边缘吸引一样，被吸引到沿着马路的森林边缘。


解析：
 该选项不取反其实是在说，有一半的鹿会跑到新房子周围的森林边缘，还有一半会跑到沿着马路的森林边缘，而只有跑到沿着马路的森林边缘才有可能被车撞。因此该选项说房子住满后，被车撞的鹿的数量会减半，削弱原文，不选。

C. In years past, the annual number of deer that have been hit by cars on existing roads through Pataska Forest has been very low. 过去几年中，在现有的贯穿Pataska森林的马路上被车撞的鹿的数量一直很少。


解析：
 该选项讲的是过去几年，本题讨论的是房子住满以后的情况，与原文无关，不选。

D. The development will leave sufficient forest to sustain a significant population of deer. 这次开发会留有足够数量的森林来维持足够数量的鹿。


解析：
 选项取反：这次开发不会留有足够数量的森林来维持足够数量的鹿。即开发导致鹿的基数变少，于是被车撞的鹿的数量也不会上升，削弱原文，正确。该选项不取反，也可以理解，即被车撞的鹿的数量上升，其前提是有足够数量的鹿可以用来撞。

E. No deer hunting will be allowed in Pataska Forest when the housing is occupied. 当房子住满时，Pataska森林就不允许猎鹿了。


解析：
 本题讨论的是被车撞的鹿的数量，与打猎无关，不选。


注：
 本题为假设题，取反之后削弱原文的选项是正确的。

GWC-R29


原文翻译



钓鱼运动者将Zander这种鲈鱼在二十世纪七十年代引进到了英国的河流和运河中。因为Zander会吃很多比它小的鱼，所以它们对本地鱼群的数量有很大的破坏性影响。为了保护本地鱼群，去年一个政府项目从英国水路中去除了大量的Zander鱼。令人惊讶的是，今年由于Zander而死去的本地鱼群数量比以往更多。




文章点拨


本题为解释题，需要找出原文中的矛盾：政府项目移走了大量的Zander鱼，结果今年由于Zander鱼而死去的本地鱼数量反而比以往更多。


例题讲解


Which of the following, if true, would most help to explain the greater effect of zander on the native fish population?

下面哪一个选项，如果正确的话，最能帮助解释Zander鱼对当地鱼群更大的影响？


答案：
 (B)

A. The climate in Britain is very similar to the climate in regions to which zander are native.

英国的气候与Zander鱼老家的气候很类似。


解析：
 该选项只能说明英国适合Zander鱼生存，但无法解释为什么Zander鱼被移走之后，当地鱼群损失反而增大。不选。

B. Most of the zander removed were fully grown, and fully grown zander eat large numbers of smaller zander. 大多数被移走的Zander鱼都是成年鱼，并且成年鱼会吃掉大量的小Zander鱼。


解析：
 在Zander鱼被移走之前，大Zander鱼通过吃掉小Zander鱼来控制Zander鱼的数量。但是大Zander鱼被移走之后，大量的小Zander鱼不受控制，导致来年河道中Zander鱼数量反而增多了，所以因为Zander鱼而损失的当地鱼群会增多。正确。

C. Every year a large number of zander are caught by sportfisher in Britain’s waterway. 每年大量的Zander鱼会被英国河道中的钓鱼运动者捕捉。


解析：
 该选项讲的是每年都会发生的情况，自然无法解释为什么今年当地鱼群损失的数量反而增多。不选。

D. Previous government program designed to remove nonnative species from Britain’s waterways have failed. 之前移走英国水道中非当地鱼种的政府项目都失败了。


解析：
 该选项讲的是之前的项目，而本题讨论的是今年的这个项目，与原文无关，不选。

E. Zander are just one of several nonnative fish that prey on the other fish found in Britain’s waterway. Zander鱼只是在英国水道中捕食其他鱼群的非当地鱼种中的一种。


解析：
 注意本文最后一句话the loss of native fish to zander，本文只考虑因为Zander鱼所导致的损失，与其他鱼种无关，不选。

GWC-R30


原文翻译



人们普遍相信对火的可控使用始于200,000年前的智人。然而，近期发现了一个拥有估计约500,000年历史的包含木炭、烧焦的动物骨头和烧黑了的石头的沉积物的遗址。虽然智人在那个时候并不存在，但是这个发现不能为火的可控使用早于智人的这一观点提供理由，因为________。




文章点拨


本题为解释题，需要找到文章中的矛盾：找到了500,000年前的火的痕迹，但是对于火的可控使用依然被认为起源于200,000年前的智人。


例题讲解


Which of the following most logically completes the passage?

下面哪一项能最有逻辑地补充这篇文章？


答案：
 (E)

A. the use of fire might have originated independently in several different parts of the world 火的使用有可能独立起源于世界上不同的几个地方


解析：
 本题与火的起源地无关。不选。

B. it is possible that fire was used much earlier than 500,000 years ago 火有可能在500,000年以前就被使用了


解析：
 本题要说明的是火的使用发生在200,000年前。不选。

C. the charred rocks found in the deposit included several different kinds of stone, all of which are common in the immediate vicinity of the site 在沉积物中发现的烧黑了的岩石包含了几种不同的石头，所有的这些石头在遗址周围都很常见


解析：
 沉积物中的石头是否常见与本题无关，不选。

D. animal bones could have been discarded in a fire used for purposes such as protection or heat rather than for cooking 动物骨头有可能是为了保护或加热而非做饭的目的被扔到了火里


解析：
 不论是保护还是加热，都是对火的可控使用，而该选项的动物骨头指的是原文中500,000年前的动物骨头，因此该选项反而证明500,000年前就已经存在对于火的可控使用，不选。

E. it is impossible to determine whether a charred deposit dating from so long ago resulted from a fire caused by lightening or from the purposeful use of fire 无法确定如此古老的烧焦的沉积物是来自于闪电导致的火还是来自于对火的有目的的使用


解析：
 该选项说明，500,000年前的烧焦沉积物有可能是被闪电烧焦的，而非来自于对火的可控使用，可以解释原文。正确。

GWC-R31


原文翻译



在1970年之前，美国的儿童通常会接种天花疫苗。在二十世纪七十年代早期，因为天花几乎从世界上消失了，大部分的儿童不再接种天花疫苗。最近，一些科学家警告说美国会再一次身陷天花的泥沼中。与大众观点不一样的是，这一次会使得所有年龄段的美国人口都有可能感染天花，因为_______。




3s版本


本题为解释题，需要找出文章中的矛盾。文章最后说所有年龄段的人都有可能感染天花，这些人中也包含了1970年之前接种过疫苗的人。因此本文的矛盾之处在于，明明接种过疫苗，但依然有可能感染天花。


例题讲解


Which of the following most logically completes the passage?

下面哪一项能最有逻辑地补充这篇文章？


答案：
 (D)

A. smallpox is a highly communicable disease among people who are not immune to it 天花在对它没免疫能力的人当中特别容易传播


解析：
 本文的矛盾之处在于接种了疫苗的人还会感染天花，而该选项讨论的是本身就对天花没有免疫的人。无关，不选。

B. smallpox vaccine is not now widely available in the United States 天花疫苗现在在美国不容易获得


解析：
 本文讨论的关键点是之前就接种过疫苗的人，跟现在疫苗容不容易得到没有关系。不选。

C. the population of the United States has been growing more slowly since 1970 than it was before then 1970年之后美国人口增长的速度比之前更慢


解析：
 与人口增长速度无关。不选。

D. smallpox vaccinations lose their efficacy after about 20 years 天花疫苗在20年后会失效


解析：
 天花疫苗在20年后失效了，因此1970年接种过疫苗的人现在也有可能感染天花。正确。

E. people in the United States travel more than they did in 1970, thereby increasing the chances that an epidemic could spread 现在的美国人相比于1970年旅游更多，因此增加了瘟疫爆发的可能性。


解析：
 旅游的增加提高了瘟疫爆发的可能性，依然无法解释为什么接种了疫苗还会感染天花。不选。

GWC-R32


原文翻译



遗传学研究的新方法让分类学家改变了他们关于物种间进化关系的观点。传统上，物种之间的关系是由比较它们的解剖结构而确定的。这种推断两个物种之间关系的密切程度的新方法与两个物种基因编码的相似程度直接相关。




文章点拨


本文需要汇总原文所有信息，最终推测出一个合理的结论。本文最重要的地方在于第一句和第三句的量词。第三句中的any一词证明新方法是一定正确的。而第一句告诉我们，新方法的出现，改变了分类学家关于一些（many）物种进化关系的看法，由此可知，老方法不一定对，而且在many species这个集合中，老方法是错的，因此分类学家的看法才会被改变。所以本文可以推测出的结论就是老方法在某些物种身上得出的结论是错的。


例题讲解


Which of the following conclusions is best supported by the information?

文章最支持下面哪一个结论？


答案：
 (A)

A. The apparent degree of relatedness of some species, as determined by anatomical criteria, is not borne out by their degree of genetic similarity. 某些物种之间通过解剖学标准确定的关联程度并没有被基因相似程度证实。


解析：
 本题的量词some即表明老方法在某些物种身上得出的结论是错的。该选项正确。

B. When they know the differences between two species’ genetic codes, taxonomists can infer what the observable anatomical differences between those species must be. 当他们知道两个物种基因编码的差异时，分类学家可以推测出那些物种之间可以观察到的解剖学差异。


解析：
 根据本文，无法得出解剖学差异和基因编码差异之间的必然联系，因此本选项属于无关选项。

C. The degree to which individuals of the same species are anatomically similar is determined more by their genetic codes than by such environmental factors as food supply. 相同物种内的个体在解剖学上的相似程度，相比于食物供给这种环境因素，更多的是被基因编码决定的。


解析：
 本文讨论的是不同物种之间的相似程度，而该选项讨论的是相同物种内不同个体的相似程度，属于原文没提到的内容，不选。

D. The traditional anatomical methods by which taxonomists investigated the relatedness of species are incapable of any further refinement. 分类学家用来研究物种之间关联程度的传统解剖学方法无法得到任何改进。


解析：
 根据本文，传统方法在某些物种（假设100个物种）身上得到的结论是错的。假设传统方法可以改进，使得传统方法犯错误率降低，比如降低到50个物种。50个物种依然可以属于many的范畴，因此本选项取反之后，并没有与文章产生矛盾，而选项不取反就会跟文章发生矛盾，所以不选。

E. Without the use of genetic methods, taxonomists would never be able to obtain any accurate information about species’ degrees of relatedness to one another. 不用基因学方法，分类学家永远不可能得到关于物种间关联程度的任何精确信息。


解析：
 解剖学方法只是在某些物种上得到了错误的结论，在其他物种上得到的结论是正确的，该选项过于极端，不选。

GWC-R33


原文翻译



文体证据和实验室证据有力支持着一个观点：著名的画作Garden of Eden是佛兰德大师Van Eyck的作品。然而，这幅画作一定是其他人的作品，因为任何有一点历史和动物学知识的人在单单看画作的时候就可以得出这个结论。画作中的所有动物都是真实动物的生动写照，包括犰狳。然而，犰狳是只在美国本土生长的一种动物，Van Eyck在欧洲人到达美洲之前几十年就去世了。




文章点拨


本文只需要关注两个黑体句子之间的三个特征即可：两句话分别是谁说的；两句话分别是原因还是结论；两句话之间是顺承还是转折关系。

本文两个黑体句子都是作者说的。第一句结束后的as一词表明第一个黑体句是结论；第二句讲的是画上都有什么动物，因此只是用来支持上一句的原因。两个黑体句之间是顺承关系。


例题讲解


In the argument given, the two highlighted portions play which of the following roles?

在上面的文章中，两个黑体句子分别扮演了什么角色？


答案：
 (C)

A. The first is a position that the argument seeks to reject; the second is evidence that the argument uses against that position. 第一句是文章想要反驳的观点；第二句是文章用来反对那个观点的证据。


解析：
 第二个黑体句确实是证据，但是它应该支持第一个黑体句，而非反对，所以分号之后错误。不选。

B. The first and the second are each pieces of evidence that have been used to support the position that the argument opposes. 第一个和第二个黑体句都是用来支持文章要反对的观点的证据。


解析：
 第一个黑体句是结论而非证据，不选。

C. The first presents the main conclusion of the argument; the second provides evidence in support of that conclusion. 第一个黑体句呈现了文章的主要结论；第二个黑体句提供了证据支持那个结论。


解析：
 第一个黑体句是本文结论，分号之前正确。第二个黑体句与第一个黑体句顺承，并且是证据，分号之后也正确。该选项正确。

D. The first is a judgment that serves as the basis for the main conclusion of the argument; the second states that main conclusion. 第一个黑体句充当了文章主要结论原因的一个评价；第二个黑体句阐述了文章主要结论。


解析：
 第一个黑体句是结论而非原因，该选项错误。

E. The first is an intermediate conclusion drawn in order to support a further conclusion stated in the argument; the second provides evidence in support of that intermediate conclusion. 第一句是一个用来支持文章进一步结论的间接结论；第二句提供证据支持那个间接结论。


解析：
 第一个黑体句就是这篇文章的结论，不存在间接结论，该选项错误。

GWC-R34


原文翻译



专栏作家：直到最近，Presorbin和Veltrex这两种用于防止胃酸过多的药物只能凭借医生的药方才能获得。在一个Presorbin的广告中，它的生产者认为Presorbin比Veltrz更好，因为医生已经开出了2亿张含有Presorbin的药方而Veltrex的药方只开出了1亿张。开出药方的数量不被认为是一个比较药品好坏的有价值标准，这一点是有争议的，而广告商们的这一荒谬观点可以被揭露出来，因为Presorbin比Veltrex早几年成为处方药。




文章点拨


本文第一个黑体句子是广告商说的。通过后面的on the grounds that得知，第一个黑体句子是一个结论。第二个黑体句子是专栏作家说的，是一个结论，absurd负态度词，证明要与第一个黑体句子取反。


例题讲解


In the columnist’s argument, the two highlighted portions play which of the following roles?

在这篇文章中，两个黑体句子分别扮演了什么角色？


答案：
 (B)

A. The first is a claim that the columnist’s argument seeks to clarify; the second states a conclusion drawn about one possible interpretation of that claim. 第一句话是专栏作家想要澄清的声明；第二句话陈述了一个可能解读那个声明的结论。


解析：
 clarify表示支持顺承的关系。专栏作家在第二个黑体句子中反驳了第一句话，因此分号前错误，不选。

B. The first identifies the conclusion of an argument that the columnist’s argument is directed against; the second states the main conclusion of the columnist’s argument. 第一句话指出了专栏作家想要直接反对的结论；第二句话陈述了专栏作家的主要结论。


解析：
 第一句确实是一个结论，同时在第二个黑体句中反驳了这个结论，分号前正确；第二句话也确实是专栏作家的观点。该选项正确。

C. The first states the main conclusion of the columnist’s argument; the second states a conclusion that the columnist draws in defending that conclusion against an objection. 第一句话陈述了专栏作家的主要结论；第二句话陈述了专栏作家用来反对一项反驳的结论。


解析：
 第一句是广告商的结论，而非专栏作家的。该选项不选。

D. The first identifies an assumption made in an argument that the columnist's argument is directed against; the second states the main conclusion of the columnist’s argument. 第一句指出了专栏作家直接反对的一个假设；第二句陈述了专栏作家的主要结论。


解析：
 assumption等于原因，而第一句是专栏作家要反对的结论。该选项不选。

E. The first is a claim that has been offered as evidence to support a position that the columnist opposes; the second states the main conclusion of the columnist’s argument. 第一句是支持专栏作家所反对的观点的一项证据；第二句陈述了专栏作家的主要结论。


解析：
 第一句是结论，并非证据，分号前错误。该选项不选。


Section IV 长文章

微臣的阅读方法是我撬动整块GRE阅读的杠杆。方法一小步，能力一大步。

——潘乡

中国农业大学，微臣教育2016暑假

325课程学员

2016年11月GRE考试 Verbal 163

录取院校：约翰霍普金斯大学

GWC-R35


原文翻译



[image: ]
 Mary Barton，尤其是在前几章，是一个对于十九世纪四十年代英国工人所受苦难的感人写照。[image: ]
 这本书最令人印象深刻的是作者Elizabeth Gaskell为了传达工人家庭日常生活的经历所做的强烈的、煞费苦心的努力。[image: ]
 她的方法部分上是纪实的：小说包括精心注释的方言、茶话会上食物价格的准确细节、Barton起居室中家具的逐件记载、对民歌The Oldham Weaver的改编（也是加注释的）。[image: ]
 这种纪录手法，尽管有一种轻微的距离感，但是好处很可观。

[image: ]
 作为中产阶级的一员，Gaskell会以局外观察者和报道者的身份来处理工人阶级的生活，而这部小说的读者总是能意识到这个事实。[image: ]
 但是在她的报道中，在绿色牧场里漫步、在Barton家里饮茶以及在“贫穷与死亡”这一章中John Barton和他的朋友们在地下室发现挨饿的一家人，都是真实而富有想象力的再创造。[image: ]
 事实上，为了对这类家庭的情感和回应进行同样令人信服的再创造（比报道者易于集中的细节素材更重要），英国小说界等待了60年才等到了D. H. Lawrence的早期作品。[image: ]
 即使Gaskell没有通过自己参与到工人阶级的生活中这一行为来证实Mary Barton创作中所体现的令人信服的有关工人们情感和回应的再创造，她也仍然在这些场景的描述中体现出了自身有足够说服力的，情感上本能的认知。

[image: ]
 Old Alice’s History这一章极好地展现了老一代工人从乡村和郊区到城市工业中心的情景。[image: ]
 Job Legh是一位致力于生物学研究的织布工人和自然主义者，对他的描述生动地体现出了他对于城市工业化环境的一种回应：对于活物的喜爱，僵化成一种偏执，这恰好和他所在的环境形成鲜明对比。[image: ]
 之前的章节——有关工厂工人春天在绿色牧场上散步；有关Alice Wilson在地下室里回忆在她再也看不到的家乡中用树枝做扫帚的情景；有关Job Legh专心研究钉在板上的昆虫——这些所有的描写抓住了一代人对于工业主义新的痛苦经历的独特回应。[image: ]
 前几章中的其他章节生动地描绘了和他人进行本能合作行动的发展，这样的合作已经在工人中发展成了一个重要传统。




文章难度


3（封装难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 Mary Barton这本书是对于工人遭遇的写照。

[image: ]
 Gaskell努力描述工人阶级的日常生活。

[image: ]
 [image: ]
 Mary Barton这本书写的很真实。


第一段3s：
 Mary Barton这本书写的很真实。

[image: ]
 Gaskell只能以局外人的方式观察工人阶级的生活。

But [image: ]
 Gaskell是真实的再创作。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，与上一段顺承。

[image: ]
 [image: ]
 Gaskell的再创造具有真实性。


第二段3s：
 即使Gaskell是中产阶级，依然对工人阶级的描述很真实。

[image: ]
 [image: ]
 [image: ]
 农村工人被带到城市，面对工业化的情绪变化。

[image: ]
 工人合作关系的形成。


第三段3s：
 工人对于工业环境的回应。


全文3s版本：
 评论Mary Barton这本书。


文章点拨


本文第一段四句话都是顺承关系，认为Mary Barton这本书写得很真实。第二句中的everyday life，第三句中的docunmentary都是表示真实的评价。在第四句中出现了even though引导的句内取反，主句部分说这本书很真实，从句就应该说不真实，而这种“不真实”在原文的表达为“轻微的疏远感”。这种轻微的距离感源自于这部作品纪实性的描述（太客观以致于没有什么感情）。

第二段的第一句得到：Gaskell作为中产阶级的一员（中产阶级比工人阶级高），没有办法真正进入工人的生活，也没有工人生活的一手资料，因此这本书就不会很纪实（某种层面上也是distancing的体现）。但是之后的but取反，又开始说这本书很真实。

本文第三段继续介绍这部作品的特征，主要讲工人要面对的城乡之间的矛盾，以及面对工业化的不适应。最后一句则在说工人之间相互合作。


例题讲解


1. It can be inferred from examples given in the last paragraph of the passage that which of the following was part of “the new and crushing experience of industrialism” for many members of the English working class in the nineteenth century.

根据本文最后一段给出的例子，可以推测以下哪个是十九世纪英国工人阶级“工业时期新的痛苦经历”。


答案：
 (B) Geographical displacement地理位置迁移


解析：
 examples指最后一段给出的四个例子，主要讲述了工人从农村到城市经历的环境变化。examples指代工厂工人春天在绿色牧场上散步的几个例子，这些例子表现了工人在乡村的生活，而这种“工业时期新的痛苦经历”指的是从乡村到城市工业中心位置的改变所带来的痛苦。

2. It can be inferred that the author of the passage believes that Mary Barton might have been an even better novel if Gaskell

从文中可以推断，本文作者认为Mary Barton有可能变成更好的一本书，如果Gaskell能够


答案：
 (E) managed to transcend her position as an outsider 成功超越她旁观者的身份


解析：
 本题本质上是在问Mary Barton的缺点。需定位到第一段最后一句的让步部分，或者第二段第一句，再或者第二段最后一句的让步部分。这几处定位点都是在讲同样的缺点——Gaskell没有真正地进入工人阶级的生活。因此正确答案就是取反该缺陷，选E。

3. Which of the following best describes the author’s attitude toward Gaskell’s use of the method of documentary record in Mary Barton?

以下哪个选项可以最好地描述作者对Gaskell在Mary Barton中纪实性的记录手法？


答案：
 (C) Qualified approval有限的认可


解析：
 根据纪实性手法定位到第一段，第一段说纪实手法很重要，为正评价，但是又指出这种手法有距离感，为负评价。其中，正评价更大。

4. Which of the following is most closely analogous to Job Leigh in Marry Barton, as that character is described in the passage?

以下哪个选项与文中描述的Marry Barton中Job Leigh人物形象相类似？


答案：
 (D) A city dweller who raises exotic plants on the roof of his apartment building 一个在他公寓楼顶种植异国植物的城市居住者


解析：
 根据文章，Job Leigh从农村到城市，并发现之前他喜欢的东西在大城市中格格不入。选项中D符合。

GWC-R36


原文翻译



[image: ]
 英国作家Aphra Bebn(1640-1689)的作品在十七世纪八十年代发生了明显的变化，她从剧本写作转向了散文故事写作。[image: ]
 根据文学批评家Rachel Carnell所说，大多数学者把这个转变看做是由经济因素引发的：在十七世纪八十年代通过为剧场写作赚钱变得越来越困难，所以Behn尝试了各种散文流派，希望能够找到另一个可以赚钱的方法。[image: ]
 事实上，她在十七世纪八十年代中期创作的长篇书信体绯闻小说卖得很好。[image: ]
 然而，如Carnell指出的那样，Behn没有在她其他的散文中重复这种方法，反而转向写作更短和更严肃的小说，即使在她有生之年这些小说只有一半得以出版。[image: ]
 Carnell认为Behn的舞台作品大多是喜剧，Behn可能会转向一种新出现的文学形式——小说。Behn刻意地想要去批判并且为了自己的目的去颠覆那个已经根深蒂固的文学形式——戏剧悲剧——的传统和意识形态。

[image: ]
 Carnell认为Behn崇尚当代戏剧悲剧作家如John Dryden的技巧。同时，Behn自身的喜剧舞台作品同样显示了对执政的Stuart王朝的赞美，这种赞美是大多数她生活时代的政治导向戏剧悲剧所共有的特点。[image: ]
 然而，Carnell认为Behn所争论的是这些作家和剧本定义悲剧本质的方法。[image: ]
 正如Dryden描述的那样，悲剧应该关注的是一个英雄主义的男性公众人物，并且这个男性经历了能够激发起观众们惋惜之情的没落。[image: ]
 Carnell指出Behn的悲剧小说关注的是不知名女性的困境和家庭生活中的私人领域。即使是在她少数以男性为主角的小说中，Behn仍坚持这些在其他情况下是英雄主义人物在私人领域所犯的罪行的重要性。[image: ]
 另外，根据Carnell所说，Behn对Dryden的君主主义戏剧悲剧所提出的观点进行了质疑。这种观点认为，被想象出来的公众政治理想——被动地遵从于一个国家的国王——应该从私人领域被反映出来：家庭成员完全服从于家庭中的男性一家之主。[image: ]
 Carnell认为Behn的小说不仅反对父权主义和阶级主义家庭制度，同时也警告坚持这种类比可能会导致真正的悲剧降临到私人领域的家庭成员中。[image: ]
 根据Carnell所说，Behn对于文学形式的选择，强调了她自己加工悲剧故事的方法和戏剧悲剧所采取的不同形式，而传统戏剧悲剧有着公众和私人领域的虚假特征。[image: ]
 Behn的小说通过展现国家的优点最终会包含统治国家公众人物以外的优点，参与了她那个时代的政治对话。




文章难度


4（换对象取反难度+1，封装难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 Bebn改变了自己的写作种类。

[image: ]
 Bebn为了赚钱而改变写作种类。

[image: ]
 Bebn长篇书信体绯闻小说卖的很好。

Yet [image: ]
 Bebn写得更多的是不赚钱的小说。

[image: ]
 Behn为了颠覆戏剧悲剧而改变写作种类。


第一段3s：
 Behn之所以改变写作种类是为了颠覆戏剧悲剧。

[image: ]
 Behn与戏剧悲剧作家有共同点。

However [image: ]
 Behn与戏剧悲剧作家的不同之处在于如何定义戏剧悲剧的本质。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承上一段。

[image: ]
 戏剧悲剧关注的是公共领域当中英雄主义的男性。

换对象[image: ]
 Behn关注的是私人领域中不起眼的女性。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承[image: ]
 。

[image: ]
 [image: ]
 Behn质疑了戏剧悲剧作家认为私人领域应该模仿公共领域的观点。

[image: ]
 Behn的悲剧加工方式和戏剧悲剧不同。

[image: ]
 Behn更加强调私人领域的优点。


第二段3s：
 Behn的悲剧与戏剧悲剧之间的具体差异。


全文3s：
 Behn为了颠覆戏剧悲剧而改变写作种类。


文章点拨


第一段第一句描述一个现象，Bebn改变了自己的写作形式。第二、三句是大多数人的观点，认为Bebn为了赚钱而改变写作形式。第三句是一个新写作形式能赚钱的例子。第四句则举出了一个反例，说明Bebn并不是为了赚钱。第五句提出观点，认为Bebn是为了颠覆戏剧悲剧才改变了自己的写作形式。

第二段第一句讲到Behn欣赏戏剧悲剧作家的技巧，既然是欣赏，证明这是Behn的悲剧和戏剧悲剧之间的共同之处，因而不是“颠覆”；本句还提到Behn的悲剧展现出了和戏剧悲剧同样的对王朝的赞美，依然不是“颠覆”。因此本句话应该和后面的句子进行But的封装。第二句However句间取反，讲Behn的悲剧与戏剧悲剧之间最大的不同点在于如何定义悲剧的本质。后面的句子都是具体的不同点的例子。

第三句讲以Dryden为代表的戏剧悲剧认为悲剧有如下特点：英雄主义、男性、公共领域。第四句换对象取反，开始讲Behn对于悲剧的定义。本句话分号之前与上一句Dryden的观点截然相反，认为悲剧应该写不知名的、私人领域的女性。分号之后，通过句内句间关系可以预判，依然在说Behn的悲剧强调私人领域的女性。本句话中的otherwise在这里是副词词性，翻译成“在其他情况下”，因此otherwise heroic可以翻译为“在其他情况下是英雄主义的”，也就是说“不英雄主义的”。所以分号之后讲的是，就算Behn的小说中以男性为主人公，也会写他不英雄的那一面，以及会强调他在私人领域犯的罪行，还是与Dryden的截然相反。其实读到这里我们就能感受到，Behn的悲剧突出的是女权主义。

第三、四句广义封装，说明Behn的悲剧与戏剧悲剧的第一个差异：戏剧悲剧强调公共领域的男性，而Behn强调私人领域的女性。

第五句开始具体描述两种悲剧的另一个差异。Dryden认为私人领域可以模仿公共领域，在公共领域（即朝廷）应该听国王的，那么在私人领域（即家庭）中就应该听男性一家之主的。

第六句中Behn对于这种类比进行了反驳，认为如果私人领域模仿公共领域，真正的悲剧就会降临。注意这里的real tragedy不再指某种文学形式，而是真正的不好的事情。

第七、八句则总结了Behn和戏剧悲剧之间的第二个差异：Behn更多地关注于私人领域。

本文总体上属于总分结构，第一段最后一句为全文主旨，Behn为了颠覆戏剧悲剧而改变了写作形式。第二段更进一步解释了Behn颠覆的是悲剧的本质，之后列举了两个具体被颠覆的方面。


例题讲解


1. The passage is primarily concerned with

本文主旨是


答案：
 (E) presenting one scholar’s explanation for a major development in Behn’s literary career呈现了一个学者关于Behn文学生涯中一次主要发展的解释


解析：
 E选项中a major development指的是Behn从剧本变为小说的写作形式改变。one scholar指的是Carnell。全文都是Carnell给出的关于Behn为什么改变写作形式的解释。

2. The passage suggests that Carnell sees Behn’s novels featuring male protagonists as differing from dramatic tragedies such as Dryden’s featuring male protagonists in that the former

本文提到Carnell认为Behn以男性为主人公的小说和Dryden以男性为主人公的悲剧之间的不同在于前者


答案：
 (B) emphasize the consequences of these characters’ actions in the private sphere 强调这些角色在私人领域当中的行为后果


解析：
 本题定位点为第二段第四句分号之后的内容。Behn和Dryden都以男性为主人公，但是Behn强调这些男性在私人领域的罪行。因此B选项正确。

3. The passage suggests that Carnell believes Behn held which of the following attitudes about the relationship between the private and public spheres?

本文提到Carnell认为Behn关于私人领域和公共领域之间的关系时持有哪种态度？


答案：
 (B) The structure of the private sphere should not replicate the hierarchical order of the public sphere. 私人领域的结构不应该复制公共领域的等级制度。


解析：
 本题定位点为第二段第五、六句。这两句中，Dryden认为私人领域可以复制公共领域里的等级制度（在朝廷听国王的，在家庭听男性一家之主的），而Behn对此进行了质疑，因此B选项正确。

4. It can be inferred from the passage that the “artificial distinction” refers to the

从文章可以推测出“虚假的特征”指的是


答案：
 (D) assumption made by the authors of conventional dramatic tragedies that legitimate tragic action occurs only in the public sphere 传统戏剧悲剧作家认为真正的悲剧行为只会发生在公共领域的假设


解析：
 本题定位点是第二段第七句。本句话中with their artificial distinction between the public and private spheres是介词结构后置定语，修饰的是前面的dramatic tragedies。因此这种“公共领域和私人领域之间虚假的特征”指的是戏剧悲剧的观点。“虚假的特征”指的是明明没有这个特征，但是戏剧悲剧作家非得认为有这个特征。这种特征应该根据句间关系到第五、六句去寻找。在这两句中，戏剧悲剧作家提出了一个观点，认为私人领域可以模仿公共领域，而这一观点的前提条件之一就是这种模仿不会给私人领域带来真正的悲剧。这一假设的等价命题就是真正的悲剧只会发生在公共领域。因此D选项正确。

GWC-R37


原文翻译



[image: ]
 尽管最近几年个体机动车有毒物排放量有显著的下降，但是机动车数量在逐渐上升，因此美国超过100个城市的一氧化碳、颗粒物质和臭氧（由机动车排放物的烃类的光化学反应所产生）水平依然超过了法定界限。[image: ]
 越来越多的人意识到唯一有效的能进一步降低机动车排放的方式——除了大规模放弃私家车——就是用如压缩天然气、液化石油气、乙醇和甲醇这样的清洁能源去取代传统的化石燃料。

[image: ]
 所有的这些替代能源都是碳基燃料，它们的分子相比于汽油来说更小、更简单。[image: ]
 这些分子的燃烧比汽油更干净，部分是因为它们几乎没有碳碳键，并且它们排放的烃类更不可能产生臭氧。[image: ]
 有多个碳碳键的更大分子的燃烧包含更复杂的一系列反应。[image: ]
 这些反应增加了不完全燃烧的可能性并且更有可能把未完全燃烧的以及光化学性质活跃的碳氢化合物释放到大气中。[image: ]
 从另一方面讲，替代性能源确实有缺陷。[image: ]
 压缩天然气要求机动车有一套沉重的燃料箱——对于性能和燃料效率来说是沉重的负担——并且液化石油气供给紧缺。

[image: ]
 从另一方面讲，乙醇和甲醇相比于其他替代能源有重要的优势：它们单位体积有更高的能量并且对于现存发动机燃料分配网络的改变要求最小。[image: ]
 乙醇普遍被用作汽油的替代品，但是目前的价格是甲醇的两倍，甲醇的低价格是它吸引人的特点之一。[image: ]
 然而，甲醇最吸引人的特征是它可以降低90%的可以形成臭氧的机动车排放，而臭氧是最严重的城市空气污染物。

[image: ]
 和任何替代能源一样，也有反对使用甲醇的人。[image: ]
 然而很多的批判都是基于“汽油克隆”车的使用，即使是最简单的、用于允许甲醇使用的改进，也与这种车不兼容。[image: ]
 举例来讲，特定体积的甲醇确实只能提供一半汽油和柴油能提供的能量；其他条件一致的情况下，燃料箱就不得不更大并且更重。[image: ]
 然而，因为专门烧甲醇的车可以被设计得相比于使用甲醇的“汽油克隆”车更加高效，所以它们需要的燃料相对更少。[image: ]
 即使是那些含有最简单改进的、可以使用甲醇的车辆，都能立即对降低城市污染做出贡献。




文章难度


3（换对象取反难度+1，封装难度+1）


3s版本


[image: ]
 汽车个体污染排放减少，但是汽车数量增加，美国污染物超标。

[image: ]
 解决污染的方案是用清洁能源进行替换。


第一段3s：
 解决污染的方法是用清洁能源进行替换。

[image: ]
 清洁能源的分子更小。

[image: ]
 化学键少，燃烧更加清洁，而且不大产生臭氧。

换对象[image: ]
 传统能源有更多化学键。

[image: ]
 传统能源燃烧不彻底。

换对象[image: ]
 清洁能源有缺点。

[image: ]
 压缩天然气需要大容器，液化石油气供给受限。


第二段3s：
 两种清洁能源的局限性。

换对象[image: ]
 乙醇和甲醇有更多优势。

[image: ]
 乙醇贵。

However [image: ]
 甲醇的最大优势是减少臭氧的产生。


第三段3s：
 乙醇的局限性。

Critics 负态度[image: ]
 对甲醇有批评。

Yet [image: ]
 这种批评不成立。

[image: ]
 确实需要大容器。

However [image: ]
 但其实不需要大容器。

[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承[image: ]


[image: ]
 使用甲醇的车可以降低污染。


第四段3s：
 为甲醇改进发动机的汽车可以大大降低污染。


全文3s版本：
 为甲醇改进发动机的汽车可以大大降低污染。


文章点拨


一、本文中的换对象

本文中用到大量换对象。首先二、三两段之间是段间的换对象。第二段讨论的是压缩天然气和液化石油气这两种清洁能源的局限性，第三段换对象，讨论的是另两种清洁能源——甲醇和乙醇——的优势。同时，第二段段内也有很多换对象，例如第二、三句之间，第二句讲清洁能源的优点，第三句换对象，讲传统能源的缺点。比较难理解的是第二段四、五句之间。第四句讲传统能源的缺点，第五句换对象，应该讲清洁能源的优点，但结果说的却是清洁能源的缺点。这是因为，第五句中的do have drawbacks是一个让步语气，因此就算换了对象，但还是在讲缺点。

二、本文内容

本文第一段认为要使用可替代能源来降低空气污染，并提供了四种能源的选择：压缩天然气、液化石油气、乙醇和甲醇。在第二段中，论述了压缩天然气和液化石油气的缺点，因此这两种能源被排除；接下来在第三段中，因为乙醇价格贵，因此乙醇被排除掉只剩下了甲醇；接下来的第四段则在论证甲醇的优势，最终得到的结论就是甲醇可以有效降低空气污染。


例题讲解


1. The author of the passage is primarily concerned with

这篇文章作者最关注的是


答案：
 (D) discussing a problem and arguing in favor of one solution to it 讨论了一个问题并且对一种倾向的解决方案进行论证


解析：
 a problem指代环境污染，discussing a problem主要指代第一段。one solution指的是使用甲醇，而选项中arguing一词指代了第二、三段。本选项囊括了文章的所有段落，故为本文主旨。

2. According to the passage, incomplete combustion is more likely to occur with gasoline than with an alternative fuel because

根据文章，不完全燃烧更可能发生在汽油燃烧而不是替代性能源燃烧时是因为


答案：
 (B) the combustion of gasoline involves an intricate series of reactions 汽油的燃烧包含更复杂的一系列反应


解析：
 根据incomplete combustion定位第二段第四句，该句指出这些反应增加了不完全燃烧的可能性。由于第四句与第三句顺承，所以这些反应指代的是第三句最后的一系列反应，这一系列反应是汽油燃烧时产生的，故选B。

3. Which of the following most closely parallels the situation described in the first sentence of the passage?

以下哪种情况与本文第一句话描写的情况最相似？


答案：
 (C) Although a town’s citizens reduce their individual use of water, the town’s water supplies continue to dwindle because of a steady increase in the total population of the town. 虽然一个城镇的居民减少了他们的个人用水，但是由于这个城镇的总人口一直在持续上升，导致这个城镇的水供给持续减少。


解析：
 居民用水减少与机动车排放减少相对，居民人口上升与机动车数量上升相对。

4. It can be inferred from the passage that a vehicle specifically designed to use methanol for fuel would

从文中可以得出，设计的专门烧甲醇的车会


答案：
 (E) average more miles per gallon than a “gasoline clone” vehicle fueled with methanol 比烧甲醇的“汽油克隆”车平均每加仑行驶更多英里


解析：
 根据专门烧甲醇的车定位到第四段第四句。第四句的同义替换是专门烧甲醇的车比“汽油克隆”车行驶一样的距离用更少的燃料，与选项E同义。

GWC-R38

[image: 25]


视频讲解


原文翻译



[image: ]
 通过从文本本身的内部和外部证据可以重建在印刷术出现之前的古罗马文本的传播历史。[image: ]
 如在现代系谱集当中呈现的那样，内部证据可以用来重建一个罗马文本的现存手稿与其他手稿之间的关系，系谱集指的是一个描述现存手稿和系谱编辑认为曾经存在的文本之间系谱关系的图表。[image: ]
 系谱图是学者基于内部证据获得文本间关系的唯一方式，但是它们有可能描绘一个关于现实的错误图像，因为它们只会描述今天已知或推测出来的手稿间的关系。[image: ]
 如果现存的副本很少，系谱图会把起源时间和地点相隔很远的手稿拉得很近。[image: ]
 相反，系谱图也会把在几个月内甚至是在同一个房间内完成的手稿看做相隔很远。

[image: ]
 可能帮助理解罗马文本传播的一种外部证据是一部作品在中世纪的存世量。[image: ]
 然而，我们常常会从今天现存的手稿数量中过度推断一部作品在中世纪的传播。[image: ]
 当一部作品只留下一个手稿时，编辑们将这个手稿非常夸张地称之为“孤本”——暗示着所有的同伴都被野蛮人在中世纪早期破坏了。[image: ]
 有一点也是同样有可能的：作品有大量的副本存在于中世纪的寺庙图书馆中，但是因为没有引起他人的兴趣而被忽略。[image: ]
 现存的手稿数量，不论有多少，都无法使学者推断出古代拉丁文本在9世纪、12世纪甚至是15世纪幸存下来的数量。

[image: ]
 中世纪作家从罗马文本中所做的引用是另外一种外部证据。[image: ]
 但是一个罕见的单词或者语法结构——甚至是一篇短文——的出现是否能表明中世纪作家对于这部或那部古代作品的一手知识，还是这种使用其实是一些间接的来源，比如一本语法书或者是一个大众风格手册？[image: ]
 中世纪作家确实会广泛引用古代作家的文本，尽管这些引用能表明这部作品在中世纪的传播，同时也可以定义这部作品逐渐兴起的价值和各种用途，但是这些引用对于重建古代文本并没有什么用。

[image: ]
 尽管学者们想要找到一种全面并且有用的概括模式，但是每一个文本的传播都是不同的故事，每一个手稿的历史也都是独特的。[image: ]
 学者们必须小心不要得出超越证据所能够支持的结论。




文章难度


3（负态度取反难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 用内部和外部证据来研究古罗马文本的传播历史。

[image: ]
 内部证据研究罗马文本现存版本和被推断版本之间的关系。

distorted负态度[image: ]
 内部证据会犯错误。

[image: ]
 内部证据会使得原本关系很远的文本变得很近。

Conversely换对象[image: ]
 内部证据使关系很近的文本变得很远。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装顺承[image: ]
 。


第一段3s：
 内部证据会犯错误。

[image: ]
 一种外部证据是研究罗马文本在中世纪的存世量。

though转折[image: ]
 这一种外部证据不可靠。

[image: ]
 如果存世作品只有一部，我们认为这部作品在中世纪被破坏了。

[image: ]
 也有可能作品在中世纪大量存在只是人们不知道。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装顺承[image: ]
 。

E无法准确推断有多少文本在中世纪幸存了下来。


第二段3s：
 第一种外部证据不准确。

[image: ]
 第二种外部证据是中世纪作家对于古罗马文本的引用。

But [image: ]
 作家对于文本的引用无法证明文本在中世纪的传播。

[image: ]
 第二种外部证据没用。


第三段3s：
 第二种外部证据没用。

[image: ]
 文本的传播历史难以概括。

[image: ]
 研究文本传播历史很困难。


第四段3s：
 对文本传播历史的研究不能一概而论。


全文3s版本：
 对文本传播历史的研究不能一概而论。


文章点拨


第一段首句介绍了本文所要研究的问题：古罗马文本的传播历史，同时还提到可以使用内部证据以及外部证据。因此可以预判，文章后面会对两种证据分别进行论述。第二句给出了内部证据的定义，即通过研究文本之间的关联来研究文本的传播。第三句distorted负态度词，否定内部证据。第四句讲内部证据会使得原本关系很远的文本变得很近，也就是说没什么关系的文本，会被认为有关系。第五句说内部证据使关系很近的文本变得很远，即明明有关的文本会被认为无关。第四、五句相当于一对支持第三句的例子。所以第一段否认了内部证据。

第二段第一句介绍了外部证据的第一种，通过研究文本在中世纪的存世量来推断其在古罗马的传播。第二句的though一词，在这里是副词词性，等于however引导句间取反。同时这句话的too much也可以看做负态度，证明这种内部证据不靠谱。第三、四、五句共同说明为什么不靠谱。如果我们发现某部作品在中世纪存世量很少，除了会认为它在中世纪被愚昧无知的人们破坏掉了之外，也有可能大量的文本副本被藏了起来，只是我们不知道。因此我们无法准确推断有多少文本在中世纪幸存了下来，所以这一段总体在说第一种外部证据不靠谱。

第三段第一句介绍了第二种外部证据，通过中世纪作家对于古罗马文本的引用来判断文本在中世纪的传播。第二句But取反，否认第二种外部证据。中世纪作家能够引用古罗马文本的一个片段，不一定意味着这个文本在中世纪传播了，还有可能作家引用自一个文本之外的间接来源。第三句讲，中世纪作家的引用有可能证实文本的传播，但其作用不大。因此第三段3s版本是第二种外部证据没用。

第四段对全文进行总结，我们难以概括文本的传播历史，因此这种研究需要具体问题具体分析。全文的主旨就是研究文本传播历史很困难。

这篇文章读完第一句后，很自然产生预判，文章会分别论证内部证据和外部证据。接下来整个第一段都在反驳内部证据，于是又能产生预判，后文可能会说明外部证据是对的。但是第二段否定了第一种外部证据。再进一步产生预判，第三段的第二种外部证据应该是对的。但是第三段也否定了第二种外部证据。因此在读这篇文章的时候，我们产生一个期待的同时，这个期待就被文章反驳了。最终前三段整体封装，顺承第四段的结论：对于文本传播历史的研究不能一概而论。


例题讲解


1. The passage is primarily concerned with which of the following?

本文主旨是？


答案：
 (C) Outlining certain difficulties associated with studying the transmission of ancient Roman texts. 概括了同古罗马文本传播研究相关的某些困难。


解析：
 本文总体的结构就是提出问题：研究古罗马文本传播历史；接着给出研究方法：内部证据和外部证据，但是这两种证据在文中都被反驳了。最后一段给出总结：认为这种研究很困难。所以全文主旨就是在说研究文本传播历史很困难。

2. As described in the passage, a stemma is most closely analogous to which of the following?

下面哪一项可以类比文中提到的系谱图？


答案：
 (D) A family tree in which some generations are not recorded 缺少了某些世代的家谱


解析：
 根据本文第一段第二句可知stemma本身就是一种系谱。同时这种研究方法本身有缺陷，意味着这种系谱是不完整的，因此D选项可以构成类比。

3. In its discussion of external evidence, the passage suggests which of the following about manuscripts of ancient Roman texts during the Middle Ages?

在针对外部证据的讨论中，本文提到下面关于中世纪期间古罗马文本手稿的哪些方面？


答案：
 (ABC)

A. It is possible that fewer manuscripts were destroyed by barbarians in the early Middle Ages than scholars frequently suppose. 相比于学者们经常认为的那样，可能有更少的手稿在中世纪被野蛮人破坏了。

B. Additional copies of some so-called lone survivor manuscripts may have existed well into the Middle Ages. 某些所谓孤本的额外副本可能一直到了中世纪还存在。

C. If an ancient Roman text is quoted in a work by a medieval author, then it is likely that at least one manuscript copy of that text survived into the Middle Ages. 如果一位中世纪作家在作品中引用了一个古罗马文本，那么至少有一个文本的手稿副本幸存到了中世纪。


解析：
 A选项定位到第二段第四句。还会有很多手稿幸存于图书馆中，也就意味着被野蛮人破坏的数量比学者普遍认为的要少。A正确。

B选项也定位到第二段第四句，一些孤本的副本是有可能流传到中世纪的。B正确。

C选项定位到第三段第三句的while部分，承认作家的引用是作品在中世纪流传的证据。C正确。

4. Choose the sentence in the first paragraph that suggests that scholars might be led to underestimate the extent of the connection between certain manuscripts.

在第一段中选一句表明学者有可能低估了文本之间关系的话。


答案：
 第一段第五句


解析：
 所谓低估，指的是“明明有关系，结果学者认为没关系”，因此定位到第五句。

GWC-R39


原文翻译



[image: ]
 在二十世纪的大部分时间里，学者们普遍接受一个观点，认为民族是永恒的实体，存在于现代单一民族国家出现之前，并且为国家提供了社会和文化基础。[image: ]
 这种观点当然可以运用到韩国；大多数历史学家都认为朝鲜民族自古以来就存在。[image: ]
 然而，最近西方学者质疑了民族是永恒实体这一观点。[image: ]
 Gellner和Anderson都认为，在他们对于欧洲、拉丁美洲和东南亚的案例研究中，民族严格意义上讲是一个现代现象，是在现代国家中通过宣传活动而带来的不同群体间形成的一种身份认同感的合成。[image: ]
 简而言之，是国家创造了民族，而不是反之。

[image: ]
 拥有杰出成员Em的Younger Koreanists学派，最近开始将这种方法运用到韩国。[image: ]
 这些学者发现古代韩国乡村生活的孤立特征以及地区方言之间有巨大差别，认为普通的村民不太可能将自己认作其他地区村民的同胞。[image: ]
 这些学者也注意到精英们就像古代欧洲的贵族一样，反而有一种外向的世界性眼光。[image: ]
 最后，他们观察到韩语中“民族”这个词，minjok，是一个旧词新意，这个词首先是日本学者翻译过来的西方概念，之后在二十世纪早期被朝鲜运动家挪用。[image: ]
 因此，他们认为，朝鲜“民族”是在那时候才出现的。

[image: ]
 简而言之，在韩国这个案例中，我们有两个观点之间的争议：primordialists（原始主义）认为民族是历史上天生的并且普遍化的单元，modernists（现代主义）认为民族是现代化的偶然产物。[image: ]
 两个观点都有问题。[image: ]
 七世纪 Koguryo，Peakche和Shilla这三个战国的民族不太可能将自己视作大“朝鲜”集合体的一员。[image: ]
 从另一方面来说，相比于Gellner和Anderson所研究的民族，朝鲜半岛的当地居民有更长的一段历史——超过几百年——作为统一的政治集合体。[image: ]
 朝鲜这个国家的长期存在不仅仅暗示了这一统一体的社会和文化基础，而且古代朝鲜国家的中央官僚主义政治体制的本质也表明了一种可能性，那就是相比于提供了现代主义研究模型的西欧国家，国家的有组织行为更早地创造了一个拥有共同身份的统一集合体。




文章难度


3（换对象和负态度取反难度+1，语言难度+1）


3s版本


[image: ]
 民族是永恒的，先有民族后有国家。

[image: ]
 对韩国来说，先有民族再有国家。

时间对比/however/question负态度[image: ]
 民族不是永恒的。

[image: ]
 Gellner和Anderson认为先有国家后有民族。

[image: ]
 先有国家后有民族。


第一段3s：
 先有国家后有民族。

[image: ]
 Younger Koreanists学派认为韩国是先有国家再有民族。

[image: ]
 韩国古代村民没有民族意识。

[image: ]
 精英们也没有民族意识。

[image: ]
 韩语的“民族”一词只是从日语挪用来的。

[image: ]
 先有国家后有民族。


第二段3s：
 Younger Koreanists学派认为韩国先有国家再有民族。

[image: ]
 关于韩国存在两种观点：先有民族还是先有国家。

problematic 负态度[image: ]
 两个观点都有问题。

[image: ]
 先有国家后有民族的例子。（或者是“先有民族”的反例）

换对象[image: ]
 朝鲜民族相比于Gellner和Anderson研究的民族来说历史更悠久。

[image: ]
 在韩国，先有民族再有国家，朝鲜民族的出现早于西欧国家。

[image: ]
 [image: ]
 [image: ]
 广义封装，顺承B。


第三段3s：
 关于韩国先有民族还是先有国家存在争议。


全文3s版本：
 针对韩国先有国家还是先有民族分别进行了论证和评价。


文章点拨


本文第一段第一句提出了一个老观点（generally），认为民族是永恒的，先有民族后有国家。所谓“永恒”（enduring）指的就是自古就有，因此民族是先存在的。同时本句说“民族为国家提供了社会和文化基础”，也在说国家建立在民族之上。同时“社会和文化基础”在后文与“民族”概念构成同义替换。

第二句则举了韩国的例子，认为韩国先有民族再有国家。

第三句与前两句时间对比换对象取反，同时question也是负态度取反。认为民族不是永恒的。

第四句则举了Gellner和Anderson的例子，他们认为欧洲、拉丁美洲和东南亚的民族是在国家之后出现的。

第五句总结新观点：先有国家后有民族。

第二段第一句提出Younger Koreanists学派的观点，该句中this approach指代上一段的新观点，即先有国家再有民族。第二、三、四句分别是支持第一句观点的三个例子。第五句作总结。

要理解本段的三个例子，首先要理清“民族”和“国家”的区别。“国家”强调的仅仅是一个政治地域范畴，而“民族”强调的是一群人对于共同文化的身份认同，是超越地域限制的。只要他们认为共属于同一文化，那么就可以认为是同一民族。

所以第二句中，古代村民都生活在一个村子里，地域相同，于是国家存在，但是不同区域方言不同，外加孤立的本质，导致他们不可能形成一种跨地域的文化认同，所以民族不存在。

第三句说精英有一种外向的世界性眼光，意味着他们不愿意将自己局限于某一个文化集体之中，因此还是没有民族。

第四句说韩语里面的“民族”一词是二十世纪从日语中挪用过来的，意味着民族本身存在的时间很短。

根据前几段的论述，学术界关于韩国是先有国家还是先有民族持有两种截然不同的观点。

第三段第二句的problematic认为这两种观点都有问题，也就是说针对两种观点可以分别举出反例。

第三句Koguryo，Peakche和Shilla三个战国不可能将自己视作大“朝鲜”集合体的一员。既然是“战国”，证明“国家”已经存在，但是不将自己视作大“朝鲜”集合体的一员，这里的“集合体”等于“民族”，因此民族还不存在。这句话实质上是“先有民族”的反例。

第四句on the other hand换对象，可以预判要讲“先有民族”，或者提出“先有国家”的反例。这句话说朝鲜民族历史悠久，意味着“先有民族”，同时句内通过than的对比，反驳了Gellner和Anderson的观点（先有国家）。

第五句前半部分说，“朝鲜这个国家的长期存在不仅仅暗示了这一统一体的社会和文化基础”，国家的长期存在意味着民族更加长期的存在，这里还是在说先有民族。后半句说韩国的集合体（即“民族”）要早于西欧国家，这是通过与西欧的比较说明韩国的民族历史悠久。

第三、四、五句这三个反例可以广义封装，顺承第二句。

本文作者其实并没有支持两种观点中的任何一个，只是分别进行了论证，同时在最后一段又指出了各自的反例。


例题讲解


1. The primary purpose of the passage is to

本文主旨是


答案：
 (A) evaluate two competing views regarding the origin of the Korean nation 评价关于朝鲜民族起源的两种不同观点


解析：
 two competing views分别指代“先有国家”和“先有民族”，本文就是把这两个观点分别进行了论证，又分别指出了反例，所以evaluate这个词是没问题的。

2. Select the sentence in the third paragraph that provides some information that supports the position of younger Koreanists regarding the creation of the Korean nation.

在第三段中选出一个支持younger Koreanists关于韩国民族产生的观点的句子。


答案：
 第三段第三句


解析：
 根据第二段可知younger Koreanists的观点是“先有国家”。第三段中认为先有国家的句子只有第三句。

3. The author would probably agree with which of the following statements regarding the work of Gellner and of Anderson?

本文作者可能同意下面哪一个关于Gellner和Anderson研究成果的观点？


答案：
 (BD)

B. Their argument that the nation is a strictly modern phenomenon does not hold in the case of Korea. 他们认为民族是一个完全现代的现象在韩国的案例中不适用。

D．Both of them have exaggerated the homogenizing impact of the state as a factor in the case of nations. 两个人都夸大了在民族的例子中，国家起到的统一化力量。


解析：
 本文中体现作者观点的段落是第三段。同时我们已经知道，Gellner和Anderson研究的是欧洲、拉丁美洲和东南亚。作者在第三段第四句中说朝鲜的民族历史要长于Gellner和Anderson所研究的民族历史，因此我们只能判断出Gellner和Anderson的研究成果不适用于韩国。所以B选项对。本题D选项exaggerate也是在否定Gellner和Anderson的观点，但是从文中只能看出Gellner和Anderson的观点在韩国不适用，不见得在其他国家也是错的（国家起到的统一化力量这一观点在第一段第四句提到了）。

4. According to the author of the passage, a difference between Korea and the “European, Latin American, and Southeast Asian cases” has to do with

根据本文作者，韩国和“欧洲、拉丁美洲和东南亚”之间的区别在于


答案：
 (C) when a nationally unified political entity came into existence民族统一的政治实体出现的时间


解析：
 本题问作者观点，因此定位到第三段。再根据European, Latin American, and Southeast Asian cases，定位到第四句（因为这些是Gellner和Anderson研究的国家），这句话把韩国民族的历史长度同Gellner和Anderson研究的民族历史长度进行了比较，比的对象是时间，所以C正确。

GWC-R40


原文翻译



[image: ]
 1995年，Galileo太空探测器捕捉到了关于木星大气层的数据——即大气中缺少大多数人预测会有水分——这一点挑战了木星结构的主流理论。[image: ]
 这一出乎意料的发现适应于一个更大的模式，在这一模式中，关于行星组成和动态的理论没能预料到通过宇宙探索所发现的现实。[image: ]
 与可以通过理论来预料其组成的“常规行星”不同，我们太阳系中的行星是独特的个体，它们的化学和板块特征是大量偶发事件造成的。[image: ]
 这一发现的一个暗示是，尽管宇宙毫无疑问地控制着其他行星系统，但是复制那些产生太阳系以及地球生命发展的序列是几乎不可能的。

[image: ]
 最近行星科学家认为地球生物圈发展的外部先决条件有可能包含四个主要偶发因素。[image: ]
 第一，适宜生命的气候依赖于及其狭窄的轨道参数，这种参数决定了水可以以液态存在的持续宜居区域。[image: ]
 如果地球轨道只比现在减小5%，那么地球历史早期的温度会高到可以蒸发海洋。[image: ]
 如果地球-太阳的距离增大1%，那么20亿年前疯狂的冰山运动会使海洋至今都处于结冰的状态。

[image: ]
 第二，木星巨大的质量阻止了大多数围绕着太阳运行的彗星渗透进太阳系内部。[image: ]
 据估计，如果没有这层屏障，地球会经历比记载的多一千倍来自于彗星大小撞击者的轰炸。[image: ]
 即使地球表面没有被炸得什么都不剩，能生存下来的也就只有那些最原始的生命形式。[image: ]
 这一点表明只有包含像地球这样的陆地行星和像木星那样的气态大行星的星系才有可能维持复杂的生命形式。

[image: ]
 第三，尽管巨大的外部行星的引力屏障很有效，但是偶尔未必能保护地球。[image: ]
 矛盾的是，尽管维持水以液态存在的温度只存在于太阳系内部，但是生命的基本组成成分，包括水本身，主要发生在小行星带以外。[image: ]
 因此生命的进化依赖于足够运输水、碳和氮到地球的来自遥远太阳系的彗星撞击频率，同时还要保证撞击强度又不会破坏大气层和海洋。

[image: ]
 最后，地球独特和高质量的卫星——月亮——在稳定地球转轴倾角方面扮演了关键的角色。这一倾角创造了对于生命进化和多样性非常重要的四季。[image: ]
 相反，火星有一个疯狂波动的倾角和混乱的四季，而金星则缓慢地逆向旋转，几乎没有任何季节。




文章难度


2（出现换对象取反难度+1）


3s版本


[image: ]
 太空探测器关于木星的发现挑战了主流观点。

[image: ]
 这一发现表明某些理论与实际不匹配。

[image: ]
 太阳系行星是由偶发事件导致的。

[image: ]
 产生太阳系和地球生命的次序是难以复制的。


第一段3s：
 太阳系的产生和地球生命是由偶发事件导致的。

[image: ]
 四个偶发因素导致地球存在生命。

[image: ]
 因素一：轨道参数导致地球温度适宜。

[image: ]
 轨道比现在小5%导致温度过高。

换对象[image: ]
 轨道比现在大1%导致温度过低。

小结：[image: ]
 [image: ]
 封装，顺承[image: ]
 。


第二段3s：
 偶发因素一：轨道参数。

[image: ]
 因素二：木星保护地球免受彗星撞击。

[image: ]
 如果没有木星，地球会遭到比实际情况多1000倍的撞击。

[image: ]
 [image: ]
 在木星的保护下，地球才会存在复杂生命形式。


第三段3s：
 偶发因素二：木星保护地球免受彗星撞击。

[image: ]
 因素三：外部行星还要偶尔不能保护地球。

[image: ]
 地球生命的重要组成成分来自于小行星带以外。

[image: ]
 地球的生命依赖于彗星的撞击带来的生命组成成分。


第四段3s：
 偶发因素三：外部行星还要偶尔不能保护地球。

[image: ]
 因素四：月亮稳定地球倾角使得地球有四季。

换对象[image: ]
 火星和金星因为无法稳定倾角所以没有四季。

第五段3s：偶发因素四：月亮稳定地球倾角使得地球有四季。


文章点拨


本文第一段相当于全文的铺垫，通过Galileo太空探测器得到的发现与人们理论预测之间的差异来说明太阳系是独特的，并得出结论：太阳系的产生和地球生命是由偶发事件导致的。

第二段第一句引出全文主旨，四个偶发因素导致地球存在生命。同时我们也可以预判全文结构，肯定会对这四种偶发因素分别进行论述。

第二句则点明第一个偶发因素：地球轨道参数。后面的三、四句分别说明轨道大了不行，小了也不行。这也证明导致地球存在生命的狭窄的轨道参数确实很偶然。

第三段介绍了第二个偶发因素：木星的屏障作用保护地球免受彗星的轰炸。第三句的sterilize原意为“杀菌消毒”，在这里指“什么都不剩”。所以第三句的意思是，就算地球没有被炸得一点也不剩，那么也只能留下一些原始生命，不能保留复杂生命。因此一个星系要有生命，必须同时有地球这种陆地行星，又要有木星这种巨大的气态行星。这一点也很偶然。

第四段介绍第三个偶发因素：外部行星还要偶尔不能保护地球。上一段讲了外部行星要保护地球免受小行星撞击，这一段又说还得偶尔不能保护地球。如此苛刻的条件足见地球上能存在生命真的是很偶然的小概率事件。

第五段介绍了第四个偶发因素：月亮稳定地球倾角使得地球有四季。第二句换对象，介绍火星因为没有月亮这样的卫星而导致旋转角度剧烈波动，因此四季混乱；而金星则没有任何季节。

背景知识：金星的公转轨道与黄道面几乎重合，通俗来讲就是金星的自转轴几乎与公转轨道平行，而且金星自转一周的时间比公转一周的时间还要长，所以金星几乎没有四季。


例题讲解


1. The passage is primarily concerned with

本文主旨是


答案：
 (A) Enumerating conditions that may have been necessary for a particular development 列举一些某种发展的必需条件


解析：
 本文主要内容就是四个导致地球存在生命的偶发因素。A选项中的a particular development指的是地球存在生命。

2. It can be inferred from the passage that the “planetary scientists” would be most likely to agree with which of the following statements concerning the development of complex life forms on Earth?

从文章可以推断，“行星科学家”最有可能同意下面哪一个关于地球上复杂生命形式发展的看法？


答案：
 (E) It has been contingent on conditions elsewhere in Earth’s solar system as well as on conditions on Earth itself. 复杂生命的发展依赖于地球所处太阳系其他地方的条件以及地球本身。


解析：
 地球本身的条件是因素之一。其他三个因素都是地球以外的太阳系条件。注意该选项中的 be contingent on=depend on依赖于。

3. The author of the passage most likely mentions Mars’ “oscillating tilt” primarily in order to

本文作者提到火星的倾角最有可能的目的是


答案：
 (E) Emphasize the importance of the Moon to the development of life on Earth. 强调月亮对于地球生命发展的重要性。


解析：
 本题为句子功能题，正确答案为定位句的3s版本。本题定位到最后一段第二句，火星倾角在这段中只是一个用于衬托月亮重要性的例子。因此E正确。

4. The passage suggests each of the following about water on Earth except:

本文提到了下面所有关于地球上的水的选项，除了：


答案：
 (B)

A. It was conveyed to Earth by comets. 水是被彗星带到地球的。


解析：
 定位到第四段第二句，不选。

B. It appeared on Earth earlier than did carbon and nitrogen. 水的出现早于碳和氮。


解析：
 文章没提，选B。

C. Its existence in a liquid state is contingent on Earth’s orbital parameters. 水之所以可以液态存在依赖于地球的轨道参数。


解析：
 定位到第二段第二句，不选。

D. Much of it came from a part of the solar system where water cannot exit in a liquid state. 大部分水来自于水不会以液态存在的地方。


解析：
 定位到第四段第二句，不选。

E. It is unlikely that there would be much of it available to support life if the gravitational shield of the outer planets did not limit the frequency with which comets strike Earth. 如果外部行星的引力屏障没有限制彗星撞击地球的频率的话，就不可能有水来维持生命。


解析：
 定位到第四段第二句，不选。
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